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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
Συντριπτική άπάντηση στή Ν.Δ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ

ΟΙ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ

ΣΕ ΟΓΚΟίΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙίΙΤΟΝ

έδωσε χδές ό κ. Παπανδρέου
ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΧΙΑΙΑΑΕΣ ΛΑΟΥ ΠΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ

ΣΤΗΝ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
Μίληοε χ8ές βράδυ gw Λιοντάρια
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ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
χυντρι-πτική απάντηση στ,ς επθέ 
σεις ττ»ς ηγεσίας της Νέας Δήμο 
κρατί-ας έδωσε ο Πρωθυπουργός 
κ. Γίσπανδρέου σε ομ ιλία του σή 
υε-ρα το βράδυ στο Σύνταγμα-, 
ιινώ παράλληλα- «ξέφρασε την βε 
βαίότητα ότι στις 17 Ιουνίου1 6α 
ηττηθεΐ η Δεξιά.

όλης της ύλ-ης θα Γιάρειι την οπόν 
τηση από τον /'αό η Δεξιά». Και 
απευθυνόμενος προς τους επ:τε 
λείς της Αξιωματικής Αντ.ποΑίτευ 
σης, τόνισε:

«Εφ- όλης της ύλη ς θέλη-σ-Ξ τ η ν 
οναμέτίρ-ηση η Ν.Δ., είπε οκ. Πα 
Γ,ανδρέου κ-α-ι ιπ-ρό-σθεσε ότι «εφ'

«Eic-τ-ξ ιτ-α υπό δ- άλιυο-η -με-ο 
ψ-ηφ-ί-σ, στα πρέ&υρ-α υ α-ς μεγα 
λύτερ-ης κ-α-ι πιο οδυνηρής ήττας. 
Στ ς 18 Ιουνίου £α δ -ασ-πα-οθεί 
η ομόρρυΘμος ετα-ιρία- της Ν.Δ.».

Στη ν ομιλία του στο κα­
τάμεστο Σύνταγμα -Και τους.

Στις 17 ’Ιουνίου

MMOIN«H 0.1. MOK 
Πί m ΗΡΟΜΟΠΣ

Στις 17 Ιουνίου 1984 ο Ελ 
ληνικός Λαός, ταυτόχρονα με 
τους Λαούς των άλλων Ευρωττα 
ίκών χωρών της Κοινότητας, κα 
λείται να εττιλέξει τους 24 Ευ 
ρωβουλευτές ττου θα τον εκττρο 
σωτήσουν στο Ευρεοκοινοβούλιο.

Το προεκλογικό κλίμα στη 
χώρα μας είναι έντονα φορτι 
σμένο από οξείς πολιτικές άντε 
κλίσεις —ττου πολλές φορές φθά 
νουν στο επίπεδο των προσωπι 
κών ύβρεων και συκοφαντιών— 
από φανατισμό, και μισαλοδοξί 
οι, στοιχεία που επιτεινόμενα ο 
δηγούν στον εθνικό διχασμό και 
στην πόλωση.

Τόσο η Ν.Δ. σο και το ΠΑ 
ΣΟΚ, καλλιέργησαν ιμε επι μέλει 
α το κλίμα αυτό σε μια προ 
σπόίθεια φανατισμού τον εκλογι 
κού σώματος και διαστρέβλωσης 
του νοήματος των προσεχών1 ευ 
ρωεκλογών. 'ιΕπσι παραστάνο 
ντας εαυτούς σαν τους δήθεν μο 
νομάχους των ευρωεκλογών και 
ραλίστα «εφ όλης της ύλης» ε 
κμεταλλενόμενοι την προνομία 
κή προβολή τους στα κρατικό: 
μέσα ενημέρωσης και στον τύ 
πο, κατασπατόιλησαν άφθονο 
χρήμα—σε περίοδο οικονομικής 
λιτότητας —διοργανώνοντας συ 
γκεντρώσεις —φιέστες ρωμαϊ­
κής εποχής.

Το ΚΟΔΗΣΟ είναι ανίθετο 
στις παραπάνω μεθοδεύσεις και 
τις καταγγέλλει στον Ελληνικό 
Λαό.

Το ΚΟΔΗΣΟ που πίστεψε 
και πιστεύει σε μια ενωμένη Ευ 
ρώπη των Λαών*, σε μια Ευρώ 
τη οικονομικά ισχυρή, αμυντι­

κά αυτοδύναμη και πολιτικά προ 
οδευτική, αγωνίστηκε γι αυτήν. 
Το ΚΟΔΗΣΟ, με τον Πρόεδρο 
—Ευρωβουλευτή—του ΠΑΓΚΟ 
Π ΕΣΜΑΖΟΓΛΟΥ, έπαιξε πρώτα 
γωνιστικο ρολά στο Ενρωκοινο 
βούλιο, για τη διασφάλιση των 
Ελληικών συμφερόντων. Όχι 
ρόλο κομπάρσου όπως η Ν.ζλ. 
ούτε ρόλο εχθρικό όπως το ΠΑ 
ΣΟΚ. Το ΚΟΔΗΣΟ στο Ευρωκοι 
νόθουλιο δούλεψε, αγωνίστηκε, 
πέτυχε.

Η Π.Ε. ΚΟΔΗΣΟ Ηρακλείου 
απευθύνεται στον Κρητικό Λαό 
και ζητά να ψηφίσετε το ΚΟΔΗ 
ΣΟ στις Ευρωεκλογές 17 Ιουνί 
ου 1984.

Για νια συνεχίσει το ΚΟΔΗΣΟ 
ικιοα ο ΠΑΓΚΟΣ ΠΕΣΜΑΖΟ 
ΓΛΟΥ το γόνιμο έργο του στο 
Ευρωκοινοβούλιο με συνεργάτες 
του τη φορά αυτή.

Για να καταδικάσετε το 
κλίμα της πόλωσης που συστη 
ματικά καλλιεργείται από το 
ΠΑΣΟΚ και τη Ν.Δ.

Γϊα να καταδικάσετε τις α 
παράδεκτες μεθόδους και «κανό 
νες παιγνιδιού» που προσπαθούν 
να μας επιβάλουν το ΠΑΣΟΚ 
και η Ν.Δ χρησιμοποιώντας αλ 
λόγιστα τα κρατικά μέσα ενημέ 
ρωσης και κατασπαταλώντας ά 
φθονιο χρήμα.

Για να πήτε ΟΧΙ στον Εθνι 
κό Διχασμό, ΟΧΙ στη κομμίατι 
κή μισαλοδοξία, ΟΧΙ στην πόλω 
ση, ΝΑΙ στο διάλογο, ΝΑΙ 
στην Ευρώπη των Λαών, ΝΑΙ 
στην Ελλάδα. ΝΑΙ στο ΚΟΔΗ 
ΣΟ.

Ηράκλειο Ιούνιος 1984.

γύρω δρόμους ο Κ. ΑΙ Παπαν- 
δρέου απηύθυνε αμείιλικτα ερωτή 
-ρστα προς την ηνεσίο- της -Νέας 
Δημακιρατϊιας -σ-υΥίοριίνα’.τας τα 
έργα ικιαιΐ' τις ημέρες της Δεξιάς με 
τα -επιτεύγματα τκιυκιυβΒρ'νώντος 
Κόμματος από το 1981 και μετά.

Ο Πρωθυπουργός κ. Παπαινδρέ 
ου έκανε επίσης τον απολογι-αιμό 
του κυβερνητι κού έργου σ' όλόυς 
τους τομείς, αντ· στικτικά -με ότι 
είχε επιτελέσει η Νέια Δημαφοτία 
ως ικιυβέρινηση και- τόνισε ότι «σι 
■υποσχέσεις της Δεξιάς είναι επι 
τα-γές χωρίς αντίκρυσμα» προσθέ 
τοντας ότι:

«Ο λαός δοκίιμα-σε, έμαθε, 
γνωρίζει».

Στην συνέχειια ο κ. -Παπανδρέ 
ου αναφερόμενος στη-ν ΕΟιΚ, α 
φού τόνισε ότι η Κοινότητα 
«δεν μας χαρίζει- τίποτα» υπο­
γράμμισε ότι «η κυβέρνηση της 
Αλλαγής μαζί με τον λαό αγω 
νίζεται γιαι μια άλλη -σχέσηι -με 
την Ευ-ρώπη, για μια, άλλη Ευ 
ρώπη».

Οι φωτεινοί σηματοδότες του 
Κόμβου .Αμπελοκήπων (διασταύ 
ρωση- Εθνικής οδού— Παπανο 
στασάου) -θα -τεθούν' σε «ητουρ 
για μεθαύριο Δευτέρα.

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΕ

Ο ΔΗΜ. ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΑΚΗΣ

Ομοφωνία -Εισαγγελέως -και Α 
νακρτεού προφυλακίστηκε ττρό-
χθές .το απόγευμα και αφού 
ηγουμένως απολοΥήθηκε ο 
μήτρης Πιτσιδιανάκης, 19 
-νών, γεωργός, κάτοικος

προ 
Διμ 
χρο 
Αγ.

θωμά, που τη νύχτα της Κυρία 
κής προς ΔΕυτέρα τραυμάτισε 
θανάσιμα- τον 15χρανο Πέτρο ■ 
Βασιλάκη.

Οι κατηγορίες που -βαραίνουν 
τον Ι ύχρονο δράστη του φόνου 
Είναι <ινβρ<»ποκτο-νία εκ προθέ- 
σεως ικβοι πα ράνομη' οπλοκατοχή 
και οπλοχ-ρησία.

16ΧΡΟΝ0Σ

ΕΠΕΣΕ ΑΠΟ 15 ΜΕΤΡΑ
ΓΑΛΛΙΚΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΣΚΑΦΟΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Έφθασ® χθες στο Ηράκλειο 
γ'ια τετραήμερη- φιλική- επίσκε­
ψη, πο Γαλλικό- Π-ολεμ.ικό σκά 
φας DU.PLEIX,. -Κατά τη διάρ 
ιβεια της παραμονής του στην 
πόλη μας, το πλήρωμιαι του σκά 
φου-ς, -θα πραγματοποιήσει σειρά 
οργανωμένων εκδρομών, ενώ 
το -κοινό της πόλης μας μπορεί 
να επι-σκέπτεται το σκάφος: Σή­
μερα Σάβαιτο 16)6)84, από 14— 
17 μ.-μ. και αύριο Κυριακή- 17)6 
),84 από1 15—18 ιμ,μι.

-Βουτιά στο κενό, -από' ύψος 
15 μέτρων με σ κοπό να τερμα­
τίσει τη ζωή του, έκανε προχί®:ς
το απόγευμα 

Ίθητής.
Πρόκβιίται

-ένας Ι-όχρονος μ·α

για τον Ξ.Α. που
έκανε τα «πήδημα του -θανάτουι» 
πρσ; την Λεωφ. Ικάρου από την 
Πλατ. Ελε-ύθερία-ς, και στα ύψος 
ταυ αγάλματος του Ελευθ. Be 
νιζέλαυ.

Τελικά ο 1 άχρονος τραυματί! 
στηικκ ιβωρειά και ήδη- νοσηιλεθε 
ται στο Ιππακράτειο.

ό πρόεδρος τού Κ. ΦιΑεΑευδέρων κ.βενιζέλος
“0 ΑΑΟΣ ΟΑ

Ογκώδη συγκέντρωση πραγμα 
τοποίησε χθες βράδυ στην Πλα 
τείσ Ελευθερίου Βενιζέλου (Λισν 
τάρια), το Κόμμα των Φιλελευθέ 
ρων.

Κύριος ομιλητής στην συγκέν 
τρώση, ήτεν c Πρόεδρο; του 
Κόμματος κ. Νικήτας Βενιζέλος, 
ο οποίος ανέπτυξε τους λογους 
ν:α τους οποίους κολεϊ τον Λαό 
να στείλει τους Φιλελεύθερους 
οτην Ευρωβουλή.

Χαιρετισμούς στην ουγκέντρω 
ση απηύθυναν c Ηρακλειώτης υ­
ποψήφιος Ευρωβουλευτής του 
Κόμματος ν. Μενέλαος Ξυλαύρης 
και ο ιπίσης υποψήφιος Ευρω­
βουλευτής — δεύτερος στη λί­
στα —και Πε όεδρος της Νεολαί 
ες των Φιλελευθέρων, συνθέτης 
Σταύρος Ξαρχάκος.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΟΥ κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

-ΜΛύΜτσς προς τσυς_ _συγκεν- 
τρωμιένόυς, ο -Πρόεδρος του Κόμ 
ι ατος των Φιλελευθεοων κ. Βενι 
ζ-έλος, -είπε μεταξύ άλλων:

Το Κόμμα των Φιλελευθέ­
ρων- είνσι τοποθετημένο γεωγρα 
φικά μ-εταιξύ της προοδευτικής 
Δεξιά; και Μαρξιστικής Αριστε 
ρ-άς. Κόμμα μ® Ελληνικές ρίζες 
και Εθνικές περγαμηνές που εκ 
προσώπαύσε και εκπροσωπεί τη 
νοοτροπία και τον ψυχισμό του 
Έλληνα, μακριά από τις άγονες 
και ξιενόφερτες περιοχές του Μα 
ρξισμού -και της Δεξιάς.

Απορρίπτουμε κατηγορηματι­
κά του ςταιξιικαύς αγώνες πο-· δι 
χάζουν. Αγωνιζόμαστε '.ια ολό 
κλήιρο τον Ελληνικό λαό.

- -Δεν είμαστε δογιματικπ; και

Onus SnAwcrc ό κ. ΝικοΑάο»

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ Ι986

ΠΕΡΙΒΑΛΕΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΤΟΥ,,

φοσι-

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι 
ιβασικά υπεύθυνη γιια το σ,ημερι 
νό κατάντημα τ-ης Ελλάδας εί­
ναι η Νέα Δημοκρατία, η Ελλη 
νικήΐ Δεξιά., Δεν -υπάρχει όμως 
αμφιβολία ότ-ι στα δυόμισυ χρό 
νια ττου κυβερνά το- ΠΑΣΟΚ, 
παρά τις ελάχιστες εξαιρέσεις 
δεν υπήρξε καμιά ουσιαστική 
αλλαγή, καμιά -βελτίωση.

Το- Κόμμα των Φιλελευθέρων 
1 πιστεύει βαθύτατα ότι η ένωση 
της Ευρώπης ©ίναι ιστορική α 
νάγκη. Πιστεύει ακόμη ότι η έ 
νωσιη ανατολικής και δυτικής

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ |
I

Περί... νοθείας
« »
♦ Λ® »» » Λ « · » Ο

Ακούσαμε. Και τϊ δεν ακιούσα 
με οιυΤές τις μέρες. Ακούσαμε 
πολλά. Το π» ίτιοιλύ όμως απ' συ 
τά π' ακούσαμε ήταν εκείνα τα 
περί «'βίας χατ νοθείας».

Κάποιος μύθος περί «σταυ­
ρού» που θισ δώσει τη δυνατότ η 
τα σε εκλίονικούς εκιβ.ασμσύς και 
νοθεία, είναι από τα ιαστεϊια, το 
αστείο.

Ο» ιειπιαιγγελιματίες δάρτες, λένε 
ότι τοιυς... δέρνΌΐυνε. Παιός μπο 
ρεί νσ ξιεχάισει εκιείινες τις «αντι- 
συνκεντρώσεΊς» των δήθεν «α- 
Υανσκτησμένων» πολιτών, που 
σε [μια απ’ αυτές έπεσε θύμα ο 
Λαμπιράκης;

Οι .επιιστήμιονες της καλπονο­
θείας, πολιτικοί σπόνονοι των ε­
κλογών του Δσβα, μιλάνε σήμε­
ρα νια- σχεδιασμένη νοθεία·. Αι­
δώς.

Αρχαία ρήση, μας πληροφορεί: 
«Εξ οικείων τ’ αλλότρ,α». Με βα 
ρσμένη τη σμνείδηση (σχήμα λό 
γσμ η λέξή) η Δεξιά οπό τη μεθο 
δολογϊο ταυ περασμένου κισιρού 
(περιαοιμένα μεγαλιείσ...) φαντσζε 
ται «0111 'μετρά ‘και τους άλλους με 
τα δοκά της μέτρα·. Ξέρει πόσες 
φορές σε ποιά έκταση κισι με 
ποιούς τρόπους στα μετσπσλεμι 
κά χρόνια- έχε: νοθέυ-ει τη λαΥκή 
βούληση. Ακόμη και τον ίδιο τον 
ιεκλονικό Κόμο τον έφτιαξε άρπα 
να γ-α λαναρ -σσμό της. Ξέρειι την 
όψη της βίας, ξέρει την τεχνική 
της νοθείας. Κι ον έγραφε τ.ς on' 
αυτές τις εμπειρίες ανοιμνήισιεις 
τη?, το γραφτό θα γνόταν 
«μπεστ -σέλλερ» ακόμη και στη 
χώρα του γνωστού Μάριος.

Όταν λοιπόν σι μνήμες της εί- 
ναι Φορτωμένες βία και νοθεία, 
κιι όταν αυτά είχαν γίνει στον τό 
πο μας τρόπος ποίλιτιικιής ζωής, 
πώς θέλουμε να εκτιμά διαφορετι 
κά σήμερ-α την κατάσταση;

Στη ‘βί-α και τη νοθεία έξπσε. 
Μ' αυτήν συντηρήθηκέ μισόν αι 
ώνα στη ράχη του λαού -μας. Μ" 
αυτήν άρπαξε την -εξουσία. Γέν- 
νημισ κοι θρέμμα της βίας «σι της 
νοθείας όπως είναι, τη. βία και 
τη νοθεία γνωρίζει ως μεθοδοΛο 
γιο της διίοτήρησης της στην Κυ 
βέρνηση της Χώρας. Αυτήν λσι 
πόν μαρτυρά «σι σήιμερα.

Από το 1946 ως το 1967 είχαν 
κατ' -επανάληψη ψηφίσει και οι... 
προπολεμικά «κεκοΦμημένοι» αλλά 
αθάνατοι ψηφοφόροι στους εκ-

λογικούς καταλογοιυς. Και μόνο 
-αυτοί; Κάι τα δέντρα είχαν... εκ­
λογικά βιβλιάρια, όταν όι ειρνά 
τες των ιεργαστασίων οναγκ-άζον 
ταν ναι -παιριαιδίδουν τα: ©μ τους 
στους -επιστάτες τους την παρα­
μονή -εκλογών. (Μήπως γίνεται 
και Τώρα: το ίδ:ο κ. Αβέιριωιφ;)

Κι όμως, ο -αρχηγός της Δεξιάς 
ένα -μήνα τώιρά·, -μας κοπανάΕΐιι γι-α 
-μέλετώιμενιη, νοθεία- στις άυιρ-ιιανές 
εκλογές, σαν να -μην ξέρ®ι τίποτα 
γι-α το παρελθόν της παράταξής 
του, σαν νάπεσε αιπό τον Άρη, 
-ή, σαν ένα- παρθένο κισμιμάτι γα­
λάζιου' ουρανού.

Τώρα, αλήθεια δεν ξέρει, ή ξέ 
ριει; Πολύ δεν -θα -είναι- να μας πει 
οτι δεν ξέρει ο εν αμαρτίιαις γη 
ρ-ά-σας -κύριος -ΑΒέρωφ; Ξέριε-ι πο 
λύ -κιαλά μάλιστα, σε ποιιές μεθά 
δαυς χρωστά- τις εξουσίες, που 
επί χρόνιά' και χρόνια δ-ιιαχ-ειρί- 
στηκιε. Βρήκε λαιπόν την ισφορ 
μή -από τη δήλωση του μπηιριεσ α 
κού υπουργού Εσωτερικών περί 
σταυρού, γιια να -κατηγορήσει 
την Κυβέρνηση γ.-α σχέδ-ιο... να 
θείας!

Η unoKprota, στο απόγειό της. 
Π-σντάρ-ε» στο- υπαρκτό επί Δεξι­
άς φαινόμενο της εκλΌγιικής νο-θεί 
ας, για να δικα-ισλογήσει όύριισ μ' 
-αυτό, την ήττα μ?άς ανύπαρ­
κτης «πλεκιρηφίας».

Αυτό είνσι όλος ο -σαμστάς. Εί 
ναι κι αυτή μιά τακτική. Από τον 
ικ®γ' εξοχήν γεφυροποιό, -είναι 
δυνατό να -μπ -κρατηθεί στην ε- 
φεδιρία 'ένα- ανοιχτά γεφύρι για 
την υποχώρηση; Έτσι που τα 
(λέει, «θα νικήσουμε, δε μας χω­
ρά ο· τόπος» κλείνει τους δρό- 
•μο-υς γι-α την επιστροφή -από την 
σνει-ρσβασία, το βράδυ της Κυ­
ριακής. Όταν όμως κάπου - κό­
που πετσει και το καρφί της νο­
θείας, είναι -σίγουρος πως κρα- 
τσει την άκρη- ‘Κάποιου μίτου, 
που θα τον φέρει- πίσω -στη μετε 
κλογί'κή πραγματικότητα.

ίΡωτήστε τον, στο όνομα της 
«Χριστιανικής αλληλεγγύης» εις 
την οποίαν ομνύει εσχάτως, ορκί 
ζετω ότι πιστεύει πως σχεδιά­
ζονται εκλογές νοθείας; «Ανομω- 
τώ» θα σας πει, γιατί ιμέ τόσες 
άλλες αμαρτίες αισθάνεται πως 
δεν αντέχει άλλο, να -σηκώσει και 
το βάρος μιάς ψευδορκίας...

Σ. Σταυρακάκης-

ΤΟΝ Οκτώβρη του 198-6 θα 
είναι έτ-οιίιμο καν -6ια λειτουργή­
σει το Πανεπιστημιακό Νοσοκα 
ίμείο Ηρακλείου. Την διαβειβαίω 
ση: αυτή ©καν® χθες το πρωί ό 
τεχνικός σύμβουλος του Π-ρω- 
θυπουργού και Πρόεδρος της 
Δημοσίας Επιχιείρησης Ανέγε-ρ^ 
σής Νοσοκομειακών Μονάδων 
(ιΔΕΠΑΝΟΜ) κ. Νικολάου.

> ΣΕ μια ενδιαφέρουσα συζήτη­
ση πο υ είχαμε χθες το πρωί 
στο- γραφείο του Δημάρχου Ηρα 
-Κλείου κ. Καρέλίλιη-, ο κ. Νικο 
λάου -μας είπε- μεταξύ άλλων 
και τα -εξής:

— -ΜΕ Νόμο ·που κυρώθηκε 
' τον περασμένο- Οκτώβρη- ξεκ-ίνηι 
-σαν οι διαδικασίες για την ανέ 
γερση του Πανεπιστημιακού- -No 
σοκομείου Ηρακλείόΰ; μ® πρό­
βλεψη να είναι έτοιμο σε 35 μή 
νες και συγκεκριμένα τον Οκτώ 
βρη του έτους 1986. Η σύμβα 
ση υπογραφήκ® με προκαταρ­
κτική μελέτη., αφού δεν ήταν έ 
τοιμη η οριστική μελέτη ή μ® 

’ λέτη εφαρμογής. Το να τελεί ώ 
σει! ένα Νοσοκομείο σε 'ρία 
χρόνια ΐμαζ-i με την μέλέτιηι είναι 
ένας άθλος.

— ΑΥΤΗ τη στιγμή η κίνη.

ση- -στο ®ρτγοτάξιο δεν είναι ση- 
μανιτική. Μετά απ σπέντε μήνες 
ο χώ-.ρος θό παρουσιάζει μια άλ 
λ-η εικόνα. Και αυτό γιατί από 
τον- έπόμ-ενο μήνα θα -εργάζον 
ται εκεί δυο -βάρδιες. Συγκεκ-ρι 
μένα σε κάθε -βάρδια θα εργάζον 
ται από. 200 άτομα, ενώ από τον 
επόμενα χρόνο -στην πρώτη βά 
,ρδια -θα Εργάζονται 500 και στη 
-δεύτερη 200 άτοιμα.

—- ΤΟ -Πανεπιστημνακό Νοσο 
καμείο- Η-ρακλβίου -θα έίνα-ι δυ 
ναμικότηιτας 700 κλινών. Για 
κ-άθε κρεββάτι υπολογίζεται έ­
κταση 8-7 τ.μ., που είναι στα δι- 

• εθνή- στάνταρ πο-υ κυμαίνονται 
από '80—ι1Ι10 τ.-μ. Αυτό που ιδι 
αίτερα -έχει σημασία -είναι η α 
ξιοποίησηι ταυ χώρου.

—- ΤΗΝ -μελέτη άχει εκπονή 
σει το Γραφείο Παπαγιάννη με 
τ-η, συνεργασία του Γερμανού αρ 
χιτέκτονα Ρόσμαν, αλλά με μι 
-κρή σ-υμμετο-χή του τελευταίου 
Σύμφωνα -με την μέλέτη, υπάρ 
χει δυνατότητα επέκτασης του 
Νοσοκομείου, όχ-ι καθ’ ύψος σλ 
λά σε πλάτος. Είναι σοχττά με 
λΕτημέν-α -το θέμα των εξωτερι- 
Κών ιατρειίων, ώστε να μην ενο 
χλούντα-ι οι ασθενείς που θα

.βρίσκονται- στο- Νοσοκομείο-.
-— ΤΟ κόστος του Πανεπιστη 

μ,ιακαύ Νοσοκομείου Ηρακλείου 
θα φθάσει σέ δρχ. 4 δις περίπου 
κ-αι σε συνάλλαγμα 6,5 δις. Ε 
γιν-ε δανεισμός από το εξωτερι 
κό στο 85ο)ο με σταθερό επιτό 
κιο και το κεφάλαιο- θ' -αρχίσει 
να πληρώνεται -μετά από τρία 
χρόνια, που θα τελειώσει το No 
σάκαμείο.

•— Υπάρχουν ορισμένες διαφο 
ρές της σημερινής από την αρχ,ι. 
κή ιμελέιτης που μπορούν- να ου 
νοψιστούν στις -εξής: 2.500 τ.μ.

Συνέχεια στη σελ. 3

δεχόμαστε θέσεις και απόψεις 
■είτε «ν προέρχονται από δεξιά, 
είτε αν προέρχονται από αριστε 
ρά.

Πιστεύουμε στην φιλελεύθερη 
ΟΓ-Κονομία με κρατική- πα-ρέμίβαί 
ση εκεί που υπάρχει ανάγκη, 
στη Φιλελεύθερη οικονομία προ 
σαρμοσμένη στη σημερινή πρα 
γματικότηιτα.

-Δεν θέλουμε ούτε την ελευθε 
-ρο-αναρχική- οικονυμία της Δε 
ξιάς που ευνοβί τα αν®ξέλεγκ--α 
μονοπώλια και τα- ασύδωτα κε 
φάλά.α, ούτε την κρατικοποίηση 
- καινωνικοποίηιση- της αρ· στε- 
ράς που στραγγαλίζει τη- σωστή 
ατομική πρωταβοαλία και οδη­
γεί στο .μαρασμό.

Π ιστεύιημ·.; σι: μια σίΓ/χρονη 
προοδευτική κόινώΛα που θα ε 
ξασφαλίζει τις βασικές αι-άγκες 
της ζωής: δουλειά, στέγη, υ­
γεία, ασφάλεια, εκπαίδευση.

Πιστεύουμε σε ένα περι,βα). 
λον απαλύΛγμένο από την ολέ­
θρια για- τηι λειτουργία και την 
υγεία του ανθρονπου ρύπανση.

Πιστεύουμε ότι το ήθος, η α 
ξιοκρατία και η συ-βαρόπητ-α ει 
ναι ο ακρογωνιαίος λίθος πάνω 
στον οποίο πρέπει να στήνεται 
το πολιτικό οικοδήμηίμα.

Πιστεύουμε ότι το -κράτος 
πρέπει -να υπάρχει για τον πολί 
τη, και όχ-ι ο πολίτης για το 
Κράτος.

Πιστεύουμε ότι -η- κομματικό

ποίηση είναι η αρχή του 
σμού.

Π-ιστεώοιμε ότι τα όρια της «
λευ-θερί-ας w. ατόμου σταμα­
τούν, -εκεί που αρχίζουν τα όρια 
της ελευθερίας ταυ άλλου.

Πιστεόοιιμκ ότι στόχος της 
πολιτείας .είναι η ευτυχία του α 
τόμου.

Δεν είναι -υπερβολή αν πω ό 
τι ηι ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ και η Βου 
λή δεν λβιτουργουν σωστά. Δει 
χνουν συμπτώματα υποτονικότη 
™ς καν καχεξίας. Μοναδική αν 
τι-πολίτευσιη η Νέα Δηιμοκρατία. 
Το Κόμμα αυτό δεν έχει ούτε 
το σθένος ούτε το κύρος, -λόγω 
των σοβαρών σφαλμάτων του 
παρελθόντος, σψ σχεδόν όλους’ 
τους τομείς να ασκήσε-ι πειστι­
κή και εποικοδομητική κριτική. 
Αρκε-ίται στις κεκαλυμένες ύ­
βρεις -κατά του κυβερνώντας 
Κόμμαιτος και στη σκ-ανδαλοθη

Ευρώπης μπορεί και πρέπει να 
γίνει.

Το Κόμμα των Φι/ιε.λ®υβί:ρων 
είναι σήμερα μέλος ΐης Ομοσπο 
νδϊας Φιλελευθέρων και Δήμο 
κρατών Ευρώπης και -μ' αυτήν έ 
,-χει ουσ-ιαστικέ-ς προσβάσεις στο 
ΕυρωιταίΓκό Κοινοβούλιο.

-Φίλοι μου.
Τελειώνοντας, βλέπουμε σήμε 

ρα τα δυο άκρα ναι προσπαθούν 
να ξεγελάσουν το λαό και να 
περάσουν έντονα το ολίγον Φι 
^.ελεύθεροι και το ολίγον Κεν 
τρόιοι. Γιατί όμως ντρέπονται 
να παρουσιαστούν ιμε -το κανόνι 
κό τους όνομα1, να παρουσια­
στούν με τη- ικανονική μορφή 
τους; Ας αδομή φήατ ςυιτοηιύ.,; 
τους και τη- δομή τους; Ας αφή 
σουν τις πονηρές πλαστοπροσω 
πιες. Η ταυτότητά τους είναι- ηα 
σίγνωστη,.

Εμείς φίλοι μου ©ίιμαστε το 
Κέντρο, ο Ελληνικός Κεντρώος 
χώρος. Πιστεύουμε ότι η ιβάση 
του λαού μας είναι Κεντρώα Φι 
λελεύθερη και ότι ο Ελληνικός 
λαός -μόνο στο Κέντρο» Φιλε­
λεύθερο θερμοκήπιο, που είναι 
συμφυές με τον εαυτό του, τον 
ψυχισμό ταυ και το -χαραχτήρα 
του, αναπτύχθηκε σωστά και κα 
τάφερε -θαύματα.

Γνώμονας των πράξεων μας 
είναι -η εθνική ανεξαρτησία. Η 
πρόοδος -και -η προκοπή του Έλ 
ληι·σ: Ο σεβασμός στη-ν ελευθε 
ρία του κάθε πολίτη- και η, ειρη 
νική διάβίοχτη το>ν ανθρώπων. 
H άνοδος της πολιτικής στάθ­
μης, και η- -μετριοπάθεια στην 
πολιτική ζωή. Η. αξιοπρέπεια

pice για να καλύψει τη ιμοιραιία ικα» -η ευτιιιχία του aTOpou-.
αδυναμώ του, αφήνοντας το πε 
δίο ελεύθερο στην Κυβέρνηση 
ν’ ακολουθήσει ανενόχλητα την 
αλλοπρόσαλλη και καταστρεπτι 
-κή της πορεία.

Τα παραπάνω είναι υιοοχρεώ- 
1 σεις που τις νιώθουμε- με -μετγώ 
ιλη ειχεισθησία, και τις διακιηρίχτ 
.'onupe ιμ® την εαιθύνη ®νός ιστό 
ριικού -Κόμματος.

Λόγοι καί AvtfΑογοι

ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΙΚΑ «.δ

Επιστολές

0 «■ ΝΙΚΟΙ Bimm ΠΗΙΙΝ
ΑΠΑΝΙΗΙΙΙΐΟΥ «ΝΟΜΑΡΧΙΙ

Ο Δημοσιογράφος των «Νέ­
ων» κ. Νίκος Βιδάκης, μες έ­
στειλε χθες την παρακάτω 
επιστολή:

νιας σας κα:ι ^α απαντήσω από

ΜΙΟΙΙΙΕ! ΚΙΙ ‘«υ ΠΜΝλΣΙΟΙ 
not ΙΡΙίΙΜΜ

ΤΑΞΗ Α'
1) Χαλκούιτσάκη Σουμελά Στ. 

1-9-8)Μ. 2) Παναγιίωτάκιης Εμμ. 
Γεωργ. 19 5) 11. 3) Τζανάκη, Μα 
-ρία: Εργ. 195)11. 4) Φραγκάκη 
Σιοκρία Δηιμ. 19 4) 11. 5) Ελευθε 
ράϊκη Δήμητρα Π. 192)ι1ι1-, 6) 
Κρηφικάκης Εμμ. Ιωάν. 191)11 
7) Τσαπάκης -Νικ. Απ. 191)11’. 
-8) Παπαδάκης Κων. Μ-ιχ. 19. 
9) Παναγιωτίδη Σόνια Αντ.—
-Φαίδ. 1ft 
ώργ. Αντ. 
βη- Μ-αρία 
Παπχιιδάκη

ΙΟ) Μαραθιανός Γ« 
11810)11. 1-1) Λαγού 
Ζαχ·. 1810)11. 12) 
Ειρ. Αντ. -189)11·

Κύριε Διιευθυντά,
Στο χθεσινό φύλλο της«Πα 

τρίδας» δημοσιεύθηκΕ απάντηση 
του -κ. Νομάρχη Ηραικλ-εϊιου σε 
σχόλιο των «Νέων» σχ-ετ.κά με τα 
Κέντρα Υγείας του Ν. Ηρακλείου.

Δεν θά-ταν σωστό εκ μέρους 
μου να καταχ-ράσθώ της φιλοξε

τις -στήλες σσς στους -ισχυ-ρι- 
αμο-ύς τόυ ικ. Ναμά-ρχη, πρά-γμ-a 
ποιυ βεβαίως θ-α ήταν αντίθετο 
και ιμ-ε την δημοσιογραφική δέον 
τδλιογία, την οποίσ δεν φια-ίινετσι 
να εκτ-ιιμά -ιδ.-αίτερα ο κ. Γεώργιό 
δης.

Ο -κ. Νομάρχης, σσφαλώς, και 
6α πόρ-ai απάντησή, από τις στή 
λες των «Νέων».

Μ-ε τιμή 
Νίκος Βιδάκης

Κ Κ Ε
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λαέ του Ηρακλείου,
Η Ν.Ε. Ηρακλείου σο-υ κιαταγγέλιει πως ορισμένα άτομα 

διαδίδουν «ψιθύροιυς» ότι δήθεν το ΚΚΕ δίνει- ψήφους του 
σε άλλο κόμμα, ή ηροχωιρούν σε άίλιλες ανέντιμες ενέργειες 
για να ξεγελάσουν τους ψηφοφόρους του ΚΚΕ και να τους 
πάρουν την ψήφο. Καλούμε τους ψ-ηφσερδρους του ΚΚΕ να 
επσγρυπνούν και να κατατγέ1λ.ουν επώνυμα τέτοιους «ψι 
Βυριστές».

Οι Κομυουν.στές, όλοι ο; σ-ριστερισί, οι φίλοι ταυ ΚΚΕ 
δεν χαρίζουν ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΨΗΦΟ σε άλλο- Κόμμα. ΠΑΛΕΥ­
ΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΙΣΟΥΝ ΟΣΟ ιΓΙΝΕΤΑ-Ι ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ 
ΠΟΛΙΤΕΣ ΟΤΙ Η ΨΗΦΟΣ ΣΤΟ ΚΚ-Ε

• Είνσι η πιο σντίδεξιά ψήφος
• Eivc: η πιο αποτελεσματική ψήφος της ενότητας και 

του αγώνα για την πραγματική Αλλαγή.
Η Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ

13) Σταθάκη Σταματία Αιθαν. 18 
9)11. 14) Αντωνόπαυλος Δημ. 
Χ-ρ. 188)11. 15) Δερμιτζάκης 1 
ωάν. Κων. 18 8)-11. 1-6) Γόυνα>- 
λάκη Μανουέλα Εμμ. 18 8) ΙιΓ 
17) Δασκα)άκης Μιχ. Ιωάν. 18 
7)H 1.

ΤΑΞΗ Β
1) Φ,λουρή Σοφία Γρηγ. 19 

9)13. 2) Κα-ρπούζογλου Ελένη, 
Ηλ. J98)13i. 3) Μανιαυδάκη
Στυλιανή Εμιμ. 19 7)13. 4) Κα 
τζηλάκης Νικ. Π. 196)1'3. 5) 
Παναγιωτάκη Ιωάννα Γεωργ. 
19 5)12. 6) Μ-αρτίν-η Αικ. Γεωρ. 
19 5)1-3. 7) Πλουμίδου Ελένη 
Κων. 1915)13. 8) Καραταράκη 
Μαρία Μιχ. 194)13. 9) Σκου- 
ρέλλ-ου Καλλ. Ιωάν. 19·4)·13. 
10) Γαργανούρη Αργ. Γεο>ρ. 19 
2):1Ι3. 11) Καμπιτάκη Κρυστάλ 
λω Εμμ. 192)13. 12) Πατραμά 
νη Κυριακή Νικ. 192)13. 13) 
Προζύμη- Νέκταρ. Ιωάν. 19 1)13 
14) Πομποδάκη Αικ. Κλεαμ. 19 
15) Νηστικάκης Γεώργ. Ιωάν.

1812)13. 16) Πιε-ραντωνάκη Ει 
-ρήνιη Στυλ. 1'810)13. 17) Βιολά 
κη -Εύαγγ. Κων. 18 9)13. 18) -Ε 
λευθόράκη- Mia-ρία Π. 18 9)-13. 
19) Φρουδα-ράκη Map. Εμμ. 18 
9)113. 20) Φραγιιαφηι Αργ-υρώ 
Δημ. 1.8 7) 13. 21) Τσαγκαράκή- 
Ελ. Γεωρ. 187)13.

ΤΑΞΗ Γ
1) Μπούρτι Δέσπ. Τ-ωάν. 19 

9)14. 2) Δουλγε-ράκηι Μαρία Γ® 
ωργ. 198)14. 3) Πάναγιωτάκη 
Σοφία Γεωργ. 1ΐ97)1Ι4ι. 4) Χα 
τζόγιαννάκη Μαρία Χ.ρ. 197)14 
5) Σφακάκη Ευαγγ. Νικ. 19 6)14 
6) Σακλάμπώνη- Γεωργ. Ιωάν. 
19 5)14. 7) Χριστινάκιης Θωμ. 
Γεωρ. 195)114. 8) Ιέρωνυμίιδη 
Αμαλία Ιωάν. 19 4)114. 9) Πα 
πουτσάκης Γέώ-ργ. Ελ. 19 3)14 
10) -Βενυχάκη Μαιρίια Στυλ. 19 
1)14. 11) Γερογ.ιαννάκη Εμμα 
-νουέλα Αρ. 19. 12) Βούλγαρη- 
Μαρία Απ. 19. 1-3) Βακχιλάκη. 
Άννα Χιρ. 18 13) 14. 14) Κανδη 
λάκη Λουκία—Ιωάννα Π.. 18 
12)14. 15) Γερωλύμου-Ασπασία 
Ιωάν. .18 111)14. 1'6) Λίτινας Στ. 
-Εμμ. 189>14.

Ο Γυμνασιάρχης 
Τζωρτζάκης Στυλιανός

ΟΙ ΚΛΑΣΙΚΕΣ Γυμνα-στικιές επι 
δείξεις τωΨ Σχολείων, που -κ-up -αρ 
χούσαν τέτοια εποχή -κι επι-σφρά 
γιζαν το τέλος των μαιθίπιμάτων, 
κιαιταιρ-γήθηκαν για πρακτικούς λό 
νους. Δεν -είναι όμως ο σκοπός 
του Σχολείου η χρησιμοθηρία 
-και -η -απόκτηση γνώσεων μόνο, 
αλιλά και η καιλλιΐέργε -α των άλ­
λων επι-δόστων μ.-κ-ρών ή -μεγά­
λων που μπορί-ί να έχει ένας μα­
θητής.

ΟΙ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΕΣ επι-δείξε-ις εί 
χαν βέβο" α -κόπο- -και ίσω ς να έτρω 
νσν και κάπασ χρόνο από τα- ω 
ρά-ρ'ΐ-α της δηδακιτέας ύ-λης, απο 
τελούσαν όμως ένα θεαματικό φι 
νάλε ταυ Σχολ'κού έτους, πσυ- εί 
χε γίνει νρ-α-φ-ικό με τ-η συρροή 
ταυ κόσμου στα γήπεδα κοι 
στους χώρους όπου γινότανε. I 
σως επι-βιώ-νουν σε -υερ-ικά Σχ-ο- 
λεία με κάποια συνοπτική σχ-ο-λ-- 
κή εορτή. Δεν έχουν όμως την 
πολ-’ά ευρεία λο'λκή συμμετοχή, 
που έδιν-ε χ-σσοϋμενο τόνο και 
χρώμα στην τελευταία σελ ί-δ-α- (ε- 
κτός κτμενού ίσως) τουσχ-ολι-κιού 
ημερολογίου.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, οι Σχολικές επιδεί

ξεις συνεχίζιοντιαιι από την Ιδιω 
τική Εκπαίδευση, παρόλο που τα 
-μαθήματα- εκ-ε-i -κια-ι -η όιλιη δ:-α'&:κα 
c :ια στιη- λιε-ιτουργία τους δεν -αφή 
νε» παρά ελσχι-στα περιθώριια για 
εξωσχ-οΆ -κές επ-Λόσος. Οι εκδ-ηλώ 
■απς ταυ Λυκείου «Ο Κοραής» και 
του «Παγκρήτιου Έ-κπαι.-δ-ευτηιρί- 
ου», ποιυ έγιναν πριοσψάτως, με 
την επιτυχή πα-ρουσίισση w- εκτέ 
λεση κειμένων από τον ικόαμο 
ταυ παιρ-α-μυθιισύ, της πια-ίησης, 
τ-αυ θεάτρου -κιαιι της Μ-αυσ-.-κής, 
δείχνουν ότι δεν πιαρομελούνταε 
αλλ' αντιθέτως -καλλι-εργούνταιΐ 
-και α-ξ:άπο:οιύντα-ΐι και αι ά-λιλες 
ψ υχαπΜέυιμοτι-κές(λειτουιργί-ες των 
μα-θητών, χωρίς τις οπαίες δ-υσχε 
ρώςσχη ματίζεται ά ρτια η πρόσω 
πικότητα- τους.

ΚΑΛΕΣ ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΑ κ-α-ι σι 
πρακτικές γνώσεις toi on αριθμιοί 
ΑΛ-λά όχι ξεροί. Γι-ατί -κιαιι αι κιομ- 
π ούττος τους ξέρουνε και μάλι­
στα στην εντέλ-εία. Να παίζουν 
όμως θιατρο, να γριάφ-ο-υν μούσι 
κή κα·: στίχους, ή να τραγαυόο-ύν 
κα,ι να ζωγραφίζουν, δεν ξέρουν.

Συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ
ΑΛΑαντικά
tnfl. 242880

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1-7 Ιουνίου 1984 και ώρ·α 9 π.μ. 

στον Ιερό Ναό των Αγίων Πά-ντων του χωριού ΑΕΙΜΟ-ΝΑ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, 40θήμερ-ο Μνημόσυνο υπέρ 
ανσπα-ύσεως της ψυχής του πολυαγαπη-μένου μ-ας

ΠΑΥΛΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟΓιΑΝΝΗ
κια-ι παρακαΐλ-ούμε τους τ-μώντας τη-ν -μνήμην του όπως πα- 
ρσστο-ύν.

Η Οικογένει-α
Σήφη Τερζάκη

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΣΣΕΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ
• ΚΛΕΙΣΤΕ τ’ αυτιά σας στις σειρήνες της πόλωσης.
• Η ήττα της Δεξιάς είναι ΔΕΔΟΜΕΝΗ.
• Ψηφίστε περήφανα ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ Κόμμα.

ΨΗΦΙΣΤΕ

ΚΚΕ ΕΣΟΗΡΙΚΟΥ
ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΣΗ

ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ
ΤΑ ΔΙΛΗΜΜΑΤΑ

Φωτοαντιγραφικά

Canon
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

________ > ; ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3- ΤΗΛ 235333 ’ . . . ' -J



mis 2a —·*·ν.ι·](« <TW R Π A T P I Σ » Σάββατο 16 Ιουνίου 1984

I . 4.--if '■ϊ

lUDivovma
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο: γονείς και οι Κηδεμόνες των 
μαθητών του 34 ow Δη μ. Σχολεί 
ου Ηρακλείου, Ούσθανό'μαστε την 
ανάγκη ναευχαρχιτήσαμε «cat διά 
του Τύπου τη ΔιεύΘυινοιη και το 
'δΓδακτί'Κό ’προσωπικό τοω σχο- 
λείου ν» την .αγιάιπιη, που έδειξαν 
στα· παιδιά μας κα»’ γιο τις προ- 
σπόβειες που κατέβαλαν γ.α τη 
λύση παλίλών πρια βλημάιτων που 
ποροιυο,άΌτηικίον κατά τη δίάρ- 
κε.ια της σχολιικιής χρονιάς.

Η Επιτροπή Γονέων
■ και Κηδεμόνων 

Γ. Στρατάκης

Ή στήλη τού Γεωργού

ΕΧΘΡΟΙ ■ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τα Εκικλησ. Συ· βούλιο Τυλίσ 
σου ευχαριστεί θερμώς τους α­
δελφούς Ιωάννη και Κών)νον Βο 
γιαιζόκη, δ α την εκ δρχ. 10.000 
δωρεάν αυτών, υπέρ της Ευογγε 
λ,στρίας Τυλίσσο-υ, εις μνήμην 
αδελφού των Εμμανουήλ Βογια- 
τζάκη, Καθηγητού.

•Επίσης, ταν κ. Εμμαν. Χατζή 
δάκην Ιατρόν, δια την εκ δρχ. 
2.000 δωρεάν αυτού εις μνήμην 
Σ ιούρου Θεόδωρό κη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Τυλίοσου

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Περιπέτειες της κ. Ποντικίνας
ΆΣΤΟΡΓΑ
Μαφιιόζος κοι καψούρης 
XΠΟΛΛΩΝ
Ερωτικές ταξίες μιας 20χρανης
χήρας
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Στη φωλιά του δολοφόνου καρ­
χαρία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

’ Το αδελφάτο των 7 θαλασσών
Π ΑΛΑ ΑΣ
Γλυκιιά συμμορία

ΑΜΟΡΕ
Ελάτε να σας δείρουμε
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι τρεις σούπερμαν στη ζούγκλα
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ο κίτρινος κεραυνός κτυπά
στην Δύση
ΟΡΦΕΑΣ
Αργεί μέχρι 9 Ιουλίου
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ιπτάμενοι μοπήστές εναντίον 
σούπερ τεράτων
ΑΙΓΛΗ
Σαμπατέρ της κολάσεως
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Πονηρό θηλυκό, κατεργάρα 
γυναίκα
CINE NTPATRP4
Αυτό είναι ερωτισμός
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑ I Β■IN
Η τρύπα που βράζει σαν καμίνι

Σάββατο 16 Ιουνίου 1984
ΕΡΤ 1

1 .05 Κεραυνοί του δ αστήματος
1.30 Σάββατο μια1 «σι1 μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σά'ββατο μια: καιι ιμοή
2.55 Η εισβολή των Ο'ΥΦΟ
4 .00 Μυαπ-.κός Σιδηρόδρομος
5 .05 Μάγοι και τσχυδ)ιργαί
6.15
7.00
8.00
8.25

Γαλλίια1 — Βιέλγιο 
Ειδήσεις
Λίγοι γέλιο
Τα ικαθηιμερινά

9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικό πρόγραμμα

10.40 Ξένη ταίνίια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 
1.45 
•2.05
2.30
2.66

Ειδήσεις
Η ΕΡΤ 2 παιρουσιάζει... 
Κλασική μουσικιή 
Kwoupeva· σχέδια 
Βουβή κωμωδία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

λίέσα στην οδύνη και τον πό­
νο μας για τον χαμό του πολυα 
γοπημένου μας συςύγιου, πατέρα1 
•κιαι παππού

Πέτρου Σαρακινού 
παίρνομε λίγο κουράγιο που εσείς 
μας το δώσατε με τη συμπάρά- 
στασή σας, να ευχαριστήσουμε 
σλόψυχα εσάς παυ με οποιοδήπο· 
τ. τροπο βοηθήσατε ·να απαλύνε 
τε τον πόνο· μας.

ευχαμιστοόμε τον κλήρο του 
Ι,Ν. Αναλήφεως και λοιπούς ιε­
ρείς, που πήραν μέρος στην νε­
κρώσιμο ακολουθία, την Ηγαρμέ 
γη και τις αδελφές της Ιερός Μο 
νής Σαββαθιανών, τον τοπικό Τύ 
πο για όσα- έγραψε για τον αγαπη 
μένο μας νεκρό, αυτούς που κατέ 
θεααν στεφάνια κ·α·ι χρημιατιικά 
ποσά στην μνήμη του, καιι όλους 
εσάς που ταν συνοδεύσατε στην 
τελευταία του κατοικία.

Την ανθρωπιά σας, την καλο­
σύνη σας και την συμμετοχή σας 
στο πένθος μας δεν θα ξεχάσσυ 
με ποιτέ.

Η γυναίκα του, τα παιδ ά 
τα εγγάνια.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κουκουράκη—Νιφοροπαύλου Λ. 
Καλακαιιρινού
Ψυλλάκη1 Μ·. οδ. Μσιυρολένης, 
(ιΠλ. Κορνάρου)
Αναίικτό αιπό 08.00—212.00
Παι«»δΐά»ηι—Σταυραικάιαη Μ. Λ.
Χρυσοστόμου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Κουρσυπάκη Αιια. οδ. Έΐβανς
Καρκανάκη· Ευαγγ. θέρισος 
Διημίφίβύουσες και δίάνυκτερβύ
οι.ισεξ κλιινιικές 
Αίγ. Γεώργιος 
Γαληνός 
Ιππακράτιειο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος

ΙΚΑ.

Άγ. ΧαμάλαιμΜος
Άγ. Ιωάννης

Παθήικά 
Χειρίκά 
Ορθ)κια 

Καρδίικ'ΐί
Ουρίκώ 

Νευρικά
Οκρθήικά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Συιμ|. ίΝιίικολάπουλΙος, ΐίλ. Δαακα 
λογιάννηι τηλ. 234704..

Ι^ΜΕΛ-ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

τα άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Σφίγγας του Αντω 
νίου και της Ιωάννας το γένος 
Νταλαιμπακη που γεννήθηκε και1 
κατοιικεί στο Ηράκλειο κ αι η Ευ- 
θαλία Σταυρουλάκη του Ιωά ννου 
και της Αθήνας το γένος Τσακουν 
τάκη που γεννήθηκιε ατα Α Γτά- 
νιαι και KOTOJKiti στο Ηράκλειο, 
πρόκειται· να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο· Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Συντηχάκης ταυ 
Εμμανουήλ καί της Ευαγγελίας 
το γένος Βετουλακη που γεννήθη 
•κε «σι 'κατοιικεί στα Ηρά κλειο κιαι 
η Σοφία Ποπαδάκη του Γιάνινη 
καί1 της Ελένης το γένος Καιββά- 
λου που γεννήθηκε κιαι κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
Υμευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στις Μαλσδες.

Ο Στρουμπάκης Εμμανουήλ 
ταυ Νΐϋκολόου και της Αργυρός, 
το γένος Σοβοειδόκιη που γεννή 
θηκε κα; κατοικεί στο Ηράκλειο 
κιαι η Τζίλιαν Ντόουν Βραντιμ- 
πορι ταυ Πίτερ το γένος Γου'ι - 
.λ»αιμς που γεννήθηκε στο Λος 
Αντζελες και κστοιικεί στο Ηρά 

κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο νάιρος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

γυναίκα καί 6 tits

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΗ ΤΙΣ Μ1ΓΜ0ΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Για την παχυσαρκία· γράφει 
σήμερα η ισυνεργάτιδα της 
στήλης, Αισθητικός, Μά­
ριον Σφακιανάκη.

Απακλαίοντας την ^παθολογική 
παχυσαρκία:, για πολλούς η αύ- 
ξηΐσιη του βάρους σχετίζεται ιμιε 
παρεκτροπές τής δίαιτας, λόγω 
■υπερβολών στη διατροφή. (π.χ. 
βουλιμία από λαιμ«ργιία, ή δια 
ταραχή της νευρικής ισορριοπί- 
αςβι. Αλλά ποιός δεν γνωρίζει

ικαι προβαλάς διαφόρων μιεθό- 
δων να δίνονται στο ευρύ κοινό 

' από τελείως αναρμόδια άτομα.
Το αντιικείιμΒνο των προσπα- 

I Οειών παραμέναι η ισορροπία ύ- 
: ψους-ιβάρους σε αιρμιονία ιμιε το

•οικογενειακό .και κοινωνικό πμ 
ριίβάλλον πάντα σται πλκώσια. 
του σεβασμού της ψυχικής καιι 
αισθητικής προσωπικότητας και 
όχι στι ςμετρήισεις των διασπά 
σεων.

•ΕΥΔΕΜΙΔΑ:
Στις όψιμες περιοχές του No 

μιαύ σηνισπάται .καταποιλέμιηισπ 
του εντόμου στο διάστημα 18— 
22 Ιουνίου.

ιΕνδείκτιικά αναφέρουμε τις 
περιοχές: Κρουσσώνας, Αγ. Μύ 
ρων, Βενεράτο, Αρχάνες, ΙΙεζά 
Επισκοπή, Καστέλλι, Αμκιαιλιο-.. 
χώρι, Πύργος, Ασήμι.

Φάριμιαιαιι: Παραθείο, Μεθειιν- 
ταθείο, Ενδοσουλφάν, Αζιινφος, 
Τμιντον, Καρμπαιρυλ, Μ'0θομύλ, 
Ντιχλωρβος, Μειβινφος, Μαλαι 
θειο.

Τ® Καρμπαιρύλ μπορεί να προ

ξενήσει εγκαύματα στηιν 
Αία Κάρντιναλ.
ση μπο,ρε ίνα γίνει με ψεκασμέ 
ή σκόνισμα.

Σε περίπτωση σκ°νίσματ(χ. 
χρησιμοποιείτε τις ειδικές 
νες επίπασης. Επειδή η ευδεμί^ 
προσβάλλει μόνο τα σταφόλίο 
το φάρμακο να κατευθύνεται 
νω σ’ αυτά.

Ηράκλειο 15-6-1984
Ο ΔΙντής Γεκαργίιαις

Δημ. Πλατάκης 
’ <Ο ΤΙρο'ιΐί'στάμενος του ΣΦε^

Μαν. Κοζυράκης

MMMMOFVVn
Τελούμε αύριο· Κυρ ακή 17-6-84 κιαι ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αν. Σύλλα. ταυ ομωνύμου χωριού, 40θήμερο μινη 
μόσυνο υπέρ ανιαιπούσεως της ψιυχής ταυ αναιπηιμέναυ μας
συζύγου, πιατέρα, υού

3.20 Αθλητικοί παλμοί
4.30 Μισυσιικό πρόγραμμα
5.00 Επιβίωση
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πατατούφ
6.15 Ξένη ταινία
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.06 Ντοκυμανταίρ
8.55 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Ειδήσεις

1ι0.20 Ελληνική ταιιινίο
12.00 Ειδήσεις
00.15 Ιάνζφος μετά τα:

•μεσάνυχτα 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50

Σάββατο 16-6-84 
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ε δήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερευοντα

Νικ. Νάθεναις Λ. 62 Μιαρτύριων 
Μαρία Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Ιωάν. Κοπιδάκηφ Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δημ. Γιόμ»λύς Λ. Πλαστήρια
Παν. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ειμιμ. Σταυρουλάκης Βθν. Αντί 
στάσης
ιΜιχ. ΙΓιασυρτάς Λ. Ικάρου
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσιού
Αφοί Ανδρουλ,άικη; Λ. Κνωσού 
Γεώργ. Κομμιουλάς Λ. Σμβτώκου 
Κων, Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεϋοντα
Μαρία Ιατράκη. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
•Μαρία Καφετζάικιη, Λ.. Ικάρου 
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Κάργιαιτζιη Λ. Ικάιριοιυ
Αλί. Δανδάλης Λ. Δηιμιακιραιτίας
Παν. Πανέρας Λ. Θερίσου

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάχτωρ Παν)μΐου Αθη 
νών, τέως έσωτερικός ια­
τρός θεραπευτηρίου ·Εϋ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό ΙατρεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. ΤαιμιευτηιρΙου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325. 5

08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιιές
09.00 Δίκτυο
10.05 Τα σπαρ -στην -Κρή-τη
10.20 ΡιαδίΌχριανογράφηιμια
10.30 Κρ,ητιική ανθολογία
Ιιΐ.ΟΟ Τραγούδια απ' όλα 

τα: νησιά
11.20 Πρ-οσεγγί-σεις
11 45 Δίκτυο
112.00 Δυό λόγια1 ένα· τραγούδι'
13.00 Ισως σας ιενδιιαφιέριαυν
13.20 Η εβδομάδα που--πέρασε
13.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την ιΚιρήτη
1ι3.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία καιι νειάτα
14.00 Δ κτυο

«·υΜ«*Μ ’T>ATI»?Tr> 
£ UltvTMit· · iivvortwir

στο περιβάλον του κάποια νέα 
γυναίικχι γεμάτη -καλή θέληση, 
η οποία παιρά τις αξιέπαινες προ , 
σπάθειες, δεν μπόρεσε ποτέ να ( 
•κρατήσει τη γραμμή της, ή 
ποιος δεν έχει συναντήσει τον 
τύπο της λεπτής και προσεγμέ­
νης γυναίκας που μεταβάλλετακ 
σε όγκο μετά από ιμιαι εγκυμοσύ 
νη , ιιαιι όμως θα ιμπαρούσε να οί

Ι
ρκιστεί ότι η διατροφή της δεν 
έχει αλλάξει καθόλου.

Εκτός των παιθολογικών περί 
i πτώσεων δεν πρέπει να ^Β^νάτ 

ιμε τις ιενδοκρινιικές ουσλειτουρ 
ίγίσς, και τις φυσκιαλογιικές μετά ■

•βαλές που συνδέονται ιμιε περί- I 
( στασιακές ενόοκ.ρινικές ιιλΛΒγές ? 
! που γίνονται κατά την εφηβεία; « 
ι στην διάρκεια της εγκυμοσύνης

η ενδακρινική διαταραχή βρίσκε 
ται στα μάξιμουμ, λόγω της σο­
βαρής αναπτύξεως της λειτουμ

I γιος ·των ωοθηκών, στηιν εμμη· 
Ινόπαυση ικαι τέλος στο αντισυλ 

ληπτ.ικό χάπι .

Ι
Τί πρέοτειι να κάνει κανείς;
Μια ισοροπημένη, διατροφή, 

σε συνδυασμό με μια σωστή θε 
ραπεία .αδυνατίσματος ιμιε την 
βοήθεια κάποιας αισίθψιιικιού της 
απο.λύτου εμπιστοσύνης σας.

Τα φάρμακιαι αδυνατίσματος 
που κόβουν την όρεξη, δυστυχώς 
δημιουργούν -παράγοντες αληθι­
νής νευρικής καταπτώσεως.

Οι ορμόνες γ® αδυνάτισμα 
είναι -ικανές να πρακαλέσουν 
ανεπανόρθωτες διαταραχές της 
ισορροπίας των ενδοκρινικ-ών 
συστημάτων καιι να οδηγήσουν 
σε οργανικιές βλάβες.

I

I

S Οδός Mwa 1

Ρ*βΙ<ΤΛΜ«ΗΟ« ΤνΠΟΓΟ>««11»ν 
ν «ΜΜ. ΜΑΡΙΗΠΑμ» 

ο*οι ««Λίττοι ι» 
ί*ΜΜ«ΙθΗ · «ΡΗΤΗ*

Επίσης υπάρχει ένας αληιθινιόις 
λάβύριινιθος φαρμάκων, που δίδκ> 
iwai ιμε επιφύλαξηι κάτι» από αυ 
στηιρή ιατρική; παρακαλιούθηισιη.

Εάν η απόκτηση βάρου ςσχετί 
ζεται .ιμιε λάθη: ι/γιιιεινής διατρο­
φής ή άφθονης, ή παλά πλούαι 
ας. το πιο σοχττό ιείναι η τήρηση 
των κανόνων ίμιας τσορροπηιμέ 
νης διατροφής!.

Εάν κατά καιρούς έχετε προσ 
παθήσει χωρίς αποτέλεσμα δ»Ορ 
θώσεως του ιβάρους, πρέπει να α 
πευΟυνθείιτε στον γιατρό σας και 
εν συνεχεία σε ίμια; αισθητικό 
για θεραπεία, πάντα σε. σύνεργα· 
σία γιατρού .και αισθητικοί». Δυ 
στυχώς βλέπουμε, .πολλά άρθρα;

ΚΛΝ)ΝΟ2 Α.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΧ

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ιιυτηρίου «ΜΑΡΙΚΑ HAI 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΧ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιειιχτη- 
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.
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ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Νευροχειρουργός 
Επιμελήτής

Βενιζελείου Νοσοκομείσυ 
Δέχιεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταιμικυτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8.
Σάββατο 9—Ί2 π.μ.
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

αδελιφού κιαι θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΒΒΑΛΟΥ
και παρακαλαύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Γεώργιος καιι Αγγελιική Τζαρμπατζάκή.
Ο πατέρας: Παναγιώτης Κάββαλος.
Οι αδελφοί, αι ανιηψιοί, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου 1984 καιι ώρα 8,30 π. 

μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΤΖΑ (ΤΣΑΡΛΑΜΠΑ)
καιι παρακολοάμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
πρασέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δε 
ήσεις τους.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Κατζά.
Τα τέκνα: Λεύτερης Κοτζάς, Χευσούλα καιι Λεύτερης Βασι­
λείου.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουνίου 1984 και ώρα 8,30' πμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νέκροίταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ· σνσπαύσεώς της ψυχής του αγαπημένου ιμας συζύγου, 
■πατέρα, υιού, αδελφιού και· θείου·

? ■

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΤΗΛ. 243190 — 242351

Η ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ
ΣΤΟΥ ΜΠΕΝΤΕΒΗ

Γνωρίζομε στους φίλους και πελάτες μας ότι 
κλείσαμε λόγω ανακαινίσεως.

θα ανθίζομε σε λίγες μέρες ανανεωμένοι.
Ευχαριστούμε 

ΧΑΤΖΑΚΗΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ 

Από 22)6 έως 28)6)84 
Προγράμματα - ενημέρωση - δηλώσεις 

συμμετοχής, στα Γραφεία μας 
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 

πλ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 224-734 — 287-778 — 241-240

ΜΑΝΟΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 79

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Α) Το τμήμα καλλωπισμού της Κλινικής δέχεται 
για κουρέματα, από ειδικευμένο προσωπικό, μετά 
από τηλεφωνική συνέντευξη.
Β) Λειτουργεί σε συνεργασία με την Κλινική εκ­
παιδευτήριο σκύλων.
Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο της 
Κλινικής.

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΆΚΡΙΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Παν» 
«ιστημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—701202

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ I · ι 
Μικροβιολογίας - Βιοχη- ;!;

μείας - Αιματολογίας - <' !

Ανοσολογίας ; > i

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ' Μ

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - < > ; 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ]»! 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- \ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- J; 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ' I 
Κρήτης. J >

1—25

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 ,

πλην Σαββάτου. Τηλ, 242 
304.

1—6

IATPEION ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ

KTHNIATPEION 
OR. Έμμ. Για»ουμό«ης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

, I
• Mh-. ί

··.· < ..... .

*·*>· ίτϊ
7 ■ ά·

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΑλΥΦΪΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαιριίισ.
Τα παικδιιά: Ιωάννης και Σοφία Γαλυφιανάικη, Ελένη και Κων) 
νιος Μιοντεσάντου, Μιχάλης καιι Ευαγγελία ΓαλυφΊονάκη, Μα 
ρίνα χα Σκαλιδάκη, Γεώργιος και Χαιρούλα Καλμιαντή.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, on: λοιποί συγγενείς.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΜΜ. ΧΟΥΛΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δ. Χουλάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης Δ. Χουλάκιης, Σπύρος Δ. Χαυλάκιης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κιαιτισιαμπά ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπάύση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού κιαι: 
δελφού

ΗΛΙΑ ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΣΧΟΥ
και παρακαλουμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η μητέρα·: Μελπόμενη Χατζηπαράσχαυ.
Οι •αδελφοί: Φιλία και Ιωάννης Αμπουχάνης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιοκή 17 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 4Οθήμερο μνηιμό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας φί 
λου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΜΕΛΑ 
Ζαχαροπλαστη 

και πορακαλοώμιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι φίλοι του.

«Μ

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

Από 9)7 έως 16)7)84 
Προγράμματα — ενημέρωση 

Στα Γραφεία μας: Λ. Καλοκαιρινού 22, και 
Βύρωνος 1, Πλατ. Αγ. Δημητρίου. 
Τηλ. 224734, 287778, 241240 

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι: 26-6-84

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Πλακίδια, Ανοξείδωτοι νεροχύτες, εισσγώμενοι και εγχώριοι. 
Νεροχύτες πορσελάνης SELLES Γαλλίας — POZZI GINORI 
Ιταλίας, BLANCO Γερμανίας εμαγιέ. Μεγάλη ποικιλία σε κα 
θρότπες κρυστάλλινους.

Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι 10 
μήνες. Ειδικές προσφορές σιε πλακίδια Φιλκεράμ και πορσε­
λάνες IDEAL STANDARD.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 Κεντρικό

Εφόδου 6 τηλ. 223233, Αποθήκη 
Υποκατάστημα ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Μαλεβιζίου

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά) 

ΠΕΡΙΠΕΤΕίΕΣ ΤΗΣ κ. ΠΟΝΤΙΚΙΝΑΣ 
Τσινίια κκναυμένων σχεδίων ιβγαλμένη απο τα στούντιο· 

του Ντισνιεύ'
iiiiiiiiiiiiiiiiiimiuiiiiHimmiiiiiiiiiiiiiim^

ΜΑΦΙΟΖ^ΣΓ ΚΑΙ Κέ^ΟΥΡΗΣ

Αντριάνό Τσελεντάνο 
■WIIIIUIIIIUIIIIUIUlUWimillllllllllllllllllllllllllllllllllllllimM^

α λ χ «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημιάς (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

Μ·ια θεότρελλη κωμωδία
ΤΟ ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΤΩΝ 7 ΘΑΛΑΣΣΩΝ

Μά ρτιν Φέλτμαν — Τζέημς Μαιίησον
IlllllllllllllillllllllllllllllllUltlllllimilll^^

ν «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου 

ΠΟΝΗΡΟ ΘΗΛΥΚΟ - ΚΑΤΕΡΓΑΡΑ ΓΥΝΑΙΚΑ 
Αλ. Βουγιουκλάκη, Αιγγ. Αντωινόπαυλος, Δάνης Κατρανίδης

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Η ταινία που κιαταχειριοικροτήθίηκιε στο· φετσιιβάλ θεισ)κης

•κιαι τιμήθηκε με 6 βραβείο
'IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIllllIIIIIIHIIIIIIlim ....ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΔΕΙΡΟΥΜΕ
Με το δίδυμο του γέλιου κιαι της σφαλιάρας

Τέρενς Χιλλ — Μπαντ Σπένσερ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΗΙΙΐφ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223385

Μια σούπερ σέξυ χήρα σκανδαλίζει τους πάντες
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΤΑΞΙΕΣ ΜΙΑΣ 20ΧΡΟΝΗΣ ΧΗΡΑΣ

BMWWIHWMWWWWWnillllllllllllllllllllUUIIIIIIUlUWmWWHUK^
«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»

Τηλ.: 224973
Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη

Τρόμος καιι αίμα στο βυθό
ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙ
ΘΕΡΙΝΟΣ « ΚΡΟΝΟΣ »

Τηλ. 283075
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΤΥΠΑ ΣΤΗΝ ΔΥΣΗ

Με το δυναμίτη του Κουνγκ Φου κιαι του καράτε Μπρους Λε
ItllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHinilllHIliiinnih

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ
Εξωτική, απολαυστική κωμωδία

KIIHnillllllllllllUllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllininHIIIIIIIIRHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIk

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

ι'

ΣΑΜΠΟΤΕΡ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ
Με τον Μοντγκήμερυ Γουντ. Πολεμική περιπέτεια 

του Β' Παγκοσμίου Πολέμου
RIINlUUIlUIUHIUlllAAlUlUUIIIIIIIIIillllllllllllllllllHi'IIIUlUUIIUlUIUlUUIlUUllUUIM 

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Αργεί μέχρι 9 Ιουλίου 84

■K»«ann«3Mwiiiwwuiiiu!iiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuw«Km«mi ’«!LMiiai
«OAYMHJ/a»

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
Μοτοσ)στές κεραυνοί εναντίαν σιδερένιων υπερ)των

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΟΤ)ΣΤΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΣΟΥΠΕΡ ΤΕΡΑΤΩΝ

■UHIUIIiaMVeCilKIHIIIIIIilllllHIlilMllillllllllllllllllllillillWIIIIIIliawHMKIilWnilt;
«Σ!ΝΕ ΝΤΡΑ I ΒίΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Τηλ. 821480 Στο δράμα προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30
ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ

IIIIKIIIIIIIIIIMIIIIIIIIIinilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllliiiiiiiiiiiiiiiiiiim
«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ
ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή. 

Έναρξη ώρα 8,30’
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ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ IT ΙΟΥΝΗ

Σέ ποια τμήματα Βά ψηφίσοαν
οί εκλογείς Δήμου 'Ηρακλείου

ΚΑΙ 01 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ
ΤΑ Εκλογικά Τμήματα του 
Δήμου Ηρακλείου, είναι τα 
ακόλουθα:

249 Εκλογικό Τμήμα Ενορίας 
Αγ. Μηνά.
Α Ανδρών

Κατάστημα ψηφοφορίας τσ ΙΚΑ 
(οίΕουσα δεζκι). θα ψηφίσουν ό 
σων τα επώνυμα αρχίζουν από 
Α μέχρι κοι Γαρ.

Και οι του ααθ. 27 του Π.Δ. 
164)84 ήτοι των υπηρεσιών: α) 
της 8009 β) της 8023, γ) της 8039 
δ) του Τμήματος Ασφαλείας Ηρα 
κλείσυ.

250 Τμήμα Αγ. Μηνά
Β Ανδρών

I ΚΑ (αίθουσα· αιριιστιερά) 
Γεν. μέχρι και Καπ.

από

Κα ο του αρθ. 27 α) του Τμήμα 
τος Αλλοδαπών; β) του Τμήμα­
τος Αγόρανσμίας ν) της Πυρο- 
σβεστιικής Υπηρεσίας.

251 Τρήμα Αγ. Μηνά
Γ' Ανδρών 

1ο Δ'ίμοτ. Σχολείο· (είσοδος 
λοκα ρνού) από Καρ. μέχρι 
Μαμ.

Και οι του αρθ. 27 α) Αου 
Βσυ Αστυνομ. Τμήματος.

252 Τμήμα Αγ. Μηνά 
Δ' Ανδρών

Κα 
και

και

1ο Δήμοι. Σχολείο ('είσοδος Πο- 
Λυχρονάκη) από Μον μέχρι και 
Παλ.
Κα. σι του αιρ·θ. 27 α) Διοίκησης 
Χωρ)κης, β) Υ·ποδ)·κιησης Χωρ)- 
κής, γ) ΑΔΣΕΝ Ηραικλείου.

253 Τμήμα Αγ. Μηνά
Ε' Ανδρών

1ο Δημοτ. Σχολείο (είσοδος Πο- 
λυχρονάκη) από Παν. ιμέχρι και 
Στα9.

254 Τμήμα Αγ. Μηνά
Στ' Ανδρών

3ο Νηπιαγωγείο, από Σταμ. μέχρι 
και Ψ.
Και οι του σρθ. 27 α) της Τουοι 
στ·κής Αστυνομίας.

255 Τμήμα Αγ. Μηνά
Α' Γυναικών

21·ο Νηπιαγωγείο, από Α μέχρι 
και Γιαν.

256 Τμήμα Αγ. Μηνά
Β' Γυναικών
Γραφεία Ένωσης Αναπήρων, α 

πό Γιασ. ιμέχρι και Κελ.
257 Τμήμα Αγ. Μηνά 
Γ' Γυναικών

Υγειονομικό Κέντρο, (αίθουσα I 
ατρείου) από Κεπ. μέχριι και Μα- 
ριν.

258 Τμήμα Αγ. Μηνά
Δ' Γυναικών
Υγειονομικό Κέντρο (‘αίθουσα 

Γραμματείιας) από Μαρκ μέχρΊ και 
Παπαπ.

259 Τμήμα Αγ. Μηνά
Ε' Γυναικών

Υγειονομικό Κέντρο (α'ίθουσια Ο- 
δοντίατρείου) από Παπασ. μέχρι 
κοί Συλ.
Και σι τουαρθ. 27 α) Διεύθυνσης 
Τ ελωνείου.

260 Τμήμα Αγ. Μηνά
Στ' Γυναικών

ΥγείΌνομίικό Κέντρο (αίθουσα Ια­
τρικής Περίθαλψης) από Συμ. μέ 
χρι κσι Ψ.
Κσι οι του αρθ. 27 α) Κεντρικής 
Υπηρεσίας Πληροφοριών β) Α' 
κα Β' Οικονομικής Εφορίας, γ) 
Α' και Β' Δημόσιου Ταμείου, δ) 
Υπηρεσίας Εντέλλαμένων Εξόδων 
ε) Επιθεώρησης ΒΊομηχανίας Κρή 
της στ) Υπηρεσίας Επιτρόπου Ε 
λεγκτιικού Συνεδρίου ζ) ΥΠ.Έ.Δ. 
Α. Παράρτημα Ηρακλείου η) Πε 
ριφερειακής Ανάπτυξης Κρήτης.

261 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Α Ανδρών
Εποπτεία Εγγείων Βειλτιώσεωιν 

(αίθουσα 2) από Α μέχρΊ ικαι Βερ.
262 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Β' Ανδρών
Εποπτεία Εγγείων Βελτιώσεων 

ίαίθουσα 3) από Βετ. μέχρι και 
Δ.

263 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Γ’ Ανδρών
Εποπτεία Εγγείων Βελτιώσεων 

(αίθουσα 8) από Ε μέχρι και Κα- 
ρον.
Και οί του αρθ. 27 α) του Κεντρί 
κι ύ Λίμεναρχείου.

264 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Δ Ανδρών
3ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Στ') από Καραπ. μέχρι και Κυπ. 
Και οι του αρθ. 27 α) του Τμήμα 
τος Τροχαίας.

265 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Ε’ Ανδρών
3ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Ε') από Κυρ. μέχρι και Μαρκ.
266 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Στ' Ανδρών
3ο· Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Δ’) από Map μ. μέχρι Kan Ν.
267 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Ζ Ανδρών
26ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Στ') από Ξ μέχρι και Πη.
268 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Η" Ανδρών
26ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Γ' τάξης) από Πι. μέχρι και Σταρ.
269 Τμήμα Αγ. Τριάδας
θ' Ανδρών
Ενοριακό Κέντρο Μιχαήλ Αρ­

χαγγέλου από Σταυ μέχρι και Τσ.
270 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Κ' Ανδρών
4ο Δημοτ. Σχολείο (οδός Εργά 

νης 31) από Τυ. μέχρι και Ψ.
271 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Α' Γυναικών
4ο Δημοτ. Σχολείο· (οδός Συ- 

βρίτσυ 14) από Α. μέχρι και Βασ.
272 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Β Γυναικών
2ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Δ') από Βοτ. μέχρι και Δασ.

273 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Γ' Γυναικών
2ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Στ) απο Δατ. μέχρι wi Καμ.
274 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Δ' Γυναικών
2ο Δηματ. Σχολείο (αίθουσα 

Α') από Καν. μέχρι και Κοτρ.
275 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Ε' Γυναικών
4ο Δημοτ. Σχολείο (οδός Σμορ 

λίου 3) από Κότα, μέχρι και Μαλ.
276 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Στ' Γυναικών
ίο Γυμνάσιο (αίθουσα 8) από 

Μαμ. μέχρι κα» Μουρ.
277 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Ζ Γυναικών
Κατηχητικό Σχολείο (πλησίον 

ιερού ναού Αγ. Τριιάδος) από 
Moua, μέχρι ·και Παπαδα.

278 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Η' Γυναικών
25ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

AT) οπό Παπαδη. μέχρι και Σακ.
279 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Θ' Γυναικών
25ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Α2) από Σαλ. μέχρι και Ταγ.
280 Τμήμα Αγ. Τριάδας
Κ' Γυναικών
25ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β1) από Τακ. ιμέχρ» και Φουλ.
281 Τμήμα Αγ. Τριάδας
ΚΑ' Γυναικών
25ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β2) από Φουν. μέχρι και Ψ.
282 Τμήμα Αγ. Τίτου
Α' Ανδρών
6ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Γ') οπό Α. μέχρι και Καλ.
283 Τμήμα Αγ. Τίτου
Β' Ανδρών
6ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Α') από Καμ. μέχρι και Μαυ.
284 Τμήμα Αγ. Τίτου
Γ Ανδρών
Παράρτημα Γενικού Χημείου 

(αίθουσα 4) από Με. μέχρι και 
Σαπ.

285 Τμήμα Αγ. Τίτου
Δ Ανδρών
Οικονομικό Γυμνάσιο (αίθου­

σα εξωτερική) από Σαρ. μέχρι 
και Ψ.

Και οι του αρθ. 27 α) της 8. 
031 από Σε μέχρι ·και Ψ. ως και οί 
δύο· τελευταίοι του καταλόγου 
αυτού.

286 Τμήμα Αγ. Τίτου
Α' Γυναικών
Οι.κιοινιαμιιικό Γυμνάσιο (ισόγειο 

- αίθουσα 2) από Αμιέχρι και Καβ.
287 Τμήμα Αγ. Τίτου
Β' Γυναικών
ΟιικονοιμΦκό Γυμνάσιο (ισόγειο, 

■αίθουσα 5) ιαπό Καγ. μέχριι κα» .
Μα.

288 Τμήμα Αγ. Τίτου
Γ' Γυναικών
Οικονομικό Γυιμνάσ» (ισόγειο·, 

αίθουσα 6) από Με. μέχριι κοι Σακ
289 Τμήμα Αγ. Τίτου
Δ' Γυναικών
Οίικονσμικό Γυμνάσιο· (ισόγειο, 

•αίθουσα 7) από Σαλ. ιμέχιρι κ·® Ψ.
290 Τμήμα Αγ. Δημητρίου
Α' Ανδρών
Σχολή Εργάνη, από Α. μέχρι 

κιαι Μαρι.
Κα· σι του αρθ. 27 α) Πρωταδι 

κείσυ β) Διοικητικού Πρωτοδικιεί 
ου, γ) Πταισματοδικείου, δ) Ει- 
σιαιγγελϊας, ε) Ειιρηνοιδί'κ-είου, στ)
ΥπαΘιηικ)ΐκείου, ζ) Διικαστηιρίιου Α- 
νπιλίκων, η) Των Του, 2συ, 3ου, 
4ου, 5ου και 6ου Λυκείου.

291 Τμήμα Αγ. Δημητρίου
Β' Ανδρών
Εμπορικό και Βισμηχσνικό Επι 

•μελητήριιο, οπό Μαρκ. μέχρι 
και Ψ.

Καιι οι του αρθ. 27 α) του Ταυ 
Ειδικού Δημ. Σχολείου Ηρακλεί­
ου β) Των 4ου, 5ου, 8ου, 9ου, 
11ου, 12Ό·υ, 15ου, 23ου, 24ου, 
26ου, 28ου, 30ου, 31ου, 33ου, 
33ου, 34ου. 35συ. 36ου και 41ου 
Δημοτ. Σχολείων Ηραικλείου.

292 Τμήμα Αγ. Δημητρίου
Α' Γυναικών
Δημοτικό Κατάστημα (ισόγειο 

κεντρική είσοδος, γραφείο 2), α­
πό Α. μέχρι και Μαν.

293 Τμήμα Αγ. Δημητρίου
Β’ Γυναικών
Δημοτικό Κατάστημα (ισόγειο, 

είσοδος οπό πλευρά Αγ. Τίτου, 
γραφείο 4) οπό Μαρ. μέχριι κα;ι Ψ.

294 Τμήμα Αγ. Γεωργίου Πόρου
Α Ανδρών
14ο Δημοτ. Σχολείο (γραφείο 1) 

από Α. μέχρι· και Β.
295 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Β' Ανδρών
14ο Δημοτ. Σχολείο (γραφείο 

2) από Γ. μέχρι και Καγ.
296 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Γ’ Ανδρών
14ο Δημοτ. Σχολείο (Γραφείο 

3) από Καδ. μέχρι και Κουλ.

297 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Δ' Ανδρών
Κατηχητικό Σχολείο (αίθουσα 

βόρειο) από Κουμ. μέχρι κα·ι Μασ
298 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Ε Ανδρών
Κατηχητικό Σχολείο (αίθουσα 

δυτική) από Ματ. μέχρι και Ξ.
299 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Στ' Ανδρών
12ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα

Γ2) από Ο. μέχρι και Ροβ.
300 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Ζ Ανδρών
12ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα

Β1) από Ρογ. μέχρι και Το.
301 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Η Ανδρών
12ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β2) από Τρ. μέχρι και Ψ.

302 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Α Γυναικών
38ο Νηπιαγωγείο, από Α. μέ­

χρι και Γαλα.
303 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Β' Γυναικών
4c Νηπιαγωγείο, από Γαλή, μέ 

χρι και Καλέ.
304 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Γ' Γυναικών
23ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β1) από Καλι. μέχρι και Κουμ.
:Ί 5 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Δ' Γυναικών
23ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Β2) από Κουν. ιμέχρι και Ματ.
306 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Ε' Γυναικών
23ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

ΔΙ) από Μαυ. μέχρι και Παντα.
307 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Στ' Γυναικών
23c Δημοτ. Σχολείο· (αίθουσα 

Δ2) από Παντε. μέχρι κιαιι Σακα.
308 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Ζ Γυναικών
35ο Νηπιαγωγείο, από Σάκε.

•μέχριι ·και Τρα.
309 Τμήμα Αγ. Γεωργίου
Η’ Γυναικών

26ο Νηπιαγωγείο οπό Τρε. μέ­
χρι κιαι. Ψ.

310 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Α' Ανδρών
13ο Δημοτ. Σχολείο· (αίθουσα 

14) από Α. μέχρι κια·ι Μαρκ.
311 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Β' Ανδρών
Τ3ο Δημοτ. Σχολείο· (αίθουσα

16) από Μαρμ. ·μέχρι κοί Ψ.
312 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Α' Γυναικών
13ο Δημοτ. Σχολείο (πρώτη αί 

βουσια δεξιά) από Α. μέχρι κιαι 
Μασ.

313 Τμήμα Νέων Βρυούλων
Β' Γυναικών
13ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

τρίτη δεξιά) από Ματ. μέχριι 
κο. Ψ.

314 Τμήμα Φορτέτσας
Ανδρών
21ο Δπυοσ. Σχολείο, όλοι οι 

άνδρες εκλογείς της ενορίας Φο·ρ 
τέτσας.

315 Τμήμα Φορτέτσας
Γ υναικών
21ο Δημοτ. Σχολείο, όλες οι 

γυναίκες εκλογείς ενορίας Φορτέ 
τσας.

316 Τμήμα Μακρύ Τοίχου
Μικτό
22ο Δημοτ. Σχοιλείο, σι άν­

δρες re νυναίκβς εκλογείς της ε- 
ναρίας Μακρύ Τοίχου.

317 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Α Ανδρών
13ο Νηπιαγωγείο, από Α. μέ­

χρι καιι· Μαν.
318 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Β Ανδρών
19ο Δημοτ. Σχολείο, από Map. 

μέχρι κιαιι X.
319 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Α’ Γ υναικών
Δημοτ. Σχολε'ο Παγκρητίου 

(αίθουσα 38) από Α. μέχρι και
Μαμ.

320 Τμήμα Αγ. Ιωάννου
Β’ Γυναικών
Δημοτικό Σχολείο Παγκρητίου 

(αίθουσα 33) από Μαν. μέχριι. 
και· Ψ.

321 Τμήμα Αγ. Κωνσταντίνου
Α' Ανδρών
11ο Νηπιαγωγείο από Α. μέχρ·ι 

και Δα.
Και οιι του αιρθ. 27 α) του Προ 

τύπου Γυμνασίου >β) Των Του, 
2ου, 3ου, 4ου, 5cu, 6ου, 7οιυ, 
8ου κιαι 9ου Γυμνασίων γ) Των 
6οιυ·, 7ου, 9ου, 13ου, 15ου, 17ου 
19ου, 21ου, 22ου, 25ου, 30ου, 
47ου και 50cu Νηπιαγωγείου.

322 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Β' Ανδρών

16ό Δημοτ. Σχολείο· από Δε. 
μέχριι κσι Κοσ.

Καιι σι του αρθ. 27 σ) Διιεύθιυν 
οήί Τεχνικών Υπηρεσιών β) Τμή­
ματος Πολεοδομίας και Πολεοδο 
μικών Εφαρμογών γ) Διεύθυνσης 
Συγκσινυ\·ϊών δ) Διεύθυνσης Επι 
θεώρησης Εργασίας ε) 2ης και 3ης 
ζΈΚΕ στ) 7ης Εφορείας Νεωτιέ- 
ρων Μνημείων ζ) 13ης Εφορείας 
Βυζαντινών Αρχαιοτήτων η) ΚΓ' 
Εφορείας Αρχαιοτήτων θ) Κρατι 
κού Αερολιμένα Ηρακλείου.

323 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Γ" Ανδρών
16ο Δημοτ. Σχολείο, οπό Κοτ. 

μέχρι και Μ.
L

324 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Δ' Ανδρών
24ο Νηπιαγωγείο (αίθουσα Α) 

από Ν. μέχρι κσι Σπα.
325 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Ε Ανδρών
ί 4ο Νηπιαγωγέ σ (αίθουσα Β') 

από Σπε. μέχρι κα» Ψ.
326 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Α' Γυναικών
16ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

4) από Α. μέγρι και Δαλ.
327 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Β Γυναικών
10ο Δημοτ. Σχολείο (‘αίθουσα 

3) από Δαμ. μέχρι και Κα.
328 Τμήμα Αγ .Κων)νου
Γ' Γυναικών
24ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Στ' 1) από Κε. μέχρι Μα.
329 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Δ' Γυναικών
24ο Δημοτ. ΣχοΉο (αίθουσα 

Στ' 2) από Με. μέχρ, και Παρ.
330 Τμήμα Αγ. Κων)νου
Ε' Γυναικών
24ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Ε1) από Πασ. μιχρι και Ταλ.

331 Τμήμα Αγ. Κωνινου
Στ' Γυναικών
24ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

Ε2) από Ταμ. μέχρι και Ψ.
332 Τμήμα Παναγίας
Α' Ανδρών
Πρότυπο Δημοτ. Σχολείο Ακα 

δήμιος (αίθουσα δεξιά) από Α. 
μέχρι και Κολ.

Και οι το. αρθ. 27 ·α) Διεύθυν 
σης ’‘εωργ ας β) 7ης Περιφέρεια 
•κής Διεύθυνσης Εγγείων Βελτιώ­
σεων γ) Ινστιτούτου Προστασί­
ας Φυτών δ) Ινστιτούτου Αμπέ­
λου, Λαχανοκαμίος κιαι Ανθοκομιι 
ας ε) Ο'ίκονομικής Επιθεώρησης 
Γεωργίας Κρήτης στ) Κτηνιατρι 
κού Εργαστηρίου Ηρακλείου

333 Τμήμα Παναγίας
Β’ Ανδρών
Πρότυπο Δημοτ. Σχολειό1 

δημιίας (αίθουσα· οριστερά) 
Καμ. μιέχιρι και Μασ.

334 Τμήμα Παναγίας
Γ’ Ανδρών
Κατωτέρα Τεχνική Σχολή 

Νϊατ. μέχριι wan Σακ.

Ακα 
από

από

Κοι οι του αρθ. 27 α) Ταυ Γ' 
Αστυνομικού Τμήματος.

335 Τμήμα Παναγίας
Δ' Ανδρών
9ο Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα

1) από Σαλ. μέχρι κα· Ω.
336 Τμήμα Ποναγίας
Α' Γυναικών
9ο Δημοτ ΣχΟΛείΟ (α.θ;υσα

3) από Α. μέχρι και Δον.
337 Τμήμα Πα? γίας
Β' Γυναικών
9ο· Δημοτ. Σχολείο (αίθουσα 

5) από Δοξ. μέχρι και Κ.
338 Τμήμα Παναγίας
Γ' Γυναικών
4ο Γυμνάσιο (αΌσυσα· 2) 

Λ. μέχρι κα·ι Ξ.
339 Τμήμα Παναγίας

Δ' Γυναικών
40 Γυμινάιοιιο (αίθουσα 3) 

Ο. μέχριι κιαιι Στε.

από

από

340 Τμήμα Παναγίας
Ε' Γυναικών
4ο Γυιμνάσιο (αίθουσα 4), από ■ 

Στι. μέχριι και Ψ.
341 Τμήμα Αναλήψεως

Α' Ανδρών
Εργατικό Κέντρο (αίθουσα συ 

νεδριάσεως) από Α. μέχριι κοι Μη.
Και οι του αρθ. 27 α) Της Δι * 

εύθυνσης Εσωτερικών β) Διεύθυιν 
σης Εμπορίου γ) Διεύθυνσης Υγι 
εινής δ) Ταχυδρ. Ταμιιευτηιρίοιυ. 
ί) Τέως Τ2ης ΠΥΔΕ.

342 Τμήμα Αναλήψεως
Β' Ανδρών
3ο Γυμνάσ.ο (αιίθουοαι 11) α­

πό Μι. μέχρι και Ψ.
Και του άρθ. 27 α) Διεύθυνσης 

Κοινωνίικής Πρόνοιας β) Αου και 
Βου Εθνικού Παιδικού Σταθμού 
γ) Διεύθυνσης Δημοτιικής Εκπαί­
δευσης δ) Του <κάι 3ου Γραφείου 
Δημοτικής Εκπι)σης ε) 1ου και 
2ου ΝΕΤΕ στ) Παιδαγωγικής Ακα 
δημίας ζ) Διεύθυνσης Μέσης Γένι 
κής Εκπαίδευσης η) 2ου Μιετιαλυ- 
κειακού ΠροπαρασκευαστΊκού Κέ 
ντρου θ) ΣΕΛΜΕ Ηραικλείου.

343 Τμήμα Αναλήψεως

Α' Γυναικών
Ιο Γυμνάσιο (αίθουσα 2) από 

Α. μέχρι και Μο.
Και οι τουιαιρθ. 27 α) Διεύθυν 

σης Δασών β) Διεύθυνσης Κτηινια 
τριικής γ) Επιθεώρησης Τοπογρα 
φικής Κρήτης δ) Διεύθυνσης Εγ 
γείων Βελτιώσεων ε) Περικρερειια 
κής Επιθεώρησης Δασών Κρήτης 
στ) Περιφερειακής Διεύθυνσης Γε 
ωργιικής Ανάπτυξης Κρήτης ζ) Ε 
ποπτείας Αλιείας η) Τμήματος Με 
ταβ. Πιστωσ. και Εκκαθαρ·. Δαπα· 
νών Κρήτης.

344 Τμήμα Αναλήψεως
Β" Γυναικών
Το Γυιμνάσιο (αίθουσα 1) από 

Μπ. μέχρι και Ψ.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα ατό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ;[ 

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπα ιδευθεΐς επί επτά- < [ 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ί> 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- <[ 

μίου Νυρεμβέργης. ] > 
Επέστρεψε και δέχεται εις < ί 
το Ιατρείον του Ρήγα Φι J; 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ]> 
Μηνά πάνω από το Φαρ- < [ 
μακείον Παπαχατζάκη). ]> 
Καθημερινώς 8—10 και <! 
5—8. Σάββατο 8—1.

Τηλ. Ιατρείου 241741. ]>
Τηλ. Οικίας 24436Θ. < [1—25 !·

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣ3Α£

Η Δ) νση Τεχνικών Υεη.ρεσι- 
<όν Νομού Ηρακλείου

Διακηρύσσει σπ:
Εκτίθεται την 5 ΙουλιΙου 1984 

•ηιμέρα· Πέμπτη και ώρα 10—111 
(Ιιΐη λήξη καταθέσεως προσ- 
φαριών) στο Ηράκλειο στα Γριά 
φεία της Δ) νσεα>ς Τεχνικών Υ 
πηιρεσιών Ν. Ηρακλείου (Σχο 
λικά κτίρια) σε Δημόσιο Μειο 
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές κατ' απόλυ­
τη.: μειοδοσία δια επί μέρους πο

ειαττώσεονς μ»θ· ομασοστών 
λότχις τβ>ν
δαπανών 
ομάδων 
•μελέτης

προσφερομένων 
κατά κατηγορία 

«πί τη βάσει της 
ποι> ‘εγκρίιθηκε με

την αριθ. ΤΥ οικ. 333ι7·)12-6-84 
απόφαση του Νομάραΐηι Ηριακλεί 
ου και σύμφωνα με τις διατά­
ξεις τουι Π.Δ. 475)76 όπως τρο 
ποποιήθηικε ιμε το 724)79 Π.Ά. 
περί εκτελέσεως του Ν.ιΔ 1266) 
72 «περί εκτελέσεως των ΔΕ 
(άρθρον 10) η ανάδειξη αναδό 
.χου Εκτελέσεως των εργασιών 
του έργου « Π ροσιθήικη 3 aiOou 
σών διδίλίσς στο Δημ. Σίχαλείο 
Γαζιού Ν. Ηραικλείου προύπο/.ο 
γισμιού δαπάνης ('12.000.000 
δρχι. μαζί ιμε τα απρόβλεπτοι) ’.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
τον προύπολογισμό Δημ. Etav 
δύσεων (ΣΑΙΝΤ 8428) τριοιπ:. 1).

Στον διαγωνισμό γίνονταϊ 
δεκτοί εργολάβοι Δ.ιΕ. σ® ικοινο 
πραξία ικάτοχοι πτυχίου Β" τάξε 
ως και άνω για έργα ουοαδαμι 
ικά και Α' τάξεως για έργα ιηλε 
κτρ)κά ιμε τις προύποθέσκις των 
διατάξεων που ισχύουν για τα 
πτυχία: εργολάβων Δ.Ε. Η εγγύ 
■ηση συμμετοχής είναι 2ο)ο επί 
του προύπολογισμού της μελέ­
της δηλ. 240.000 αιπευθυνήμενη 
στο Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα­
κλείου.

Πληροφορίες ·κμι έντιυπια προ 
σφοράς θα δίδονται στα T.par 
φεία της Δ)νσ»ως Τεχν. Υπηρε 
σιών Ν. Ηρακλείου (σχολίικϊά 
κτίρια) ης εργάσιμες ηιμιέρες 
καιι ώρες.

Ηράκλειο 12 Ιουνίου 1984 
Με εντολή Νομάρχη

Ο Δ)ντής
I. Μιμίδης

ΧΑΡΜΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του. Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

■ί ’‘ίά ·'

_ .γ.
’ Α ·

Η καινούργια σειρά I αμειακων 
μηχανών της CASIO ελαχιστοποιεί 
γο κόστος και μεγιστοποιεί το αποτέλεσμα 
Γρήγορη και πλήρης καταχωρηση πωλησεων 
χωρίς προβλήματα 
Οι πωλήσεις ανά ωρα για 24 ώρες και οι
Περιοδικές πωλήσεις εβδομάδάς μηνος η τρίμηνου οας δι 
νουν τις πληροφορίες που χρειάζεστε για τον ελεγχο τους κα· 
την σωστή λήψη αποφάσεων
Το σύστημα ασφαλείας προλαβαίνει τα προβλήματα πριν αυια 
συμβούν Εκτυπωτής ισχυρής κατασκευής που σημαίνει λει 
τουργια για πολλά χρονιά χωρίς προβλήματα ουντηρηοεως 
Μια ταμειακή μηχανη CASIO είναι π έξυπνη εκλογή

CASIO

ΑΥΡΙΟ ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Τά κέντρο όλα κλειστά
ελεύθερα τά Ι.Χ. αυτοκίνητα

Ο υπουργός Δημοσίας Τάξε- 
ως εξέδωσε την παρακάτω από 
φάση, σχετικά με την λειτουργί 
α των δημοσίων κέντρων και 
την κυκλοφορία οχημάτων και 
κάθε τροχοφόρου, αύριο, ημέρα 
των ευρωεκλογών :

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ

Έχοντας υπόψη τις διατά 
ξεις της παραγράφου 2 του άρ 
θρου 42 του ΠΔ 164)1984 «Κω 
δικοποίηση σ ενιαίο κείίμενο των 
διατάξεων της νομοθεσίας για 
την εκλογή Βουλευτών» καθώς 
και την π^ρ 3 του άρθρου 5 του 
Ν. 1150)1981 «Περί εκλογής 
αντιπροσώπων εις την Συνέλευ 
σιν 
των 
ον) 
ων»

των Ευρωπαϊκών Κοινοτή- 
(Ευρωπαϊκόν Κοινσβούλι 

και άλλων τινών διατάξε 
οστοφασίζουιμε
Αρθρο μόνο

Καθορίζουμε ως ακολούθως 
τη λειτουργία των δημοσίων κέ 
ντρων κ·αι την κυκλοφορία των 
οχημάτων και κάθε τροχοφόρου 
κατά την ηιμέρα διενέργειας των
Ευρωεκλογών της 1 7- 
ημέρα Κυριακή.

■84,

α. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΚιΕΝΤΡΩΝ
(1) Τα εστιατόρια, μαγειρεί 

α, οινομαγειρεία και τα συναφή 
καταστήματα εξυττηρέτησης των 
αναγκών εστίασης του κοινού, 
ιμε οττοιοίδήττοτε ονομασία και 
αν λειτουργούν, κοίθώς και τα
ζαχαροπλαστεία, γαλακτοπωλεί 
α, κιαι πρατήρια γάλακτος επιτ 
ρέπεται να λειτουργήσουν μέχρι 
της 23ης ώρας, με την προϋπό 
θέση ότι δεν θα προσφέρουτ· οι 
νοπνευματώδη ποτά.

(2) Τα καφενεία επιτρέπεται 
να λειτουργήσουν από 10.00 μέ 
χρι της 122.00 ώρας, με εξαίρε 
ση τα καφενεία Σταθμών Σιδη 
,ροδροιμων, Λεωφορείων, Αποδαθ 
ρών Λιμένων και Αερολιμένων, 
τα οποία θα λειτουργήσουν 
χωρίς χρονικό περιορισμό, και 
με την προϋπόθεση ότι δεν θα 
προσφέρουν οινοπνευματώδη πο­
τά.

(3) Τα αρτοποιεία και τα 
πρατήρια αποκλειστικής πόλη 
σης καπνού θα παραμείνουν α 
νοικτά μέχρι της 14ης ώρας.

(4) Τα θέατρα, ικινηματογρά 
φοι, περίπτερα αναπήρων, πρα 
τήρια πάγου και ανθοπωλεία ε 
επιτρέπεται να λειτουργήσουν 
μέχρι της 24ης ώρας.

(5) Τα φαρμακεία θα λειτου 
•ργήσουν σύμφωνα με την καθο 
ρισμένη σειρά διημέρευσης και 
διανυκτερευση ς.

(6) Τα πρατήρια υγρών καυ 
σίμων θα λειτουργήσουν σύμφω 
να με τις ισχύουσες αποφάσεις

ei δουλειές σας μεγαλώνουν
με ταμειακές 

μηχανές 
CASIO

Ο σίγουρος τρόπος να 
και το

ρήσετε τα κέρδη σας ψηλά 
ττος χαμηλά.

ι

Νομαρχών, για τιςτων οικείων 
Κυριακές.

(7) Τα γραφεία τελετών θα 
λειτουργήσουν ελεύθερα.

(8) Όλα τα λοιιτά δφμόσια 
κέντρα (Μτταρ, καφετερίες, ντι 
σκοτέκ, σφαιριστήρια, κέντρα δι 
ασκεδασης κλιτ) Θα τταρσμεί 
νουν κλειστά.

6. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΥ 
Η κυκλοφορία των οχημάτων 

και κάθε τροχοφόρου να είναι ε 
λεύθερη, με εξαίρεση·.

(1) Τα φορτηγά αυτ)τα, η 
κυκλοφορία των οποίων ατταγο 
ρεύεται όλη την ηιμέρα της Κυ 
ριακής, εκτός εκείνων που με 
ταφέρουν οπωροΤαχαν ι κά, κρέα 
τα, ψάρια ανθοκομικά προϊόντα 
ή κάνουν διανομή γάλακτος, νε 
ρού και πάγου τα οποία θα κυ 
κλοφορησουν ελεύθερα.

(2) Τα γεωργικά μηχανήματα 
γεωργικοί ελκυστήρες και τρα 
κτέρ τα οποία θα κυκλοφορήσουν 
μέχρι της 24ης ώρας.

01ΙΜΟΙΙΙ! ΤΟΥ «· ΝΜΜΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

•διάδρομοι έγιναν ωφέλιμοι χώ­
ροι. Έγι νε πρόβλεψη για βιολο 
γικό 'Καθαρισμό. Προσδιορίστη­
κε και βελτιώθηκε ο ιατρικός ε 
ξοπλισμός Αυξήθηκαν από 9 
σε 13 τα χειρουργεία. Ο συντε 
λεστής ατνισεισμικστητας από 
0,08 έγινε 1,44.

—Τις περισσότερες εργασίες 
κατασκευής θα εκτελέσουν Ελ­
ληνικές Εταιρείες. Ήδη οι Γερ 
μανοί που έχουν αναλάβει το έ 
ργο ανέθεσα\· τα κτίιριακιά στη ν 
•ΒΙΟΤΙΕίΡ και τα ηλεκτρολογιικά 
στην ΖΗΜΈΝΣ -—ιΕΙΛΛΙΑΕ.

•ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Νικολάου 
έδωσε και τα παρακάτω· στοι­
χεία:

— ιΗ έκταση του Νοσοκαμεί 
ου θα 'είναι συνολικά 6.000 τ.,μ 
υπολογιζοιμένων όλων των οιρό 
φων κλπ θα; καλυφθεί· δε έκτα 
ση δυοι στρεμμάτων.

—· Η ιΔΙΕΠΑΝΟΜ ίηςε ιτη ν ευ 
ιθύνη ελέγχου της μελέτης, βρί­
σκεται δε κάτω από την ®|πο- 
πτεία του Υπουργείου Υγείας 
•και Πρόνοιας.

—· Αν το Υπουργείο Παιοεί 
ας ·μ«ζί' με το Πανεπιστήμιο 
•καιι το Υπουργείο· Υγείας και 
Πρόνοιας το αποφασίσουν να α 
νεγεΐρειι η ΔΕΙΠΑΝΟΜ την Ια 
τρικήι Σχολή, θαι γίνει αποδε­
κτά.

Ο κ. ΓΥΑΜΜΛΤΙΚΑΚΙΙΣ 
!θ Καθηγητής του Πανεπιστη­

μίου Κρήτης κ. Γραμματικάκης

Β4θαΕη/2Κ1ΟβΕΡΙ
• · Ιεοιοτρεφόμενη οθον'1
-ΈΛάιου · Μνημη όιπλων 
ουναλλαγων · Χαριοιαινα 45 
<ιΛ ρε αυΐοικνο κόψιμό
• r I’lMUOUKJIl

«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ» 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

•Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΠΟΥΜΑΤΟΣ - Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 0. Ε.· 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3. ΤΟ 1158 ΤΗΛ 235333 
ΧΑΝΙΑ : ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 10 ΤΗΛ 58928

(3) Τα Ηλεικτρικά Λεωφορει 
οι (τρόλευ) ικαι τα αστικά και 
υπεραστκιά λεωφορεία, η κύκλο 
φορία των οποίων εινίαι ελευθε 
■ρη για την αποκλειστ ική εξυπη 
ρέτηση των συκγοινωνιακών γρσ 
ιμμών στις οποίες ανήκουν και 
απαγορεύεται η χρησιμοποίησή 
τους για οποισδήποτε άλλο σκο 
πό.

(4) Τις μοτοσυκλεττες ιδ’ιω 
τικής χρήσης, η κυκλοφορία των 

μέχρι τηςσίτο ί ων ετητρέιτετσι | 
22ης ώρας.

(5) Φορτηγά Δ.Χ. 
ΤΑΞΙ) κο:ι -υρίκΜκλα 
Δ.Χ εττιτρέττεται να «' 

(ΦΟΡΤΟ- 
φορτηγά 

υκλοφορή-
σουν προκειιμένσυ να εξνπηρετη 
βουν οι ιδιοκτήτες τους για ά­
σκηση εκλογικού τους δικαίωμα 
τος. Κυκλοφορία είναι επιτρε 
πτή και εκτός Νοιμού στον ο­
ποίο δικαιούνται να κ,υκλοφο 
ρούν.

Α6ήνα, 7 ίουνίου 1984
Ο Υπουογός

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΗΧ

ιπιραυρέβηικε στηι συζήτηση: κιαι 
τόνισε ότι το Πανεπιστήμιο, βκ 
φράζει τ,ην ικανοποίησηι του και 
πιστεύει ότι το ΝοσοκομίΒίσ θα 
τελειώσει στο· χιρόνο που ορί- 
στηικε καιι ηι σχυπκή. καθυστέρη 
ση 'θα αποβεί σε όφελος. Εξ άλ 
,λσυ «ναφε’ρό'μβνος στον κ. Νι 
•κολάου τον χαραχτήρισε δραστή 
■ριο άνθρωπο, γνώστη των θειμ,ά 
των και «ντιγραφειοκράτιη.

Σς Πς

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΔΗΣ

Γναθοχειροοργός
τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρβίο του 
στην οδό Χ'Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πίλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχρι- 
ρουργιικά περιστατικά κά 
Θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα «κτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιαηρβίου 225104 Η 
ράκλειο.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΧ 
ΧΜΜΑΝΟΥΗΛ 

®δικός Παθολόγο*
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ)
Τηλ. 225370, Οικίας 225488

Δέχεται 8—1 π.μ. καί β—8 μ.μ.

34a4ER/34OBER
• Περιστρεφαιίενη οθονη 
ιιελαιου · Μνημη διιιλων 
ουναλλαγων · 96 
Κιυδικοποιημενα ειύη επιι ρεύουν 
ελεγχο πωληοεων και είδος 
και πρόγραμμαιιζόμενες τιμές 
πωληοεως



ε«λίί *> Σάββατο 16 Ιουνίου 1984

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, να βργαστεί 
δια την καφετέρια KRI-KRI 
PUB Εθνικής Αντιστάσεως 95 
τηλ. .24341® —220757.

ι(Ζ81Ι1|) lr-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειιραιμέινοιΐ πω 
ληιτές ικαι πωλήτριες από ταυρί- 
ιστικό καιτάσιτιημα.. Πληροφ. τηλ 
241095 ώραι 10—1 π.μ.

.(Ζβ08) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηι 
χανουριγείο. Τηλ. 235787.
' (Ζ8Ο5) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δυνα 
τότητες αψηλών αποδοχών ως

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μσνοκα 
WMcict στις πειριιοιχιές Άη Γιάννη, 
και Μασταιμπά ή και οικόπεδο ώ 
ρτια για οιίκαδοιμήι. Πληρώνω μ® 
τρηίτοίς. Μεσίτες αποκλειίοντιαι. 
Τηλ. 243'596.

(Ζ810) 1^15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη1 υφάν­
τρια μισθός ιικανοποιιητιικός και 
ιμει ΙΚΑ. Πληροφ, τηλ.. 234615 α 
πό 12.00—15.00 -καιι 18.00 —
21.00.

(Ζ8Ο9) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
ικαι ένας σερβιτόρος πεπειραμέ­
νος. Πληιροφ. τηλ. 286338.

(Ζ804) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικογένεια για να e 
,ργαστεί σ εκινηιματογρώρο βρα

πλασπέ τουριιστικών ειδών, κάτο δυνές ώρες. Προσόντα: άρβξη
χος αυτοκινήτου ή μη,. Πληροφ. 
τηλ. 234537.

(Ζ8Ο6) 1^6
ΚΤΙΣΤΕΣ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ παρά τεχνικής εται 
ρίας για πλινθοδομές φατούρα
μιγάλου δημόσιου έργου 
στα ιΗράκλειο. Πληροφ. 
2841155 και 289749.

(Ζ8Ο7)

μέσα 
τηλ.

για δουλειά, κάτοχος αυτοκινή 
του. Πληροφ. τηλ 283075 ώρες 
10—12 π.μ. και 8—10 ιμ.μ.

(Ζ794) 11—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιοπέλλα για να ερ 
γαστε ίστην καφετερία PUB «Ε 
LYSSEE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισότερες πληροφο
ρίες εντός του
και από 6—,12

ΐχικκιλείται όποιος την βρήκε να 
τηλεφωνήσει στοι 221372.

(AW) 1—2

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση 'και ιδι­
αίτερα: μαθήματα'.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
ΠΛ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

επιπλωμένη πλησίον Γυμνασίου 
'Θερίσου. Τηλ. 220353 9—1 και 
5—8 μμμ.

.(10473) 1>—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. με υπόγειο και πατάρι κατάλ 
Χηλό για οποιαδήποτε χρήση, ευ 
ρισκόμενο επί της οδού Χάνδα 
κ,ος 5!8 'έναντι ξβνοδίοχείου Ξε­
νία. Πληροφ. τηλ. 223977 ικ. Μι

μ. 50 μ. από το Κολυμβητήριο· 
γωνιακό στο δρόμο μέσα, κα- 
τάλληλα για μαγαζί, βιοτεχνία, α 
.ποίθήκη, κέντρο διασκεδάσεως, 
Πληροφ. τηλ. 0894-31363'..

(Ε436) 1—7

ας καρέκλες καφετερίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22618..

(Π490) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
κατάλληλο και για επαγβλματι

χάλη. 
(Ε474) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα’ κο 
ντά στα κέντρο με πατάρι και 
τουαλέτα .καιτάλληιλα για οποία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 'βοηθός δε­
σποινίς ή κυρία για ,μόνιμη πρω 
ιινή απασχόληση' (8—1). Πλη- 
ροφ. τηλ. 231884, 234638 πρωι-

ρως ΟΤΕ οδός 
λάμπη 1„

(Ζ782)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

καταστήματος 
μ.μ. παραπλειύ- 
Καπετάν Χαρα

1—7
ΝΤΗΛΕΡΣ για

νές ώρες.
(Ζ8Ο8) 1—5

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
σομβλατζίδικο Πινόκιο στα Λιο 
νυάρια.

(Ζ8Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική διαφη! 
μιστική εταιρεία δεσποινίς 22—· 
30 ετών ευπαρουσίαστη· ικανή, 
στις δημόσιες σχέσεις, γνωρίζου 
σα καλή γραφομηχανή. Θα προ 
τιμηθεί η έχουσα ,μοτκχποδήλαιτο 
ή δίπλωμα οδηγήσεως αυτακινή 
του. Πληιροφ. τηλ. 286641, 242- 
864 (ώρες 9.3Θ—12.3Ο καιι, 5— 
7.30)1.

(Ζ79ι8) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέ 
ως. Πληιροφ. τηλ. 222729 πρωί 
νές ώρες και 225513 απογευματι

1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή, 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ιμαγείρου και 
γκαρσόνι μέχρι 35 ετών ηλικίας
για ξενοδοχείο. Τηλ. 
22743.

(Ζ792)

(0897)

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε εται 
ρία αντ,ιπροσωπεών —διανομών 
και οδηγός ρπαγγελμιατίίάς πωλη 
τής για διανομές στην Κρή.τηΐ. 
Πλη,ροφγ τηλ· 224526.

νές ώρες. 
(Ζ8Ο8) 1ΐ—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 'αγορά παλαιό 
ή καινούργιία οικία ιμ» κήπο 
στις περιοχές Ακαδημία, Μαστα 
μπώ, Πόρο, και περιοχή Κριτζά 
Πληρωμή μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 0897-41359 -^11360 κ. Γιώ
■ΡΙΥΚΧ.

(Ζ8Ο3) 1—5

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυιναιικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κιτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιιμής αγοράς. Με 
πολλά «ξτρα δώρα.. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
κατά προτίμηση τεχνολόγος ή 
με γνώσεις λογιστικής για έργα 
σία σε κατάστημα. Πληιροφ. τηλ 
243633.

(Ζ793) 1—5
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω μεταχειρι­
σμένο φορτωτάκι για τροφοδο 
σία μπετονιέρας με αδρανή υλι 
κά. Τηλ. 235027 ή 232586.

(Ζ771) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι, κερδίζοντας χρήματα και 
επαγγελματική άνοδο· συ εισα 
γόιμενα πρωτότυπα είδη. Πριμ,
δώρα. Τηλ. 221895. 

(Ζ764) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ807) 1—20 (Ζ641) 1—20

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πά- 
σης «ρύσεως χωματουργικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιανδήποτ® εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439' Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο.

ιδήιποτε χρήση. Πληροφ. 
2815119..

40S472)

τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα e 
νός δωματίου (ρετιρέ) επιπλωμιέ 
νη μετά λουτρού .και κουζίνας ά 
νωίθεν καφετερίας ΚΡΙ-ΚΡΙ Ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατθτα στη 
στοά Μουρτζή Έβανς 83. Πλη1 
ροψ. τηλέφ. 235677—223322 — 
282456.

. (Ε45Ο) L—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 54 

. τ.μ. 'με πατάρι και υπόγειο στην 
,. πολυκατοικία που βρίσκεται στη 
γωνία Λ. Χρυσοστόμου και Ζε 
ρβουδάκη (το κατάστημα έχει 

λ π ρόσοψη στη ν Ζερβουδάκη).
Πληιροφ. τηλ. 233438 πρωί 10

κή στέγη, έναντι 
σμού» οδ. Βύρωνος 
τηλ. (0843)23966.

(Π398)

«Ευαγγελι- 
20. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
λείου στο κέντρο της

1—10 
αινθοπω 

πόλης
με τηλέφωνο, Πληροφ. τηλέφ.
244021.

(Π481) 1—7

(Δ628) 1—^20

ίθνικής Αντιστάσεως 95. 
243418—220757.

(Ε476)

Τηλ.

1—3

42.
(Π451) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα πριν το 
«Κρέπα Μπηιτς» από την αριστε 
ρή μεριά του δρόμου 430 τ.μ. 
Πληροφ. δις Γρατσέα 230992. Ε 
κτός σχεδίου. Το μέτρο 7—8 χι

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΛΑΝΤΑ 1200 
1975 καλής κατάστασης ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ 350.000. Ιδιοκτήτης τη^εφ. 
235840 12—2 και 5—8 μ.μ. Γί 
νεται μικρή ευκολία.

(Π515) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΠΑΠΑΚΙ 
χρώμα κόκκινο το παλιό ιμνοτέ 
λο (6 VOLT) ατρακάριστο σε ά 
ριστη κατάσταση από πρώτο χέ 
ριι. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 0897- 
22025 9—10 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π526) , 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α’ ορό­
φου 113 τ.μ. χωρίς ακάλυπτους 
χώρους με την άδεια του στον 
Συν)σ,μό Δημητρίου. Επίσης οι 
κόπεδο σθτην περιοχή Αγ. Ιω
άννου Χωστού. 
283994—221639.

(Π424)

Πληροφ. τηλ.

1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για όλες 
τις ηλικίες για αρχάριους ή προ 
χωρημένοιυς. GROUPS από' 1'—. 
2 άτομα. Σίγουρη βελτίωση στη 
βαθμολογία σπουδαστών Γυμνά 
.σώου ή ΛυκείιοΜ. Τηλ. 288'541..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη Ριζτνίας 63 Πλιηραφ. 
οικία Μαιρογιάννηι τηλ. 281788.

(Ε475) 1—3

(Δ837) 1—7
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ τη μεταγλώτ 
τιση ,και διόρΟοχτη .κειμένων στη 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε­
πιμέλεια βιβλίων, τυπογραφι­
κών δοκιμίων κλπ. Κ.Γ. ΣΤΕ- 
ΦΑΝΑΧΗΣ, Φιλόλογος. Τηλ. 
230017..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στηιμαμεθ' υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρια στην οδό Ρόδων 
10 έναντι παλαιού Βρεφοκομεί 
ου. Τηλ. 284883—224230.

(ιΕ421) 1—10

(Δ834) 1—12
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κερδίσετε χρή 
ματα τις ελεύθερες ώρες σας 
.μπορείτε να γίνετε ντήλερ στην 
Εταιρεία «ISAND ΒΕ» παίρνον 
τας μεγάλα ποσοστά και έξτιρα 
δώρα. Η εταιρεία μας διαθέτει 
μεγάλη ποικιλία σε εσώρουχα, 
νυχτικά, πυζάμες, μπλούζες, 
μπουρνούζι κ.ά. Ανδρικά, γυναι 
κεία, παιδικά. Το πρατήριο βρί­
σκεται στην οδό Ευαγγελιστρί 
ας 37. Τηλ. 284383 9—1 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα σε πολυκατοικία 
στην οδό Νίδας αρ. 5 στον Πό 
ρο .Πληροφ. τηλ. 233438 πρωί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
, σα 270 τ.μ. σε πολυκατοικία που 

βρίσκεται στην γωνία Λ. Δημο­
κρατίας —Σολωμού. Διαθέτει e 
παρκή, εξαερισμό από μεγάλο 

_ φωταγωγό, δυο εισόδους μια α 
πό Λ. Δημοκρατίας και μια από 
Σολωμού καθώς και 2 WC. Η αί 
θόυσα είναι κατάλληλη γιαβιοτε 
χνία και έκθεση, ετοίμων ενδυ­
μάτων, αποθήκη και έκθεση· επί 
πλων, αποθήκη, ανταλλακτικών, 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής κ. 

λ λ.π. Έχει δυνατότητες τοποθετή 
, σεως μεγάλης επιγραφής στην 
Λ. Δημοκρατίας. Πληροφ. τηλ. 
233438 πρωί 10—2.

λιάδες από τις 8 το 
7 το βράδυ.

(TU519)

πρωί έως

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη ελαφρώς 
μεταχΒΐιρισμένη 1,5 μέτρο, 5 κα 
ρότσιια και 15 καλαθάκια, Τηλ. 
241895 ώρες καταστημ'άτων.

ΠίϊΑΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπε­
δο 1000 τ.μ. εις θέσιν Αμνισός 
με πρόσοψη σε δημόσιο δρόμο 
απεριόριστη θέα και άδεια διο 
ρόφου οικοδομής 190 τ.μ. τιμή 
2.500.000. Τηλ. 243423.

(Π406) 1—6

(Ε453) 1—10

. ΠΩΛΗΣΕΙΣ .

(Π518) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα μηχανήματα' e 
λαιουργείου ΠΡΊΜΟΠΙΑ με 2 
πιεστήρια στρογγυλούς μποξάδες 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ
28'8943.

(Π5.17) 1—3

10-12.
(Ε452) 1—5

και 5—^8 μ.μ.
(Δ83Ο)

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
καιι 100 τ.μ. οδό Αναγοννήσεα>ς 
•και Κυκλάδων 17. Ρωμαντίκήι 
γωνιά. Πληροφ. τηλ. 285355 1 
—3 και 5.30—ι8.30 μ.μ.

(Ε445) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία αποτε- 
λαύμενη από δυο κύρια δωμάτια 
και .λοιπούς βοηιθ. χώρους επί 
της Λ. Ακαδηιμίας .35. Πληροφ. 
τηλ. 286494,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI (rawaici) 
, 50 CC .καινούργιο. 1000 χλμ. 
, στην τιμή των 50.000. Πληροφ.
τηλ. 221753 . 

(Π546) 1—5
. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Ρωσίας 
χρώματος λευκού, 7 μηνών αρ- 

: σενιικό. 'Επίσης και ράφια ξύλι- 
, να για εξοπλισμό 'καταστήματος 
Πλιηραφ. τηλ. 288854.

(Π547) 1—5

(ΕΙ465) 1—3

ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ 
Πλατεία Κορνάρου 

Ζητείται πωλήτρ». Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283- 
187, 6—8 μ. μ.

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ796) 1—3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIEN­
CY MICHIGAN παραδίδει μα­
θήματα Αγγλικών .κατ' οίκον. 
Πληροφ. τηλ. 286671.

(Δ84Ο) 1—-10

Δια μια γρήγορη και υπεύθυ 
νη βκμάθηαη για να απόκτησε 
τε δίπλωμα απευθυνθείίτε στην 
παραπάνω Σχολή.
Οδός Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
και οικονομική αγορά, για αυ 
τοκίνητο παντός τύπου εισάγω 
γης απ’ ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέιταμε κλούβες σε άρι 
στη, 'κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές! (αγοράς και δια 
'κανονισμού θα τα κανονίσετε e 
σείς όπως σας βολεύει.

Διεύθυνσις: οδός Βιάννου 9 
πλάι’ στο Ταχυδρομικό Ταμιιευ 
τήριο, Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
298. Μιια επίσκεψή σας! θα μας 
δικαιώσει!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιιπλωμένη 200 ιμ. από τη θάλασ 
σα στο Σβοιύρου Μετόχι (Ανά
ληιψηι Χερσονήσου) ι 
τηιλ. 28ΟΓ59.

(Ε466)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι

Πληροφ.

διαμέρισμα 3 δωματίων 
πλεύρως Κολυμβηιτηρίου 
για σαιζόν ή και χρόνο. 
222589.

(Ε467)

1-3 
επιπλωμένο

παρα- 
Λίντο
.Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 
σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζ£ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από το GALA­
XY, Μονής Πρεβέλης 101'. Τηλ 
234771, 233247.

(£468) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρί. Πληροφ. τηλ. 220894 όλο 
το 24ωρο.

(Ε463) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αενξάρτηιτιος ι 
σόγ®ιος οικία αποτελούμενη από 
τρία κύρια δωμάτια, κουζίνα, 
.μπάνιο, αυλή και ένα' βοήθητι 
κό δωμάτιο εις την οδό Ζάκραυ 
14 όπισθεν ορφανοτροφείου Πό. 
ρος. Τηλ. 2805081.

,(|Ε462) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δι» ιμαγαζιά. 
στην οδό Έβανς 85. Τηλέφ. 
285270.

(Ε46Ι1) 11—10

, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένας «ρούρνος δϊ 
. Ουράς εντελώς αιμεταχείριστος 
.'· για τυρόπιτες, πίτσες και γλυκά 
,ι Ενας γύρος ελαφρά>ς μιεταχειρι 

σμένος. Ένα τηλέφωνο: το ο­
ποίο1 λειτίουργεί σε ,κατάστημια. 
Πληροφ. τηλ. 285307,.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνηιτο τύπου 
MAZDA 1500 CC Ι.Χ επίβατιι 
κό, Τηλέφ, 235803—230302— 
288100.

(Π5Ί6) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις 
Γούβες των 350 —ι150Ο—3.500 
ιμ, τα οποία βρίσκονται στον 
δρόμο που οδηγεί στο· ξενοδο- 
χείο «CANTIA». Επίσης στην 
περιοχή της Σταλίδας των Γ500 
τ.μ, Πληροφ, τηλ. 283747 από 
τις 8.30—2 μ.μ. ,και στο 285'890 
αηό τις 5—9μ·μι.

(Π524) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφίική, μηχα 
νή ΝΙΙΚιΟΝ F ιμ® ευρυγώνιο 28 
ΜΪΜ διπλαισιαστήι ΚιΟΜΥΡΆ 
FINDER DW1 ΝΙΚΟΝ ΦΙΛ­
ΤΡΑ. Μεγβθυντήρας KROKUS 
6X9. Πλη,ροφ. τηλ. 234833,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 μεταλλικό χρυσάφι μοντέλο 
1980 πρώτο χέρι. Εξτρα 300 χι 
λιάδων δρχ. Προτάσεις σοβά 
ρές. Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 
220410.

(Π489) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
συμφέρει Πιτσαρία τέλεια εξο 
πλισμένη λόγω φόρτου εργασί 
ας. Ανταλλάσσεται και με αυ 
τοκίνητο. Πληροφ. 10 π.μ.—*12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω 
ματιών ,κβντρικό κατάλληλο 
για επαγγβλματι,κή στέγη.’

(Π493)
ΣΚΑΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηά(}Ζ 
ΑΛΦΑ — ΕιΔΛΑΣ 4,20 μ^ 
τρει λερ και μηχανή 25άρα στη 
τιμή των 180.000 λόγω ανά­
γκης. Πλη,ροφ. τηλ. 225744 απυ 
γκυματινές ώρες 23481.,

(Π506) :
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADFT 
1000 LL 63.000 χλμ. Τηλ. 721 
202 από 8—3.

(Π496) Γ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU σε πώ" 
καλή κατάσταση, 600 CMJ απο 
λύτως μετρητοίς 270.000 δρν 
Πληροφ. τηλ. 0897-61281 10-η2 
π.μ. και 6—·8 μ.μ. καθ' εκάστην

(Π498)
ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ,. στην Λ. Ι® 
νιας (στάση Σινάνη). Τηλέω 
.223959.

(Π500) ι__15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αποθήκες 120 
η μια Kat 130 τ,ιμ. η .άλλη. 
Πάροδος 62 Μαρτύρων έναντι 
εργοστασίου Καπετανάκη Τηλ 
234379.

(Π479)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί

1—10
μπλε 

και μαύροι, Ντάμπερμαν γίγαν
τες, πεκινουά, κοκερ, 
και μπηγκλ. Πληροφ. 
τρος Γ. Παρασύρης τηλ 

(Π438)

γκέκας 
κτηνία- 
242098.

1—10

(Π541) 1ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο έναντι Δι 
οίκησης Χωροφυλακής μ® εξα- 
σφαλισμένη, πελατεία. Τηλέφ..

•224423.
(Π543) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΆ COUPE σε τιμή' ευικαιραίς 
λόγω .α.ναχωρήσ’εως. Τηλέφ, 
243'628.

(Π542) Γ-4·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καταπληκτική ευ 
καίρια αυτοκίνητο, BMW 1800 
με πολλά Καινούργια εξτρα σε1 
άριστη κατάσταση από πρώτο, 
χέρι, «πρακιάριιστο με καινούρ­
για λάστιχα. Πληιροφ. τηλέφ'. 
287075 από 14.00—17.00 και 
20.00—24.00.

(Π545) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,σ® τιμή ευκαιρίας 
μπούτίΐκ UNI - SEX με ή, χω­
ρίς εμπόρευμα (του '84) για λό 
γιους αναχωρήσειως. Πλ. Λασκα 
λογιιάννηι ΣΤΟΑ ΝΓΟΡΕ, μπου 
τιίΐκ FAME'. Τηλ. οικίας 287075 
ώρες μη, λειτουργίας καταστη^ 
μώτων.

(Π511) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρυσοτυπιική μηχα­
νή τελείως καινούργια και με 
πολλές ταινίες. Πληροφ. τηλ.
234833.

(ΠΒΙΟ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.80 τ.μ. 
μ® άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΕ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ καιηιμιιυπόγει 
ος αποθήκη, 104 τ.μ. με δυο του 
αλέττιες κατάλληλος δια επαγγε 
λματιική χρήση ή δια κατοικία
δρχ. 1.500.000. Πληροφ. 
225468.

(Π514)

τηλ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο1 κατάστη 
,μα 45 τ.μ. στην Α. Σοφ. Ββνιζέ 
-λου ικοντά στο λιμάνι. Πληροφ. 
τις παρακάτω ώρες 12—>2 μ.μ. 
και; 6—8 μ.μ. τηλ. 282.690.

(Π503) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ρεστιο- 
ραντ—Μπαρ ®ις θέση Κόκκινη1 
Χάνι έναντι καινούργιου ξενοδο 
χεΐου ,και σχολών τουριστικών 
ε,παγγελμάτων, Τηλ. 761014.

(Π504) 1—5

μ. τηλ. 231856.
(Π413)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
με 850.000 δρχ. εντός

1—10

325 χ.μ. 
οτκισμσύ

Καλλιθέας πλησίον βιομ, περί 
οχής αυτοτελές ,και άρτιο με 
κάλυψη 60ο) ο σέ 2 ορόφους. 
Πληροφ. κ. Σφακιανάκη τηλ.
286403.

(Π452) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
κλασσικού τύπου, ντουλάπα τε 
τρ άφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (τραπεζα 
ρία, ρεγκάλ, σαλόνι) εντελώς 
καινούργια. Πληρ. τηλ. 282189

(Π497)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κλούβα 
μοντ. 79 
Πληροφ.

(Π474)

με 
σε

FORD TRANSIT 
εμπορική άδεια, 

καλή κατάσταση.
τηλ. 281089.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί',κι ξύλινο 1982, 
10,60 μιε μηχανή ΥιΙΑΝΜΑΚ 50 
HP βαρέως τύπου, ψυγείο, κου 
ζίνα, κουκέτες. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0821-53872.

(Π499) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 άρι, 
87 τ,.μ., 2ος όροφος, Κύπρου 38 
Πλάτ. Αμερικής Αθήνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 231819.

(Π492) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
διακανονισμός. Τηλ. 225023 ώ 
ρες 8 π.μ.—0 μ.μ.

(Π477) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 1600 κύβ. 
μοντ. 74. Τηλ. 235582, 221018.

(Π469) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZD Α1200 φο 
ρτηγάκιι εμπορική άδεια. Τηλ 
233.632,

(Π540) 1^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1800 εις αρίστη, κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283658 8—16.00

(Π539)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με ψύκτηι νερού και παγω 
τού σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
30.000 δρχ. Τηλ. 7413'92.

(Π538) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO 127 
σε καλή, τιμή. Τηλ. 231037

(Π536) ι^_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608 
Ψυγείο ρεύματος και μηχανής. 
Σε καλή τιμή. Τηλ. 23'1037.

(Π537) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια πιτσαρία 
σε κεντρικό σημείο' του Ηρακλεί 
οϋ. Εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Π535) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρικό σημείο σπ£ Πατέλλες 
Πληροφ. τηλ. 285812—243865 
—225306—284075.

(Π455) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι­
κών ειδών (εντός παρόδου της 
Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ 241785 
ή 821571.

(Π464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό πετρέλαιο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233366

(Π494) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνία 
κή ειις Σίυναικισμιό Καραμανλή 
Καμίνια αποτελούμενη από 4 
δωμάτια και συνεχόμενο μαγαζί 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 280 
341 και 242695.

(Π532)

'χθ3Ρα

HP0*

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
SKA Μ Al a ·®

ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ.

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σώστή και υπευθυνη, 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κινήτου !
PERMANAL ο.ε

e
ο 
u 
ο 
α. c

ΕΟΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 128______τηλ.243527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤ9Ν ΕΠΕ 
!!H>!W!grPA»HD0HAE!CrPpNII<01J^
ΤΗΛΕ»9ΝΑ : 388.380 280.640 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ Κ 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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««ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝIΚίΛΐ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤ 
ΜΕΓΑΛΟ Η/Ϋ.

««ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΝ ΕΝΝΙΑΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ 

ΜΗΝΙΑΙΑ ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ_____________ ___________
(ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) 
Για μαθητές Γυμνάσιου Λυκείου

-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ ΓΛ2ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC
35 9ΡΕΣ θε»ρια,25 Εργαστήρια, ΣΥΝΟΛΟ 50 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ Στην αρχή κάθε μήνα

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ________ _____________ 
Για αποφοίτους Λυκείου και πάνε 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ.
Η/Υ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ (Λ9ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC 
40 2ΡΕΣ θεορια,30 Εργαστήρια, ΣΥΝΟΛΟ 70 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ . ΟΧο τον χρόνο

ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
Για αποφοίτους Λυκείου και πόνο 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ ΣΥΣΤΗΜΑ UNIX 
ΡΑΜΜΑ APXEIA-BASIC-COBOL PASCAL 
230 9ΡΕΣ θεωρία,170 Εργαστήρια, 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ Κάθε ΣεπτειιΒριο

ΛΟΓΙΚΟ ΛΙΑΓ 
ΛΟΓ/ΚΕΣ Ε« 
ΣΥΝΟΛΟ 400

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ. 
ιίί. Ανδρόγβω 4 έναντι ΣΕΛΕΝΑ 
Τηλ. 2221269 —2811420.

(Ε464) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
—μονοκατοικία, κατάλληλη και 
για επαγγελματική στέγη, στην ο 
δό Αγ. Τίτου. Τηιλ. 283238.

.(Ε470) 1—3
ΣΤΗΝ Στυλ. Γιαμαλάκη 3ι6 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί. Πληρο 
φορίες από 9—5 ιμ.μ ,παραπλεύ- 
ρως στην κ. Πάπη. Μηλιαρά και 
στο τηλ. 282820.

(•EW) 1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναντιι 
ΑθηναΤκής Αγοράς. Πληροφ. 
τηλ. 2'83643—283343,.

(Ε433) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
δυομισάρι επί της Εθν. Αντιστά 
σεως 93. Πληροφ. τηλ. 220129.

(Ε454) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,κατάστημα 

στην οδό Μ>. Οδηγήτριας 14 
35 ,τ,μ. με πατάρι. Τηλ 282160 ή 
221'622.

(Ε443) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το 
(Κέντρο της Α. 62 Μαρτύ 
ρων ,αρ. 99 δυο συνεχόμε 
να καταστήματα από 600 
τ.μ. έκαστον, κεχωρισμέ- 
νως ή και τα δυο μαζί, με 
ξεχωριστή είσοδο έκαστο. 
Πληροφ. τηλ. 286005 ή 
283163.

(Ε471) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κορνάρου και 
Λασηθίαυ γωνία 3 κυρίων δω 
ματιών και λοιπών βαηθ. χώ­
ρων (κουζίνα, λουτρό) συνολι 
κά 65 τ.μ. στον Ιο όροφοι κα­
τάλληλο δια οιανδήποτε επαγ,γε 
λματιική; χρήση. Πληροφ. κ. 
Κουνάλη Γεώργιο τηλ. ώρες ε 
ργασΐα 281702 οικία 230542.

(Π544) 1ι-6

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MER­
CEDES κλούβα 508 μακρύ σασί.. 
Δέκτός κάθε έλεγχος. Ευκολίες 
πληρωμής. Επίσης ικαι ολόκλη­
ρος ο εξοπλισμός παντοπωλείου 
(ιψυγείο, ζυγαριά και ράφια).. 
Πληροφ. τηλ. 220894 οδός Σμυ 
ρλίου 29 (όπισθεν γηπέδου Ο.

(Ε424) 1—10
Φ.Η.).

, (Π520) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Καρτερά 
και σε απόσταση' 500 μ. από την 
πλαζ του EOT επιπλωμένο διια 
μέρισμα με δυο υπνοδωμάτιια σα 
λόν.ι κουζίνα και λουτρό. Το δια 
μέρισμα έχει μεγάλη βεράντα ιμε 
θέα προς την θάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 233438 πρωί 10—12.

(Ε447) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίδεται συμι 
σιακό κτήμα 15 στρέμματα νε­
ρό, δεξαμενές, σπιτάκι στα νό­
τια παράλια (Τερτσα), εξαιρετι 
κό για καλλιέργειια ντομάτας ή 
μπανάνας, ολόκληρο ή μέρος. 
Τηλ. 230907 ή. 235937.

(Ε446) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατώστηιμα 
σε κεντρικό σηιμεϊο της πόλιεως 
11'2 τ.μ. με πατάρι ·60 τ.μ. Τηλ. 
282313—530540.

(Ε448) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση. Καλλυν 
τικών (®ίδη δώρων) οδός Μο-
νής Αρετίιου 2 έναντι 
GALAXY. Πληρ. τηλ. 
από 14.30—17.00

(Π52Γ)

Ξένο®.
221537

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμοτοσυκλείττα ΥΑ 
ΜίΑΗΑ RS ,200 μοντέλο 83, α 
μεταχβίριστη με αριθμό κύκλο 
φοιρίας. Δρχ. 95.000. Πλή,ροφ. 
τηλ. 243143 9—Ί π.μ.

(11522) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναψυκτήριιο TOST 
με «ξασφαλισμένη, πελατεία ό- 
δός Μονής Καρδιωτιίσσης 2 (έ 
ναν™ ΞενιοδΙ. Ηράκλειο)).. Τη, 
λέφ. 285706.

(Π523) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό κλούβα' 
TOYOTA 1600 CC τηλ 286824

(Π5Ο8) 1—10

(Ε251) 1—15

ΠίϊΑΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β’ ορό­
φου, π:ροσόψ«ως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό και κή 
πο, επιπλωμένο κοντά στην θά 
λασσα με αστική συγκοινωνία 
εις θέσιν Χαβάνια Αγ. Νικολά 
ου .Πληροφ. τηλ. 32116 Νεάπο 
λη.

(Ε335) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στο 4ο χλμ. στην Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 320 τ.μ. με 120 τ,μ. πατά 
ρι και 700 μ. ακάλυπτος χοί­
ρος περιφραγμένος. Πληροφ. 
τηλ. 223793' 'μετά τις 8 μ.μ.

(Ε430) 1—8

(Π467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σε άριστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας.. Πληροφ. τη. 
λέφ. 232392.

(Π501) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα οικό 

?πεδα εις θέσιν Γιόφυρο και πλη 
σίον της διασταυρώσεως παλαι 
άς ικαι νέας οδού Ηρακλείου— 
Μεσαράς (παραπ. ΒΙΟΜΟΤΟ’Ρ) 
εκτάσεως του ενός 3500 μ2 
και. του ετέρου 4270 μ2. Πληροφ 
9—10 μ.μ. εις τα τηλ. 244389 
και 2'87383..

(Π5Ο7) 1—6
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Συμβάλλομε άποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία τού σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

* Υπερέχομε’
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή απόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού ’εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη αξιοπιστία τού.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
απαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

■ W W

Σ’ έσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή άσφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:
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ΥηερέχομΕ!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού: —ρ · 1f ?'ζζ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ 
, , , X
ή μεγαλύτερη στην Κρήτη , 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ενεχυριάζω - αγοράζω - πουλώ

ΜΑΣ·· Γ'Α Τ'Σ ΣΩΣΤΕΣ: ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΑΣ. ΚΑΙ ΤΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ. Η ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΑΠΛΟ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΑ­
ΠΟΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΦΥΣΗΣ. ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΠΩΣ ΤΩΡΑ ΘΑ
ΤΑ, Η ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΚΑΙ Η ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ.

ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΑΦΟΥ ΠΛΕΟΝ ΘΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ Η ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗ-

ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ και 1821 ΑΡΙΘ. 2 — ΜΕΪΝΤΑΝΙ —ΤΗΛ.: 225523 — 286189.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ τραχόσπιιτα 2 δω 
ματιών προελεύσεως Γερμανίας 
μεταχειρισμένα σε αρισιη. κατά 
στάση Ηκτειλωνισμένα. ΓΕληιροφ.

Οσοι ζήτησαν άλλαγή στοιχείων

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ
αΕΙΤΑΙ Βέσπα 50 CC α>νυ- 

r^noYW WP« ιδιώτου. Πλη 
li‘“v 235485.

' 1 ΕΥΚΑΙΡΙΑ

τιμ!. 286056. 
(>Π528) 1—5

ΤΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΟΥΣ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
ΕΙΝΑΙ ΝΟΜΙΜΗ II ΕΙΣΠΡΑΞΗ 
ΤΟΚΟΝ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑ IIΑΕΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ Ν Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ

,,νΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία 
Γ” ,ισεωί μοτοποδηλάτων σε 

Λ'Κ ευίβΡΪβί λόγω ύιαλύσε 
' , ΠΟΝΤΑ 200 CC, HONTA 
i'fC «παπάκια», VESPES 200 
Γ και μοτοποδήλατα όλα νέου 

Lu. Τηλ. 283859.

(Π5Ο5) 1-15
,^ΕΙΤΑΙ Κοπτοράπτης απλός, 

-μηροφ· τηλ. 222412 ώρες 8—1 
,, μ. και 5—8 μ.μ.

ε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάχεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω είτε 
κτάσεως επιχειρήσδως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1-25

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ·κιλούβα τύβεου VW 
σε πολ ύ ·καλή καιτάστιαση λόγω 
αναχωρήσεως. Δεκτός κάθε έλε 
γχαί. Τηλ 283095 ώρες 5—9 μ.μ 

(Π527) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεν 
τρικό σημείο της πόλεως λόγω 
δεύτερης απασχόλησης. Πλη- 
ραφ. τηλ. 235297 ικ. Κώστας.

Από τη Νομαρχία Ηρακλείου 
(Γραφείο Εκλογκών Καταλόγων) 
ανακοινώγετοι ότι οι ίκΑογεις ετου 
ζήτησαν την ΰλΑονή στοιχείων 
τους ή την μετεγγραφή tc ο; ατο 
Δήμο Ηρακλείου και δεν ήρθαν 
να πσραλάιβαυν τα παλιά τούς 
ιεκλονικά βιβλιάρια, ηρέηειι σήμε 
pa· να το κάμουν, ώστε να μπορέ 
σουν να ασκήσουν το εκλογικό 
τους δικαίωμα.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΤΑ ΠΗΡΑΝ

Mt έγγραφο της εξάλλου προς

(Π533) 1—5
ί ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
I Μ1ΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ
I' ΚΟΖΥΡΗ 4
I πν λαςκαλογιαννη 

Τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

I ςιαμερίσματα έτοιμα και υ 
I 0 ,,αταηκενΠ σε άλιες -της περίο 
Γ τον Ηρακλείου, από 31·.000 
L-iii άνΦ τ® τ·Μ·
I τ Μονοκατοικίες - σκελετοί 
I , ημιτελή σ® λογικές τιμές.
I ί Καταστήματα -επιχειρήσεις 
I νρβφεία μβ πολύ -καλό βισιόδη,- 
Μ-
I 4. Οικόπεδα εντός και εκτός 
LeSiow οε χαμηλές τιιμές και 
IJ ευκολίες π/.η ρωμής.
I Παραθαλάσσια από Καρτερά 
I μέΖΡ1 Αύ" Νικόλαο και σε όλα 

•u Μίράλια της Κρήτης. Στον 
I Καρτερά 1000 μ2 .με άδεια οικο 
[όψής καθώς και 270, 520 τ,μι.

τά στο ξενοδ. Φουντουλάκη.
6. Αγροτεμάχια (ελαιόφυΤα 

ω1 άμπέλια) στον Καρτερά 6, 
Is. 25 , 50, 138 στρέμματα και 

(80 στρόμ. με 1400 ελαιιάδενδρα 
νερό, φως και τηλέφωνα.) Στις 
Γοίβες 70 στρέμ. δασικά και 16 
ιπρέμ. ποτιστικά.

Στου Κόκκινη, Γούρνες, Γού- 
βες. Ανάληψη, Χερσόνησο, πά 
ρα πολλώ οικόπεδα και αγροτε 
,μάχια, σε .λογικές τιμές και ευ

ΙΜΑΜΜΙΛ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο
Τηλ. 243865—285812

Διαθέτουμε τις καλύτε­
ρες ευκαιρίες σε οικόπβ 
δα, εντός, εκτός, παρα­
λιακά, Ξενάδρχεία, διρμ® 
ρναιματα, καταστήματα, 
γραφεία, επίχβιρήσεις,.
Για τα δικό σας σμμφέ- 
ραν, πριν πραβείτε σε ο 
ποιαδήποτ» επένδυση, συμ 
βουλευτείτε μας, χωρίς 
καμμια -επιβάρυνση σας 
Π. Λιναρίτης.,.η έμπιστο 
σύνη στις συναλλαγές 
σας.

κολίες πληρωμής.
Σι,μιανάκης Αγησίλαος 

Τηλ. 243566.
(Π525)

ί

1—2

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μιας θα βρείτε:
Κουνέλια ράιτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
μια τροπικά— Μεγάλη ποοκιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαι'νες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη πο-ι 
κιλίια αξεσουάρ.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο
Τηλ. 234256 και 234279

Σ» μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας,
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε’ι>' —Κοκερ κανελί —Κανίς
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ.
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σίσχρονο εκπαιδευτήριο σκυ 

λιών: Σε καθήκοντα· «παικοής 
και ασφάλειας, λειτουργεί με 
πρώην εκπαιδευτή στα Ιταλικά 
εκπαιδευτήρια και στα εκπαιβει. 
τήρια Αθηνών. ... ς

Στις σύγχρονες εγκαταστά­
σεις τοι σκυλί εκπαιιδεύεται τέ­
λεια, αφού προηγουμένως του 
γίνουν ορισμένα τεστ αιφιλακειρ 
■δώς για τον πελάτη, για διάστη 
μα 5 ηιμεροιν. Περισσότερες πληι 
,ροφορίες ιστα τηλ. 234256 καιι 
243.190. '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 ®’ 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μηταοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Επιχειρήσίκ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 
f ραφεϊον: X' Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΟίκοδομικΙζ Επιχειρήστκ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-812.

τον Δήμο, η Νομαρχία γιιωρίξει 
πως 56 ε·κλο\ εις που ρεταγράφη 
καν στον Δή μο Η ρακλείου δεν πα 
ρέλαθον τα οσλ α τους β βλ ά- 
ρ:α.

Οι εκλογείς αυτοί, των οποίων 
τα ονόματα δημοσιεύονται π:ο 
κάτω, παρακολίούνταιΐ να μετα- 
βσύν στην Νομορχίο για την πα 
ΡχΤλοβή των βιβλιαρίων τους.

Τα. ονόματα των ειδ αφερομέ 
νων είναι τα εξής:

Ενορία Αγ. Τίτου: Βαιρβεράκη 
Μαρία Ελευθ. Γαλανάκη Σοφία 
Εμμαν.

Ενορία Αγ. Τριάδας: Πλουμά- 
κη Μαρία Ειμ. ΡαμπΌγιιαννάκη Πε 
λαγία Ιωάν. Πεντίκη Αριάδνη Εμ. 
Καστρινάκιη Μαρία Ιωάν. Μάρκε 
τάκη Ιω.νένειια Νικ. Στέντος Γε­
ώργιος Ιωάν. ΚαστιρινάκΐΓ,ς Ιωάν 
νης Κων. Βουρεξάκης Στυλ. Μιχ. 
Βρέντζος Μιχ. Ιωάν. Αρχανωτά 
κης Ν κολαος Στυλ. Μπαστάκη 
Βασιλική Νικ. Επταμηνίτη Μαρία 
Μιχ. Μαυρά'Κίη Ελισάβετ Ιωσ.

Ενορία Αναλήψεως: Δερ) τζά- 
κη Μαρία Μιχ. Πευκ ανάκη Ευθυ 
μ α Μ χ., Αστρινάκη Α κστ. Ελ. 
Σκσυλόύδης Αϊτών. Εμμ. Αδσμά 
κης Δημήτρ.ος Φωτ. Αραβάνης 
Ευθυρ. Κων.

Ενορία Μακρύ Τοίχου: Μίρ- 
ζ.ώτης θεοδ. Βασ.

Ενορία Παναγίας Μασταμπά: 
Δσυλγεράκη Μαρία Αλτ. Κατσα 
λης Στυλ. Σταμ. Κατσάλης Στα 
μάτιος Στυλ. Δημητράς Ευραν. 
Λαζ. Δαμίγος Κων)νος Γεωργ. 
Κατσαλή Δημητρία Στυλ. Δαμί- 
γου Μελπομένη Κων. Γδίση Χρυ 
σσνθ. Γεωρ. Ροδίτη Ε ρήνη Γεωρ

Ενορία Αγ. Γεωργίου Πόραυ:
Γ ισννίκιας Νικολ. Κων. Καρατιού 
δης Σταύσος Αστερ. Γ,Όννόπου 
λ α ς Γεώργας Χαρ. Κασ σωτάκ ης 
Δημ. Ιωάν. Κρ»κζώνης Πβρικλής 
Ελτυθ. Μίαστοράκη Μαρία Εμμ. 
Γ'σννίκα Μ,σρία Ν:κ. Γ:αννοπ3ύ- 
λου Μαρία Γεωρ. Καρακαύδη Ει­
ρήνη Στ. Κσσσωτάκη Δέσποινα 
Δ η μ.

Ενορία Αγ. Κων)νου: Κορώνη 
Μαρία Στ. Βελοποάλου Μαρία Νι 
κιολ. Πίτση Γοροφαλιά Μιχ. Βα 
σλάκης Δημ. Εμ. Γραμματ,κάκης 
Γεώργ. Μιχ. Καραμαλάκης Ιωάν. 
Δημ. Στίεργιάδης Κων. Αναστ.

Ενορία Αγ. Ιωάννη: Παπαδάκη 
Ελπίδα Γεωρ. Εμμανο-υηλίδη Μα 
οία Ευ. Λαυπρίδη ΝικοΑέτα Εμ. 
Ν θαυρΊονσκιη Γενσβέφα Ν κ. Νι 
θισυριανάκης Νικόλ. Μιχ. Λαζαρί 
δης Ιώβ Παύλου.

Ενορία Φορτέτσας: Μπουσού 
>" ιΚωσσούλα Αναργύρου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΣΑΛΟΝΙΑ
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

Ράβονται παντός είδους Μαξιλάρια 
για ξενοδοχεία, καφετέριες

και για κάθε κατάστημα

κ. Ντιμήρης τηλ. 288860

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή 

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεαις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­
λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

Από τη Διεύθυνση εκμετολ 
λεύσεως διανομής της ΔΕΗ, 
μας στάλθηκε η παρακάτω 
απάντηση σε σχετικό μας δη 
μοσίευμ»;

αυτά πρέπει να τα έχει στη διά

Κύριε Διευθυντά,
Αναφιερόμαιστε οτο δήμεσίευ- 

μιά της εφημερίδας σας της 8-5-84 
σε ά,τι αφορά το παραπάνω αν 
ττκείμενο και σας πληροφορούμε 
τα εξής:

• 1. Οπως είναι σε όλοσς γνωστό 
η ΔΕΗ αποτελεί Επ,χειρηαη Κοι­
νής Ωφέλειας χωρίς κερδοσκοπι 
κό χαρακτήιρα.

Τα έσοδά της προέρχονται α- 
πόκ'λε,στι,κά κοι μόνο σπό την ηώ 
λήση ηλεκτρικού ρεύματος και 
γ:« να μπορεί να ανταποκρίνιεται 
στ ς υποχρεώσεις της τα έσοδα

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Κα δεν πρέπει να κάαωαε κόρ­
η ούτερς τα παι.διά μας...

ΑΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΩΜΕ. Οι προε- 
κ> ο, κες -κδηλώοεις από πλατείες, 
μιπ'αλκόν.α, ταράτσες, τελείωσαν 
χθες βράδυ, όπως κοι τα μεγάφω 
να που είχαν στήσει την ενέδρα 
τους σε δ.άφορα πολυσύχναστα 
κέντρα της πόλεως. Ελπίζω και οι 
αφιο οοκολλήσεις και c άλλος χσρ 
τοπόλ εμος, που 6α κληθεί ο Δή­
μος — εμείς δηλαδή — να ποκα- 
θόρει μ®τή τις εκλογές όπως ο 
Ηρακλής την κοπριά των αγελά­
δων του Αυγεία.

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΙΑ μεν ο Ηρα­
κλής ευ-ρήκε τον ποταμό Πηνειό 
κί έστρειμ-ε το ρέμα του και τα 
πάντα γίναΜε λαμπίκο. Εδώ στο 
Μεγάλο Κάστρο όμως, όχι μόνο 
ποιταμός δεν υπάρχει, ολλά και 
πρόβλημα νερού ανπιμετωπίζομιε. 
Κι ον είχαμε όμως τον Αλμυρό 
κοντά μας — το μόνο ποταμό 
που όπαθέταυμε, πάλτ πρακτ -κά 
θα ήταν αδύνατο να τον χρησι- 
μΟΓ c ήσομ-ε. Γιατί ο ρύπος δεν 
είναι καταγής, αλλά ψηλά, εν-ΤΕί 
χισμένος κιαι χρ>ειιάζ>ετα;ι πολ-

ΙΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ανέλαβε την Δ)νση του 
χειρουργικού Τμήματος 
της κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χοι- 
ρουργβί στην κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 
και 221764.

ΜΗΝΑΣ
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ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΖ

Παιδίατρο*

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, Οδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγήτριας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. ’Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανο 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ρον 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., 
&—8 απόγ.

ΜΙΧΑΛΗΣ
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άττέναντι στήν Β' Ε­
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900.
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θέσή της έγκαιρα και περιοριστι 
κά μέσα οε τακτές προθεσμίες. 
Δ.αφορετ'κά ιαναγκάζεταΐ να κα- 
ταφεύν» σε 6ove.w0 για τον ο­
ποίο ίπιβαρύνεται σημαντ,κά με 
τόκους.

2. Η ΔΕΗ, υε την είσπροξη τό 
κων υπερημΕρίας di περίπτωση 
ιεκπρόθεαμιης εξόφληαης λογ)- 
σμών ρεύματος, σκοπό έχει να αν 
ττσταθμίζει το μέ ρος ΉΚΈίνο των 
«σόδων της που χάνεται εξα, τίας 
της καθυστερημένης ρίΐυάταποίη 
αης αυτών. Συνεπώς ιη είσιπραιξη

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ 

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.
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ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

τόκων και δικάολογημένη 
αλλά και νόμιμη.

είν<αι

I. Ζ. Λεβης
Δευύυντής 

Εκμεταλλεύσεως Διανομής

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
λά κα: ειιδ-ικά (καιι δαπανηρή) συ 
<νεργ8ία με Ηρςκλιίς ν.α να ουνε- 
φέ,ρουν κάπως την πόλη.

ΦΟΒΟΥΜΑΙ δεν πως θ’ απαι 
τοθεί τόσος χρόνος ντα την απο 
'κηθήιλωοη τόσων τόνων χαρ­
τιού, ώστε να προλάβει πριν τε- 
λειώσωμε η άλλη προεκλογική πε 
ρίαδας γ.α τις βουλευτικές ταυ 
1985, οπότε θια πούμε φτιου κι α­
ποξαρχής. Μόνη σωτηρία να φω 
τιισταύιν ev τω μεταξύ τα κόμμα­
τα να μη. βγαίναυν στα δώματα 
— στα μπαλκόνια δηλιαδή, αλλά 
να εξηγο ύν ήρεμα τα προγρήμμσ 
τό τους στο Λαό από την τηλεό 
ρασ- κιαι τον Τύπο. Να γίνεται 
με παλι τι αμένα1 μέσα η εκλονιική 
■μάχη κα·. όχι όπως σήμερα. Λέτε 
να τα δοώμιε αυτό ή θα συνεχι­
στεί ο καθαρά «λληνιικάς σαματάς 
και το ακριβοπληρωμένο νταβα- 
τσύρι;

ΟΙ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ συγκ νού« 
και τους μαντιν^αδολόγους μας 
και τις περνούν στο ρεπερτόριό 
τους. Έιας νέας απ' ό,τι κατάλα 
βα στο! τηλΙέφωνο, ,μοιυ είπε τις 
παρακάτωμαντ.ινιάδες, με την πια 
ράκληση «α τις καταχωρίσω στη 
Στήλη μου.
Σαν ευρωκοινοβούλια 
ήκαμες το κορμί σου 
γι' αυτό και ιστοί χωματερές 
πηγαίνει το φιιλί σου.

Σαν ευρωκοινοβούλιο 
εγίνηκες των (Δέκα 
kkw θιες νια1 ιμπεις στο σπίτι μου 
νοικοκερά γυιν α ί κα...

Ούτε κοί μ' επιδότηση 
καλά κυτάλαβέ το 
δεν θα σε κάμω ταίρι μου 
γ?ατί θ' οσκήσω βέτο...

Με τις μανπινιάδες αυτές α νοί 
νονταιι· άλλευ είδους σχέσεις με 
την ΕυρωποΊ'κή Κοινότητα, για 
όσες πηγαίνουν φυσικά τα... προ 
Ί'άντα τους στην Κοινή Αγορά. 
C κίνδυνος είναι μήπως τεεμισσείι 
αυν γονσίκιες στην Κοινότητα κιαι 
τις στείλει εδώ κάτω σαν «εισα- 
γόμενες». Και τότε τί θα ικόμωμε 
τ.ς δικές μας;

Κωστής Φραγκούλης.

Ηρακλειώτες, Ηρακλειώτισσες 
Στις 17 Ιούνη για άλλη μι 

α φερά ο λαός μας βα καταδι 
κάσει τη δεξιά. 6α αναδείξει 
πάλι πλειοψηφία τις δημοκρατι 
κές δυνάμεις «σι μέσα σ αυτές 
πιο ισχυρό το ΚΚΕ.

Στο Νομό Ηρακλείου, όπως 
και Πανελλαδικά οι πολιτικές 
θέσεις ταυ ΚΚΕ βρίσκουν βαθιά 
απήχηση μες στο λαό. Ολο 
και -περισσότερο γίνεται πιο 
κατο νοητό σε πλατειά λαϊκές μά 
ζες άτι το δυνάμωμα του ΚΚΕ 
αποτελεί εγγύηση για να πάει 
μπροστά η ΑΛΛΑΓΗ.

Την άνεδσ της επιρροής του 
ΚΚΕ αλλά και την απήχηση της 
ενωτικής του πολιτικής μέσα 
στο λαό την διαπιστώνουν και 
πολιτικοί μας αντίπαλοι η ά­
σπονδοι <φίλοι». Επειδή δεν έ­
χουν τι να αντιπαραθέσουν πά 
νω στην ξεκάΕαρη πολιτική του 
χρησιμοποιού' κάθε ανέντιμη 
μέθοδο για να μειώσουν τη δύ 
ναμή του. Ψιθυριστά και με τό 
νο δήθεν φιλικό διαδίδουν ότι υ 
πάρχει μυστικήσυμφωνίαΙΗμετά 
ξύ ΚΚΕ και ΠΑΣΟΚ για την ποι 
μοδότηση του ΠΑΣΟΚ με ψή 
φους του ΚΚΕ Αυτό αποτελεί 
ένα απαράδεκτο τρόπο ιδεολογι 
κής και πολιτικής αντιπαράθε 
σης

Ακολουθούν την ίδια τακτική 
που ακολουθεί π Δεξιά με επί 
κεφαλής τη «ΒΡΑΔΥΝΗ», που 
προσπαθεί να διαδόσει την δή 
θεν ενίσχυση του ΠΑΣΟΚ απο 
το ΚΚΕ και με ποσοστό μάλι­
στα 3ο)ο !!’!!!

Εκτός απ αυτό έχει ένα γένι 
κότερο -πολιτικό στόχο, το χτό 
πημα του ΚΚΕ :

—Το αδυνάτισμα των προϋ­
ποθέσεων για την προώθηση της 
συνεργασίας των Δημοκρατικών 
δυνριμεων για την Αλλαγή, την 
προετοιμασία «κεντροδεξιών» λύ 
σεων σε βάρος της Αλλαγής.

Η Ν.Ε Ηρακλείου του ΚΚΕ

καΛεί όλα τα μέλη, όλους τους 
φίλους, τους οτταδούς και όσους 
έχουν σνσττειρωΟεί γύρω αττο· 
το ψηφοδέλτιο του ΚΚίΕ ναι επα 
γρυττνούν, να ενταιτίζουν και ισ 
καταγγέλουν ετεώνυμα τέτοιες 
ττεριτττώσεις. Τους καλεί όχι μο 
νο να δόσουν την ψήφο τους αλ 
λά να δουλέψουν με -πίστη κσι 
αγωνιστικότητα για να βγει το 
ΚΚΕ αρκετά δυναμωμένο από 
τις Ευρωεκλογές. Να πιίσουν 
όσο- το δυνατόν περισσότερους 
πολίτες ότι η πιο κερδισμένη 
ψήφος είναι .στο ΚΚΕ. Οτι κα 
μμιά ψήφο του ΚΚΕ δεν πιρεπει 
να χ,αρίσουυε σε άλλα κόμματα, 
δημιουργώντας έτσι καλύτερες 
προϋποθέσεις για να μη πάμε 
πίσω,, να μΠ μείνουμε στάσιμοι 
αλλά να πάμε μπροστά.

Δημοκράτες, Δημοκράτισσες, 
του Ν. Ηρακλείου

—Πέστε ΝΑΙ στην ΑΛΛΑΓΗ 
—ΟΧΙ στην ΕΟΚ

—Δώστε την ψήφο σας στο 
ΚΚΕ.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN 

- ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική Φυσικοθεραπεία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
• Επανορθωτική Γυμνα­

στική μετά τον τοκετό. 
Δέχεται καθημερινά 9—1 
και 5—8 στην οδό Βύρω 
νος 20, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

1—25

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκσδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρούργος
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Πσν)μεΙου 
Γενεύης 'Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον

Μπιιπολίνηε 4 - Πλ. Κοο 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας: Χειρουργός

Γυναικολόγος 
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρβως 12.
Πρωί 8—9.30 pa ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Αϊτό 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά
του. Συνεργάζεται μβ 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 
κία: 241184, 
βού: 241689, 
284080.

287283,

το

οι
για ραντε- 

κλινική:

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

αδυνατίζετε 
/ τρώγοντας

ενα μεγάλο επιστημονικό 
επίτευγμα στον τομέα του αδυνατίσματος

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

• Τί εΐνβι ή ανακάλυψη γιά τήν όποια μιλάμε; 
'Εργαστηριακά πειράματα στά Ερευνητικά Κέν­
τρα Διατροφής τής Βοστωνης (HI ΙΑ) απέδειξαν 
ότι ή επιτάχυνση τής ένζυματικής δράσης στόν 
ανθρώπινο οργανισμό, έχει σάν άποτέλεσμα 
τήν άλλαγη τού μεταβολισμού καί επομένως 
τό κάψιμο καί τήν αποβολή τού συσσωρευμέ- 
νου λίπους
• Ποιά μέθοδος εφαρμόζεται στά SWISS 

SLIMMING CENTERS:
Μετά άπό ειδικά τέστς προσδιορίζεται τό Βιο­
χημικό πρόγραμμα διατροφής - πού πρέπει νά 
ακολουθήσει το κάθε πρόσωπο πού θέλει νά 
αδυνατίσει - σέ συνδυασμό μέ διάφορες θε­
ραπείες, σύμφωνα μέ τις ανάγκες τού μετα­
βολισμού τού συγκεκριμένου προσώπου. 
Αυτό, εχει σάν αποτέλεσμα τή διάσπαση 
και τό κάψιμο τού συσσωρευμένου λίπους 
τό όποιο άποβάλει οριστικά ο άνθρωπινος 
οργανισμός
• Πόσο μπορεί κανείς νά αδυνατίσει 

ακολουθώντας αυτή τή μέθοδο;
Μέχρι τώρα, τά αποτελέσματα διαφόρων

πειραμάτων έδειξαν, ότι είναι δυνατόν 
ένα πρόσωπο νά μπορεί νά χάνει 1 κιλό 
τήν ήμερα, κατά τήν πρώτη εβδομάδα. 
Στή πράξη, άπεδείχθει ότι μπορεί κάνεις νά 
χάσει 3 κιλά στις πρώτες 72 ώρες καί στή 

συνέχεια 4 κιλά κάθε δύο εβδομάδες
'Επομένως, μ αυτή τή μέθοδο μπορεί κανείς 
νά χάσει 25. 30 ή και 50 κιλά

• Αδυνατίζετε τρώγοντας!
Τά βιοχημικά προγράμματα διατροφής πού 
συνιστα ή μέθοδος των SWISS SLIMMING 
CENTERS έχουν σάν άποτέλεσμα Οσο περισ­
σότερο τρώει κανείς, τόσο περισσότερο λίπος 
νά καίει. Είναι σίγουρο, ότι στις 7 μερες. θά 
χρειαστεί νάάλλάξει (κατά 1 μικρότερο νούμε­
ρο) τά ρούχα πού φορά.
Αν ακόμη, είστε σκεπτική, κλείστε 
ένα ραντεβού γιά περισσότερες 
πληροφορίες , σέ ένα από τα 
κέντρα μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.

(έκτός Σαββάτου καί Κυριακής).

ΣΥΝΤΑΓΜΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12
ΤΗΛ. 323 0077

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΠΛ ΜΑΒΙΛΗ 8.
ΛΗΜ ΣΟΥΤΣΟΥ 3 
ΤΗΛ. 644.0357 .

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137 
THA 862 2949 
& 865.0777

ΚΗΦΙΣΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΟΝΗ4 ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α 17
(ΕΝΑΝΤΙ SHOPPING CENTER) Λ ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ
ΤΗΛ. 801.7971 ΤΗΛ. 413.3997

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΓ 1>ΙΑΙ 14
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Άποιελέομαια κολυμβητικής 
ημερίδας πού οργάνωσε ό ΚΟΗ

ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Από 30 ώς 54ο)ο ψήφισαν
ΕΠΙΣΗΜΗ ημερίδα κολΰμιβιη- 

σης να τις Κατηγορίες OPEN Δ' 
και Ε' διοιργόννοε ο ΚΟΗ, μ: 
την έγκρ.οη της ΕΚΟΦ στο κολυ 
ς.ιβητήρ.ο της πόλης μας.

ΣΤΗΝ ημερίδα αυτή πήριαν μέ
ρος πέντε ομάδες απ' όλη την 
Κρήτη 'κοί συγκΐ'κρμΐνα·: ΚΟΗ, 
ΕΓΟΗ, ΝΟΗ, ΝΟΧ, ΝΟΑΝ.

ΤΑ αποτελέσματα της ημερί­
δας έίναι:

100 μ. Πεταλούδα
Κοριτσιών OPEN
Καλύβα (ΕΓΟΗ) Γ20"41, Νεο- 

κοσμίδσυ (ΝΟΗ) r24"27, Καλ- 
•λέργη (ΝΟΗ) Γ30"70.

100 μ. Πεταλούδα
Αγοριών OPEN
Πόλυχρονάχης (ΕΓΟΗ). ΓΟΖ”

38, Χαν.ωτάκιης (ΝΟΗ) Γ07"69, 
Κεκελέκης (NCAN) 1Ί1 ’97.

100 μ. Πεταλούδα
Κοριτσιών Δ'
Φλουρή (ETCH) Γ22"67, Μου 

τσοπούλου (ΚΟΗ) Γ23"69, Αβε 
δ:σ:άν (ΝΟΗ) Γ25 "45.

100 μ. Πεταλούδα
Αγοριών Δ"
Γ awaκόχης (ΚΟΗ) 1'23"64, 

Κρρνικάκης (ΚΟΗ) 1"23'"64, Πρω 
τοπαπαδάχιης (ΝΟΧ) T37’"19.

100 μ. Πεταλούδα
Κοριτσιών Ε'
Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) ri6"37, 

Σουμάκη (.NCAN) ri9"2O, Παπα 
σηφάκη (ΚΟΗ) r27"'6O.

100 μ. Πεταλούδα
Αγορών Ε’
Παχουλάκης (ΚΟΗ) ri8"47, 

Ζουράρης (ΚΟΗ) Γ23"93.
100 μ. Ελεύθερο
Κοριτσιών
ruawiMKiq (ιΚΟΗ) Γ1Γ36, 

Σγουράκη (ΝΟΗ) Γ1ι9"05, ΜΙπα- 
κςύση (ΕΓΟΗ) r25"80.

100 μ. ελεύθ. Αγοριών
ΜηναδάιβΓίς (ΚΟΗ) 1Ί5"32, 

Αποστολιάχης (ΝΟΗ) Γ17”33, ' 
Κσν>.ώσΓΟς (ΚΟΗ) Γ19 Ό8.

200 μ. ελευθ. Κοριτσ. OPEN
Τρούλη (ΕΓΟΗ) 2'3TO3, Για- 

λαμά (ΕΓΟΗ) 2'32 Ί6, Νεοκιοομί 
δαυ (ΝΟΗ) 2"37 '60.

200 μ. ελευθ. Αγορ. OPEN
Χανιωτάικιης (ΝΟΗ) 2Ί 4" '32, 

Πολυχριονάχΐής (ΕΓΟΗ) 2Ί20"3·7 I 
Πέρδικας (ΝΟΧ) 2'23''3Ο. ι

200 μ. ελευθ. Κοριτσ. Δ"
Ζαμπιόξη (ΕΓΟΗ) 2’26 ’83, 

Μευτσαπαύλου (ΚΟΗ) 2’35"44. 
Μηνα&κη, (ΚΟΗ) 2'36"44.

200 μ. ελευθ. Αγορ. Δ
Γ,ισΛοχάκης (ΚΟΗ) 2'28"30, 

Σιτορέγκος (ΝΟΗ) 2"40"90, Ποτέ 
ράκης (ΕΓΟΗ) 2"45"22.

200 μ. ελευθ. Κορ.τσ. Ε’
Ζαμπι.όξη (ΕΓΟΗ) 2"33"51, Πα 

παοηφάκη (ΚΟΗ) 2’36 ’74, Σου 
Ι-άιη (NCAN) 2'37"54.

200 μ. ελευθ. Αγοριών Ε"
Ζουράιρης (ΚΟΗ) 2'34"72, Πα 

χαυίάκτς (ΚΟΗ) 2"37”13, Κόρα 
κιας (NCX) 2’38"22

50 μ. ελευθ. Κοριτσιών 1975
Κοροκάκη. (ΝΟΧ) 40”30, Μπφ 

τουλόκη (ΝΟΧ) 4Γ78, Κοτσι- 
φισύ (ΕΓΟΗ) 42"72.

50 μ. ελευθ. Αγοριών 1975
Βαρδόλαχόκης (ΕΓΟΗ) 36"46, 

Λαφιπαθάικης (ΝΟΧ) 38"49, Χρι- 
στόδιρυι'ό'κης (ΚΟΗ) 4ΓΌ9.

50 μ. ελεύθ. Κοριτσιών 1976
Μηναδάκη (ΚΟΗ) 43"32, Σ το 

ριέγκόυ (ΝΟΗ) 44" 55, Σταυρου- 
λάκη (ΝΟΗ) 49"οίθ.

50 μ. ελεύθ. Αγορών 1976
Γ."ανναικάκης (ΝΟΗ) 38"32, Κα 

φούσης (ΝΟΗ) 39"35, Τερξσκης 
(ΝΟΗ) 49"81.

200 μ. Μ. Ατομ. Κοριτ. OPEN
ΚαλυΒά (ΕΓΟΗ) 2'50"06, Γιια 

λαμσ (ΒΓΟΗ) «ΓΚ, ΤρρύΛη 
(ΕΓΟΗ) 2'59"4O.

200 μ. Μ. Ατομ. Αγορ. OPEN
Xcv ωτάκης (ΝΟΗ) 2'37’ΌΙ, 

Κκίλέκης (ΝΌΆΙΝ) 2"42 C1. Χαρ 
χαλόκης (ΝΟΧ) 2’42"01.

200 μ. Μ. Ατομ. Κοριτ. Δ"
Ζαμπιόξη (ΕΓΟΗ) 2'48"48, 

Μοντσοπούλαυ. (ΚΟΗ) 2'59"52, 
Φλόυρή (ΕΓΟΗ) 30Θ Ί9.

200 μ. Μ. Ατομ. Αγορ. Δ'
Γιαννακιόκης (ΚΟΗ) 3ΌΓΌ2, 

Καρν.κιάκης (ΚΟΗ) 3'08"22, Σίτο 
■ρέγκας (ΝΟΗ) 3'24"19.

200 μ. Μ. Ατομ. Κοριτσιών Ε'
Ζαμπ όζη (ΕΓΟΗ) 2'55”08. Πα 

πασηφάκη (ΚΟΗ) 2’55"50, Σου- 
μάχη (NOAN) 2'5e"C0.

200 μ. Μ. Ατομ. Αγορ. Ε'
Παχουλσκιης (ΚΟΗ) 2’53"S0, 

Κόρακας (NCX) 3Ό2 Ί6, Ζσυρά 
ρης (ΚΟΗ) 3 02 "41.

Η κίνηση στό Βόλλεϋ
ΣΤΗΝ Πάτρα· κσι στην Καλαιμά 

τα από 26—29 Ιουλίου Θα· yi-
οι ΛΡ'.'ματί'ΐκιοί ιαγώΜες

Βό ' λε’υ· ν α άνοδο· στην 8" Εθνι 
κή.

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς θια μετά 
σχει η ουάδα της ΓΕΗ. Ο τιηλικός 
Νότου θα γίνε: στην Λθήνια στις 
1 Ιούλη.

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ομάδα της ΓΕΗ 
θα δίΒκδιικήαει την άνοδο της 
στην Α' Εθνκή στους αγώνες 
που θα yivcw στο Αμίο από 
18—22 Ιούλη.

ΈΓιΙΣΗΣ οι ομάδες της Κρήτης 
που παίρνουν υέρος στα διάφο 
ρο Πανελλήνιο πρωτιαθλήμαιτα 
Βάλλεϊί θα έχουν το εξής πρό 
γράμμα στα τελικά:

ΠΑΙΔΩΝ: Οί τελικοί του πρω 
ταελήιμαιτος Παίίδων θα γίνουν a 
πό 29 Ιούνη μέχρι 1 Ιούλη στα 
.Τριίκιαλα ή στη Λάρισαι. Την Κιρή 
τη θα εκπιροσωπήσιει ο· πρωταιθλη 
τής Κρήτης Αρικάδι.

ΚΟΡΑΣΊΔΩΝ: Η ΓΕΗ που μεττέ 
χει στο πρωτάθλημα αυτό θα α- 
γωνιστεί στο Αγρίνιο οπό 27)6 
έως 1)7.

ΝΕΑΝΙΔΩΝ: Το πρωτάθλημα: 
αυτό θα γίνει στα Χανιά απιό 11 
—Τ5 Ιούλη. Εδώ μίτΐέχ®, π ομά 
δα ταυ Κύδωνα.

ΕΦΗΒΩΝ: Οί aywee της τΐλιι 
κήζ φύσης του Εφηβικού, όπου 
μΊετέχ'ειι ο Κύδωνας, θα γίνουν 
στην Τρίπολη από 19—21 Ιούλη.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΕΚΛΟΓΕΣ γο την ανάδειξη 

νέου Αχ·*. Συμβουλίου θα γί- 
ναυν στο Σύλλογο Γομναοτ^χιής 
«Αριάδνη» την Τετάρτη 20 Ιού 
νπ στις 6,30 στα γριαφεία του 
ΣυΛΑΛγου.

λ ίου ώρα 6 ιυυμ. Ρα ύκίσς — Αρίκ α 
δια γήπιεδο Ερνστΐλιη ώρα 6 μ. 
μ., Αστεριούσχ» — Ζαρώς γήπε 
δο Ααιημίιου ώρα 6 μ. μ.

ατίς 4 χώρες τής ΕΟΚ
Η» BPtiuMHipwnmi fPimoi

ΛΟΝΔΙΝΟ, 15 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ)— 

Σε τέσσερις από τις δέκα 
χώρες μέλη της ΕΟΚ διεξήχΟη 
σαν χθες εκλογές για την ανά 
δειξη των νέων μελών του ευρώ 
πάικού κοίΛ'οβουλίου. Στις υπό 
λοιπές έξη χώρες, οι εκλογές 
θα διεξαχθουν (μεθαύριο Κυριακή.

Στις τέσσερις χώρες (Βρεταν 
via, Ιρλανδία·, Δανία κα ιΟλλα 
νδία) η ψηφοφορία διεξήχβη για 
την εκλογή των 137 από τα 
434 μέλη του ευρωπαϊκού κοινο 
βουλίου και σύμφωνα με ανεπί 
σημες πληροφορίες, που ιμεταίδό 
θηκαν από το Βρεταννικό τηιλεο 
πτικό δίκτυο, το ποσοστό συμιμε 
τοχής κυμάνθηκε μεταξύ 30 και 
54ο)ο. Η καταμέτρηση των ψή 
φων θα γίνει, όπως είναι γνω 
στό, ταυτόχρονα την Κυριακή 
το βράδυ (11 ωρα Ελλάδας) 
και στις δέκα χώρες μέλη της 
κοινότητας.

Σύμφωνα με το Βρεταννικό 
δίκτυο η μεγαλύτερη αποχή ση 
μειώθηκε στη Βρεταννία, όπου 
μόλις ένα τριάντα τοις εκατό 
των ψηφοφόρων πήγε να ψηφί

σει. Πρόκειται για ποσοστό μικ 
•ρότερο και από το 1979, όταν 
στις πρώτες άμεσες εκλογές γι 
α την ανάδειξη ευρωβουλευτών 
είχε ψηφίσει το 32.4 των Βρε 
ταννών ψηφοφόοων.

Όπως μετέδωσε το Βρεταν 
νικό τηλεοπτικό δίκτυο ΙΤΝ ο 
μεγάλος κερδισμένος, των φετει 
νών ευρωεκλογών στην Βρεταν 
via, φαίνεται να είναι το έργα 
τικό κόμμα της χώρας, που κε 
ρδίζει τουλάχιστον 15 έδρες από 
το κυβερνων συντηρητικό κόμμα 
της πρωθυπουργού κ Μαργκαρετ 
Θάτσερ.

Το αποτέλεσμα αυτό, ccv επι 
βεβαιωθεί επίσημα μετά την ε 
κδοση των αποτελεσμάτων, 8α 
πρόκειται γιοι τη μεγαλύτερη έκ 
πληξη στις τέσσερις ευρωπαϊκές ' 
χώρες που ψήφισαν χθες για το 
ευρωκοινοβούλιο.

Το Βρεταννικό ανεξάρτητο τη 
λεοπτικό δίκτυο «ΙΤΝ» σε εκπο 
μπή του υποστήριξε, ότι το κόμ 
μα των εργατικών θα καταλάβει 
τις 33 απο τις 81 Βρεταννικές 
έδρες για το ευρωκοινοβούλιο, 
ενώ το κόμμα των συντηρητικών

τις 44. Υπενθυμίζεται, ότι το 
συντηρητικό κόμμα κατείχε 60 
έδρες έναντι μόλις 1 7 των έργα 
τικών.

Στο μεταξύ, στην γειτονική 
δημοκρατία της Ιρλανδίας, το 
ποσοστό συμμετοχής στις χθεσι 
νές εκλογές εΦθασε το 45ο)ο 
και ήταν σημαντικά κατώτερο 
απο το ποσοστό των προηγού 
μενών ευρωεκλογών του 1979, 
όταν είχε ψηφίσει το 63 ο) ο 
των Ιρλανδών ψηφοφόρων.

Στην Δανία το ποσοστό συμ 
μετοχής στις χθεσινές εκλογές 
έφθασε το 52,3—54ο) ο των εγ 
γ'εγραμμένων ψηφοφόρων.

Σύμφωνα με τα προγνωστικά 
της Δανικής τηλεόρασης, φαίνε 
ται ότι οι μεγάλοι κερδισμένοι

των εκλογών για το ςυροΰκοινο 
δού'λιο είναι το συντηρητικό κυ 
βερνών κόμμα και τα κόμματα 
που τάσσονται εναντίον της κοι 
νότητας, ενώ απώλειες θα έχουν 
οι φιλελεύθεροι και το αντιπολι 
τευάμετο κόμμα των σοσιαλδη­
μοκρατών..

Το λαϊκό κίνημα εναντίον της 
ευρωπαϊκής κοινότητας, το κόιμ 
μα με τη μεγαλύτερη δύναμη 
—4 από τις 16 Δανικές έδρες 
στο ενοωκοινοβουλιο —αύξησε 
το ποσοστό του από 20,9ο)ο 
σε 24ο) ο, σύμφωνα με τη Δανι 
κή τηλεόραση.

Γία την Οιλλανδία δεν υπάρ­
χουν, μέχρι στιγιμ.ήις στοιχεία 
yioj το ττοσοστό συμμετοχής.

Ή Νομαρχία υπενθυμίζει στους ΟΤΑ

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟ Δ.Σ. του Γίόδοσφιαιιρικού Σωματείου «ΑΣΤΕΡΑΣ» Μυρ ' 

τ άς - Ριστιραχών, α^σθάινειται; την ανάνκιη να ευχορίστήσεί; ' 
το Εργαστήριο Χρυσοχο i ας Κιωνίνου Κασωτάικη yua την ] 
δωρ .ά του από ι ια1 φόρμα· σε όλους τους ποδοσφαιιιριίισιτές ] 
του Σωματέου' μας. ι

ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΑΣ

ΖΗΤΑΜΕ γ:ια το κιαινσύργιο μιας Υποκατάστημα στο Ηρά- 
κλειιο, ΔΥΟ (2) ΠΩΛΗΤΕΙΣ, ιηλιικιίιας 25 χρόνων και πάνω.

Οί υποψήφιοι, πιρέπίΒΐ να ®ivan εργατικοί, φιλόδοξοι και 
να έχουν απολυτήριο Λυκείου, ή εξαταξίου Γυμνασίου.

Προσφέρεται: Μισθός 25.000 το- μήνα, προμήθοίς, BO­
NUS Kiau ομαδική ασφάλιση.

Στείλτε το β:ιογραφιικό σας σημείωμα:

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ταχ. θυρίδα 1247, διά κ. Ρ.Τ.

(Μη ξεχάσετε την διεύθυνσή σας ή το τηλέφωνο αν υπάρ- 
χ®ι. Τα βιογιραφιικά Σημειώματα θα θεωρηθούν εμπιιστευτι 
κά και; θα απαντηθούν όλα). .

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
βά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΤΡΙΤΗ 19-6-84
1. Από 08.00 μέχριι T4.C0 οδοί: Φωκιών — Προκτ^Ηου — 

Κωστιαντι.νίδιου — Ομήραυ — Πλούτιωνος — Μοβΐλη —
Πιιέρ Λιοστίκ, σι? Συπώικοιιζ όπιό Λεωφ. Κν ^σιού1 ^έχρ'ΐ

• ΤΗΝ ερχάμανη Τετάρτη πρι ν 
•από τον αγώνα Αστέρα — Μι­
κτής στη Μυρτιά η ΕΠΣΗ θα απο 
■νείμεκ το Κύπελλο κια: τα μετάλ- 
λ a ct'cv Γ,ρωταθλητή Β' Κατηγο 
ρ:ο; Αστέρα.
• ΔΕΝ θα yivcw σνώιιες τόπι 

κών πρωταθλημάτων συτό το 
Σαββατιρκ.ύρ· οκό. Tc πρωτάθλη- 
μα Γ" Κατηγιαρΐας θα αυνεχυσιθεϊ 
τη.· Τετάρτη με τους αγώνες: 
Λύττος — ΟφΑμ γήπεδο Καστελ

• ΠΑΡΑΠΟΝΑ με την θερμό· 
ικιραισίαι του ivispiou έχουν τσ παι 
■δ:ά new πάνε κάθε μέρια στο κο 
λυμβητήρ.ιο y a προπόνηση. Το 
νυρό, παρά την ύπιαδΐη. τωνηλιό 
©πριυων δεν έχει την απαραί-πηπη 
•θΣίρμοκρόσία· ιο απατίλεοίϋσ να 
‘ά'νε"βά^ί)ιοντιαΐι οι προπονήσ'ΐις, ο- 
πως έι-νε προχθές. Επίσιης το κο 
λυμβητήρηο ικισι ο χώρος γύρω α 
ηό ιαύτό χρ;'άζετοι Λίγη φιροντί 
δα έτσι ώστε να φτίιαχθόύν οι 
δ άφορες ζηιρ^ές που έχούν γίνει 
εδώ ΚιΟΊ πολύ κιαιρό.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ»

Τέρμα αστικής συγκοινωνίας Φορτέτσας
Τηλ.: 236800

Στο ομορφότερο και δροσερότερο 
περιβάλλον του Ηρακλείου

Ανοίξαμε

και σας περιμένουμε.

λεωφ. Ιωνίας και Κιαιποδιστρίου ιαιπό Φωκώνμέχρι,Μαβίλη 
2. Από 09.00 μέχρι 11,30 περιοχές Κακό Όρος — Κοικικίνη

Χάνι-----Γούρνεςκαθώς ΚΤΕΟ — TAGAN — ΦΙΛΝΟΜΠΕΛ 
— Τεχνική 'ΜΠΕΤΟΝ — Αμερικανική Βάση, στα ξεινΰδο- 
χεία ΚΝΩΣΟΣ — AETNA — ΚΑΜΑΡΙ — ΑΛΚΥΩΝ — ΘΕ- 
ΜΙΣ — ΑΜΕΡΙΚΆ «χη κόμπινκ ΚΡΕΤΑ.

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχές: Αμπελόκηποι — Αρ.φα
•κιη Μετόχι — Άνω· και· Κάτω Φορτέτσα — Βενιζέλειιο__ 
Πανεπιστήμ.ο κια» νοτΌδυιτ /κή περιοχή Βαιθυπέτριαυ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 20-6-84
Από 08.00 μέχρι 11.00 περυαχή Καρτερού από Εθιν,κή οδό 
προς παραλία.

ΠΕΜΠΤΗ 21-6-84
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 στη λεωφ. Ικάρου· από Σταδίου 

μέχρι και c-δό ΑΛίαπαύσεως μετά παρόδων.
2. Α.Γ,'ό 10.00 μέχ'ριι 13.00 στιη λεωφ. Ικάρου από γέφμρα 

Κατσαμπά ιμέχρ: οδό Μουσώλιου μετά παρόδων και οδοί 
Σταδίου — Καριας — Μούγλων — Αρκονήσου.

3. Από 12.00 μέχρι· 14.00 πυρχ,χή Φασάλα προς κόμβο Εθνι 
κής οδού.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22-6-84
1. Από 08.ι00 μέχρι 11.00 πιεριιοχή Γεωργικών Νέας Αλικαρ­

νασσού.
2. Από 11.00 μέχρι 14.ΟΟ περιοχή Ανω Αλικαρνιαισσού από 

κόμβο Εθνικής Οδού προς Βιομηχανική Ζώνη.
Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωριτερα, το ρεύμα θά ξα· 

ναδοθεί πριν άπο τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ριται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό Λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΟΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΓΑΛΛΙΑΣ

: Κ X

Οι ποδοσφαιρικέζ ομάδες ΟΤΕ Ηρακλείου και Γαλλίας, που έδωσαν μεταξύ τους φιλικό αγώνα στο γήπεδο 
του Ηροδοτου. Νικήτρια με σκορ 3—0 αναδείχθηκε η ομάδα του ΟΤΕ Ηρακλείου. Παράλληλα έγιναν και 
διάφορες άλλες εκδηλώσεις, με την ευκαιρία της επίσκεψης 70 Γάλλων εργαζομένων του Εθνικού Κέντοου 
Ερευνών Τηλεφώνου (CNET). Φωτοριπορτάζ: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

Σειρά μέτρων, με τα οποία· s 
πιτυγχάνεται η προστασία του 
πάσιμοΜ νερού και ται οποία πρέ 
πει· via λαιμβάνοντιαιι κατά συχνά 
διαστήματα, υπενθυμίζει με σχε 
τικό της έγγραφο προς τους Δη 
μάρχους και τους Προέδρους 
των Κοινοτήτών -του Νομού 
μας, η Λινση Εσωτερικών της 
Νομιαρχίας Ηρακλείου.

«Στις αποκλειστικές αρμοδιό­
τητες των Δήμων και Κοινοτή­
των αναφέρει στο έγγραφό της 
η Νομαρχία, ανήικειι και η και 
τασκευή, συντήρηση και λκιτόο 
ργία συστημάτων ύδρευσης. Η 
αρμοδιότητα αυτή δεν περιορί 
ζβταιιι μόνο στην 'εκτέλεση των 
αναγκαίων έργων, την εξασκράλι 
ση της ποσότητας του νοροό 
που χρειάζεται για τη ν κάλυψη 
των αναγκών και την καλή; λει 
τσυργϊα, του δικτύου, αλλά επε 
•κτείνεταΊ όπως είναι φυσικό και 
στην προστασία νερού και" δι-

κτύο>ν cturo ,μίολύ'νισειίις, που aivoiL 
δυνατόν να δημιουργήσουν: προ 
ιβλήιμιατα, στην υγεία των κατα 
ναλωτών».

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

Καιι η Νρμάρχΐια συνεχίζει:
«Η προστασία του πόσιμου 

νερού, επιιτυγχάνεταιΊκυρίωις με 
τα παρακάτω μέτρα:
• Έλεγχος της 'Κατάστασης, 

Οίτην οποία βρίσκονται τα έργα 
ύδρευσης (πηγές —συλλείκτήρι. 
δεξαμενές, αγωγοί, φρεάτια κ. 
λ.π.) εντοπισμός και αποκατά- 
σταση βλαβών και επισήμανση 
αναγκών ‘συντήρησης, ώστε να 
αποφεύγονται πιθανές εξωτερι­
κές μολύνσεις, αλλά και απώλει 
ες νερού.

ΕΛΛΗ ΝI ΚΗ ΔΗΜ ΟΚΡAT IΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΔΙΚΑIΟΣΥΝΗΣ 
ΚΛ. ΦΥΛΑΚΗ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
Ο Διευθυντής της κλειστής 

φυλακής Αλικαρνασσού.
Διακηρύττει
Ότι την 16ην Ιουλίου 1984 

ημέραν Δευτέρα και ώρα 00.11 
—0012 θα διενεργηθεί εις το 
Ηράκλειον και εις το Καφενείον 
του Δικαστικού Μεγάρου τακτι 
κος μειοδοτικός διαγωνισμός δι 
α την ανάδείξιν εργολάβου Ρά 
πτου ραφής 37 Θερινών στολών 
μετά πηλικιόυ, 36 Χειμερινών 
στΌλών μετά πηλικίου και 29 
Χλαινών. Οι όροι του διαγω^ι 
σμού βρίσκονται κατατεθημένοι 
στα Γραφείοι τών Φυλακών ως 
και εις το Επαγγελματικό καί 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριον Ηρά­
κλειου 'για να λάβουν γνώση 
ο ι ενδι αφ ερό με νο ι.

Αλικαρνασσός 15 Ιουνίου 
1984
Ο Διευθυντής 
Ε. ΨΑΡΑΔΑΚΗΣ

• Έγκαιρη Επισκευή (βλα­
βών και διαρροών, και διατήρη 
ση συνεχρώς πίεσης στα εσωτε 
ρικά δίκτυα, για την αποφυγή 
δημιουργίας αναροφήσεων και 
μόλυνσης του νερού.
• Συχνός περιοδικός έλεγ­

χος της ποιότητας τιαυ νερού, 
για την έίγκαίιρη, διαπίστωση w 
χόν μιεταβολών, και τη λήψη 
των αναγκαίων (μέτρων.

• Χλωρίωση του πόσιμου · 
■νερού σται κανονικά χρονικά δια 
στήμωτα και εξασφάλιση της 
συνεχούς λειτουργίας των συ- 
σικευών χλοιρίωσης, πρρμήθίεια 
συσκευών χλωρίωσης, από τις 
Κοινότητες που δεν διιαιθέτιοιυιν.

Τα .παραπάνω μέτρα, πρέπει 
να .λαμιβάνονται σε ετή- 
σιιαι βάση:, ώστε να εξασφάλίξε- 
τατ η συνεχής καλή λειτουργία 
των συστίημάτωιν ύδρευσης και 
η υδρο&άτιηση των κατοίκων με 
νερό που δεν δήιμιούργειί κανέ­
να κίνδυνο για την >γεια τους».

ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ 
ΕΛΛΑΔιΑΕ: «α·ρκ..ε.» 
ΔΙΑΜΕΡίείΜΑ ΚΡΉΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Φυσικό kcw το Μαθηματι 

κο Τμήιμα τον Πανεπιστημίου 
Κρήτης διαθέτουν ορισμένες υ­
ποτροφίες για πτυχιοώχους οι 
οποίοι θα παρακολουθούν προ 
χωρηιμένα μαθήματα και σεμινά 
ρ ι α μ εταπτυχ ισκών σπουδών, τα 
οποία θα έχου τη δυνατότητα 
να οδηγήσουν και στην εκπόνη 
ση διδακτορικής διατριβής. Οι 
υπότροφοι θα αναλάθουν επίσης 
και την ολιγόωρη επίβλεψη προ 
πτύχιακών μίαθημάτων και έργα 
στηρίων. Δεκτοί γίνονται πτυ 
χιούχοι τών Φυσικομαθηματικών 
και Πολυτεχνικών Σχολών της 
χώρας και του εξωτερικού και 
φοιτητές που προγραμματίζουν 
να πάρουν το πτυχίο τους μέσα 
στο 1984.

Η επιλογή θα γίνει μετά οιπό 
γραπτές εξετάσεις και σννεντευ 
ξη με επιτροπή καθηγητών, που 
θα γίνουν από 20—28 Ιουλίου.

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν 
μέχρι 10 Ιουλίου 1984 ένα συ 
νταμο βιογραφικό σημείωμα, 
που να συνοδεύεται από αναλυ 
τικη βαθμολογία σπουδών, και 
οτιδήποτε άλλο στοιχείο νομί 
ζονν οτι θα βοηθήσει στην αρχι 
κή επιλογή στη διεύθυνση

Φυσικό Τμήμα Π ανεπ. Κρήτης 
(δ. Δώρα Πετρογιαννάκη) 71 1 
1 0 Ηράκλειο ή

Μαθηματικό Τμήιμα Πανεπ. 
Κρήτης Ελλη Δρυμισκια
νάκη) 711 09 Ηράκλειο

Τότε θα τους δώσουμε περ>σ 
σότερες πληροφορίες για τις ε 
ξετάσεις και τις μεταπτυχιακές 
σπουδές,

Για περισσότερες πληροφορί 
ες μπορούν να τηλεφωνήσουν 
στη Γραμματεία στο 081 235 1 
014 ή 081—232156 και να ζη ! 
τήσουν για το Φυσικό τους κ.κ. ί 

-ανθόπουλο—εσωτερικό 44 1
Ευθυμιόπουλο — εσωτερικό < 

40
Φλ υτζάνη--- εσωτ ερ ι κ ό 3 5

και για το Μαθηματικό τον κ. ι 
Πηχωρίδη —εσωτερικό 30 »

Εν συνεχεία της <!πό 8-6-84 α 
ναΚίΟινιώσεως της Ν.Ε. του Α­
γροτικού Κόμματος Ελλάδας 
(ΑιΚ.ιΒ.) ικκί που δηιμ,όισΐ8ύτιηίΚ®ι 
στα υπ’ αριίθ. 111361 φύλλο της 
•εφημείρίιδρς ΟΑΤΡΊΣ, φέραμε σε 

, γνώση -αι> Αγροτικού κόσμου 
ότι στο ψηφοδέλτιο του KKF. 
ισύμπιεριλαιμίβάνοντα’ΐ γΜ συνερ 
γάσία 2: εκπρόσωποι -που Αγριο 
τιικού ‘Κόμματος. Και τούτο διότι 
παρουσιώστηκιαν πολλά εμπόδιιο 
ικαι δυσκολίες γιιαι τιην συγκρό­
τηση Ευρωιψηιφοδβλτίόυ του Α 
γιρατιικού Κόμματος.

Υστερα από αυτά καλούμε 
την Αγροτιά να εκτίμήσεα την 
συνεργασία αυτή μ® τους λοι- 
πούς συνεπείς αγωνιστές και να 
■ψηφίσειι το ψηφοδέλτιο του 
ΚΚΕ τα οπαίο εκφράζει πολιτι
κή ev0tvti« στην ΕΟΚ.

Εκ της Ν.Ε. Τον Α.Κ.Ε.
Ν. Ηρακλείου

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δερμάτιπη τσάν­
τα μπιεζ - καφέ, που περιέχει βι 
βλ’άρΌ αγοράς βνσήμων ΙΚΑ 
και διάφιορες άλλες καταστά­
σεις και 1'8.000 δρχ. Παρακαλεί 
τα», ο ευρών να κρατήσει τα 
χρήματα και να παιραδώσει την 
τσάντα στη Δ) νση Χάλιιδων 10 
ή να τηλεφωνήσει στο 288023.

1—2
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ΑΝΕΝΤΑΚΤΟΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟΙ
Του Γιάννη Κονιωτάκη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
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Παλιοί σύντροφοι, παλιοί φί 
λοι.

Ρωτήθηκα πολλές φορές γιατί 
παρήμιεινα ανένταχτος και υπο­
στήριζα κάθε φορά ότι εύρ ι σκμ 
θετικό στις θέσεις των διαφό­
ρων 'Κομμάτων.

Ένοιωσα στο πετσί μου τις 
συνέπειες της μονοπώλησης των 
κοινωνικών αγώνων που χε σα 
συνέπεια· την απομόνωση και τα 
χτυπήματα.. Καταδικάζοντας κά. 
θε τι σωστό, που δεν προέρχον 
ταν από μας, χάναμε ισυιμιμώχους 
κι ευκαιριακούς έστω φίλους, 
χτίζοντας ιμόνοι μας τους τοί- 

(χους της φυλακής μας. Ξεχάσα 
ιμε τότε πως η δύναμη: ενός λά 
ΐικού κόμματος είναι η αγκαλιά 
του λαού. Αφορίσαμε και άυ-
ταύς τους συντρόφους μιας. Απιό 
συζητήισΒις μκ>υ μβ παλιούς συν 
τροφούς της κατοχής, της φυλά 
ικής, της βξορίβς ικαι της-«αρα 
νομίας του κόμματος συμ.πέρα- 
να:
• Στρατηγικός σκοπός του 

ΚΚΕΙ ΕΕΏΤΙΕιΡίΙΚιΟ Υ κίναιι ο σο 
ισιολισμός.
• Η τακτική του είναι ®υλί 

γΐισίτη, ευέλικτη. 'Οχι μονακόμ 
ματηι.
• Σέβεται ιαιπόλιυτα τον «ν- 

ιθριώπινοι παράγοντα.
• θεωρεί ίμια οιικαγειν®ια ό 

λα τα κόμιμαιτα που αγωνίζονται 
για >ταν σοσιαλισμό και την «λ 
λαγή:.
• Κριτικάρειι τους πάνιτες κ« 

λόπιστα, μα δεν αφορίζει ικανέ 
να.
• Aev δέχεται την πόλωση 

πο υτελιικώ οδηγεί στο δικαμμσ 
τικό κράτος. Δυο κόμματα αιχτύ 

.· πητα μβ ίϊδιους στόχους τη δ'α 
τήρηση του κατεστημένου (Η. 
Π.Α., Αγγλία, Γερμανία ,κλπ) 
και τηι συντριβή του λαΤκού 
κινήματος.
• Πιστεύει πως ο λαός του 

' ΠΑΣΟΚ είναι ένα γνήσιο κομ 
(μάτι του αγωνιστικού λαού.

• Οι δεξιοί (όχτη δεξιά) 
παριαπλανημένο κομμάτι του λα

15-6-84
Ν. Υόρκης 106,577 109,823
Δ. Γερμανίας 39,284 40,480
•Παρίσι 112,769' 13,1'57
Λουδίνου 147,876 152'380
EXiifeTta 47,05'3' 48,487
ΟίλλιαΜδίας ' 34.869 35,934
Ιταλίας 6,166 6,480
Δανίας 10,71'9 1'1,045
Αυστρίας 5,596 5,780
Σουηδίας 13,219 13,621'
Νορβηγίας 13,394 14,094

ού μιε τα ίδια συμφέροντα 
χσυν δικαίωμα συμμβτ^ΐ 
στους δικούς μας αγώνες 
χι στις άνομες δραστηΓριότη.’ ’ 

I ταυ μονοπωλιακού
που αντιπροσωπεύει η Δεξώ

Εμείς οι ανένταχτοι αρι1σ7 
ροί εκφραζόμαστε 'πλήρως 
τη; φωνή του ΚΚΕ ΙΣΩΤί φ 
ΚΟΥ και ικαλώ κάθε κιαιλόηστ1ι

Να δυναμώσουμε την Κήρίγ 
κή αυτή τηι φωνή, για να σκι 
σει τις κραυγές του μίσους, τη- 
πόλωσης, της πάραπλάνημ^ί 
καιι της σκευωρίας. Για να μ 
σκεπαστεί το κατεστηιμένο 
οι φανεροί και κρυφοί εκπριχ, 
πο;ι του. Καθώς και οι ανόητοι 
•παυ συχνά -παίζουν το πιαιιχνίδι 
τού.

Γιάννης Κονιωτάκης
Στέλεχος της ΕΠΟΝ

ΓΛΕΝΤΙ
ΤΟ Κ.Α.Π.Η.

Γλέντιΐ οργάνωσε1 προχθές το 
«ιπόγευμια τα ιμέλη; too Κέντρος 
Ανοικτής ΠροστασίΙάς Ηλικι^ 
νων ιΗράκλβίου. Στο γΧέντι οι 
ηλιικτωίμένοι χόρεψαν," τραγούδη 
σαιν με .λύρα καιι κ«ι
μιειναν κατευχαρισπηιμένοι.

Στην «κδή,λωισιη πήραν .μέρος 
παιδιά της πρότυπης σχολής ·χ0 
,ροιύ ιΗριακλεινοιυι από 6 μέχρι 
®ΐών.

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ
ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ
ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΔΙΑ

Με δάισιική: ιαστυνομική διάτα 
ξη επιτρέπεται το κυνήγι .μέσα 
στην ελεύθερη κυνηγετική περ® 

I χή της νήσου Ata νομού Ηρα 
κλείου κατά την περίοδο 1984, 
σύμφωνα ιμ® το σχετικό πρό- 
γραιμίμα.

προσύμφωνα' 
ΠΑΡΑΧΩΡΉΣΕΩΣ 
ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Από σήμερο Τ6-6-84 μηορόύν 
οι πρώτοί 43 δικαιιιούιχσιι Ερνατι 
κής ιΚατοιΧ'ί'ας σταυ Μπεντεβή η 

' ροκίλείου να παιραιλαμβάινουιν τα 
■ Προσύμφωνα Πσραχωρήοεως 
' του· διαμερΐήμαγός τους άπό τα 

Γραιφιεία μας (Α.Ο-.Ε.Κ. Κρήτης, 
Ρήγα Φιεραίου 13, τηλ. 224224): 

' όπως αινακίάίνωισε το. Γρίαιφιε» της 
Εργαιτίκής ΚατόΛΐίος ΗρακιλΕίσυ.

Από την‘ερχόμενη, βδομάδα θα 
αχολουθήσουιν και τα1 υπόλοιπα 

' παραχωρηιτήρ ο των διικααούχων 
και ηοαγμ·ατ.κά ·ασιτέγων ταυ 0. 
Ε.Κ. μετά ιαπό ιεξανυχιστικό ου­
σιαστικό ιέλεγχο όλων των περί 
ουσιακώιν οΐΊκΐογ8νειιαιχώιν και α- 
σφαλ στικιών τους στοιιχιείωιν.

; Ο ηρο'Ίίστάμιενος ΟΕΚ Κρήτης 
Μανόλης Φουντουλάκης

ΜΝHMD ΣΥΝΟ
Την ΚυρΌ'κιή 17 looviciu 19:84 στιΐις 8,30 τ:ο· πιριωϊ μιε την 

συμπλήρωση 40 ημερών σιπό το· θάνοτο του ΟΥΟπημέΜου 
μα·; συζύγου, πατέρα ικισι παππού·

ΣΤΑΜΑΤΗ ΑΤΣΑΛΑΚΗ
Χρυσοχόου

τελούμε μνημόσυνο στην εκικλπισια τοο Αγ. Κων)νοο (ιΝθκρο 
ταφόο). Καλούμε συγγενείς και φίλους νο παραστούν.
Η σύζυγος: Μσρίία' Ατσαλάκη.
Τα παιδιά : ΓΦάιννής κοι Ν.ικόλ. Ατσαλόκης, Κώστας κοι Έλλη 
Κσκεπ'άκη.
Ται syvov.ia, οί λόιΐηοί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγίαπιηιμένο μας σύξυνο, πατέρα, -αδελφό καιι θείο

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗ 
Ετών 53

■κηδεύαμεαύρ» Kuip'iaw 17-6-84 στις 12,30μι. (ο.ικίια: χωριό· 
Ρότάσ.·). Η νεκιρώσφηι ακολουθία θα: ψιαίλεί στην εκίκληοιία 
των Αν. Αναργύρων. Καλούμε συγγενείς καιι· φίλους w πια 
ρειυρεθισών.
Η σύξυγος: Μάριία· Πεδιαίδιτάκη·.
Τα παιδιά: Γών«χς Πεδιιαιδιτάκηιζ, Χρήατος Πεδιιαδιτάκης, 
Γ ιώργος Πίδ.αδιΤάικηις, Στέλλα. Πεδίαδίτάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης καιι Μαρία Πεδκδιτάικη, Όλγα'καιι Μα- 
νώΛιης Σφιακιανάκηιζ.·
Τα ανήιψιια, σι· λοιίπαί συιγγεινΕίς.

,α ^'α
Ί'α Via ο®*

Και ωραίο μαγαζί, και ωραίο φαγητό, και 

ωραίο Πρόγραμμα.

«ΑΡΙΑΔΝΗ» 
ΤΑ ΕΧΕΙ ΟΛΑ...

Και Κρητικό Πρόγραμμα, και χορευτικό, και λαΤκό

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ...

Τηλ.: 231920 — 231990
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